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問１　あなたは，「人権」について，日常生活を過ごす中でどのような印象や感想をお持ちですか。（○はいくつでも）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

憲

法

で

守

ら

れ

て

い

る
（

憲

法

で

基

本

的

人

権

が

規

定

さ

れ

て

い

る
）

何

と

な

く

暗

い

感

じ

が

す

る

（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

暗

い
）

む

ず

か

し

い

問

題

だ
（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

む

ず

か

し

い
）

と
っ

つ

き

に

く

い
（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

と
っ

つ

き

に

く

い

と

感

じ

る
）

と

て

も

大

切

な

こ

と

で

あ

る

（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

大

切

で

あ

る
）

自

分

に

も

関

係

が

あ

る
（

自

分

の

人

権

に

関

心

が

あ

る
）

自

分

だ

け

の

問

題

で

は

な

い

（

他

人

の

人

権

に

も

関

心

が

あ

る
）

巻

き

込

ま

れ

る

と

や
っ

か

い

そ

う

だ
（

で

き

れ

ば

関

わ

り

た

く

な

い

問

題

で

あ

る
）

あ

ま

り

興

味

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

全　体 1028 556 84 474 111 714 368 526 156 62 14 15

100.0 54.1 8.2 46.1 10.8 69.5 35.8 51.2 15.2 6.0 1.4 1.5

■性別

男性 432 252 34 176 50 297 146 222 69 27 6 3

100.0 58.3 7.9 40.7 11.6 68.8 33.8 51.4 16.0 6.3 1.4 0.7

女性 562 288 48 282 58 396 210 289 83 31 8 10

100.0 51.2 8.5 50.2 10.3 70.5 37.4 51.4 14.8 5.5 1.4 1.8

その他 2 0 0 1 0 2 2 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 5 0 4 0 7 4 4 1 1 0 0

100.0 50.0 0.0 40.0 0.0 70.0 40.0 40.0 10.0 10.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 73 29 7 39 12 43 26 36 3 7 0 0

100.0 39.7 9.6 53.4 16.4 58.9 35.6 49.3 4.1 9.6 0.0 0.0

３０歳～３９歳 110 47 12 58 16 70 47 58 14 8 1 0

100.0 42.7 10.9 52.7 14.5 63.6 42.7 52.7 12.7 7.3 0.9 0.0

４０歳～４９歳 142 69 10 72 17 94 54 75 21 6 4 2

100.0 48.6 7.0 50.7 12.0 66.2 38.0 52.8 14.8 4.2 2.8 1.4

５０歳～５９歳 199 105 20 95 25 134 69 97 29 7 1 4

100.0 52.8 10.1 47.7 12.6 67.3 34.7 48.7 14.6 3.5 0.5 2.0

６０歳～６９歳 204 128 13 94 18 149 67 99 31 10 4 2

100.0 62.7 6.4 46.1 8.8 73.0 32.8 48.5 15.2 4.9 2.0 1.0

７０歳以上 258 156 20 97 20 198 91 143 53 19 4 5

100.0 60.5 7.8 37.6 7.8 76.7 35.3 55.4 20.5 7.4 1.6 1.9

■職業別

農林漁業者 50 22 9 19 4 28 12 21 10 2 1 1

100.0 44.0 18.0 38.0 8.0 56.0 24.0 42.0 20.0 4.0 2.0 2.0

74 42 4 23 6 53 17 34 8 6 0 1

100.0 56.8 5.4 31.1 8.1 71.6 23.0 45.9 10.8 8.1 0.0 1.4

188 92 12 90 23 116 53 83 36 9 5 2

100.0 48.9 6.4 47.9 12.2 61.7 28.2 44.1 19.1 4.8 2.7 1.1

学校の教職員 46 31 1 22 3 38 26 29 5 0 0 0

100.0 67.4 2.2 47.8 6.5 82.6 56.5 63.0 10.9 0.0 0.0 0.0

124 68 7 70 16 88 66 74 13 2 0 0

100.0 54.8 5.6 56.5 12.9 71.0 53.2 59.7 10.5 1.6 0.0 0.0

公務員 59 33 4 31 10 44 19 33 7 4 0 0

100.0 55.9 6.8 52.5 16.9 74.6 32.2 55.9 11.9 6.8 0.0 0.0

30 12 5 12 4 21 16 18 4 0 0 2

100.0 40.0 16.7 40.0 13.3 70.0 53.3 60.0 13.3 0.0 0.0 6.7

その他 407 230 37 187 39 298 145 214 62 33 7 5

100.0 56.5 9.1 45.9 9.6 73.2 35.6 52.6 15.2 8.1 1.7 1.2

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

問２　あなたは，自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

あ

る

な

い

無

回

答

全　体 1028 354 660 14

100.0 34.4 64.2 1.4

■性別

男性 432 142 288 2

100.0 32.9 66.7 0.5

女性 562 201 353 8

100.0 35.8 62.8 1.4

その他 2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 7 1

100.0 20.0 70.0 10.0

２０歳～２９歳 73 28 45 0

100.0 38.4 61.6 0.0

３０歳～３９歳 110 40 69 1

100.0 36.4 62.7 0.9

４０歳～４９歳 142 47 92 3

100.0 33.1 64.8 2.1

５０歳～５９歳 199 82 115 2

100.0 41.2 57.8 1.0

６０歳～６９歳 204 79 125 0

100.0 38.7 61.3 0.0

７０歳以上 258 65 190 3

100.0 25.2 73.6 1.2

■職業別

農林漁業者 50 16 34 0

100.0 32.0 68.0 0.0

74 21 52 1

100.0 28.4 70.3 1.4

188 62 125 1

100.0 33.0 66.5 0.5

学校の教職員 46 17 28 1

100.0 37.0 60.9 2.2

124 55 69 0

100.0 44.4 55.6 0.0

公務員 59 24 35 0

100.0 40.7 59.3 0.0

30 15 13 2

100.0 50.0 43.3 6.7

その他 407 128 275 4

100.0 31.4 67.6 1.0

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業
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問２で，１を選んだ方へおたずねします。  問２－(1) 　それは，どのようなものでしたか。（○はいくつでも）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

あ

ら

ぬ

噂

・

悪

口

・

か

げ

口

名

誉

・

信

用

の

毀

損

・

侮

辱

暴

力

・

脅

迫

・

強

要

悪

臭

・

騒

音

等

の

公

害

差

別

的

な

扱

い

地

域

社

会

で

の

嫌

が

ら

せ

学

校

や

職

場

で

の

い

じ

め

不

当

な

労

働

・

不

当

待

遇

施

設

等

で

の

不

当

な

扱

い

全　体 354 194 120 51 23 121 34 121 74 24

100.0 54.8 33.9 14.4 6.5 34.2 9.6 34.2 20.9 6.8

■性別

男性 142 67 56 24 10 42 11 44 38 8

100.0 47.2 39.4 16.9 7.0 29.6 7.7 31.0 26.8 5.6

女性 201 121 60 26 13 74 22 72 33 14

100.0 60.2 29.9 12.9 6.5 36.8 10.9 35.8 16.4 7.0

その他 2 1 2 1 0 2 0 1 2 1

100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 100.0 50.0

■年齢別

１８歳～１９歳 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 28 17 4 9 2 7 0 13 6 2

100.0 60.7 14.3 32.1 7.1 25.0 0.0 46.4 21.4 7.1

３０歳～３９歳 40 27 11 3 0 8 2 16 10 3

100.0 67.5 27.5 7.5 0.0 20.0 5.0 40.0 25.0 7.5

４０歳～４９歳 47 31 24 8 3 18 7 17 10 3

100.0 66.0 51.1 17.0 6.4 38.3 14.9 36.2 21.3 6.4

５０歳～５９歳 82 43 33 16 8 37 9 29 17 7

100.0 52.4 40.2 19.5 9.8 45.1 11.0 35.4 20.7 8.5

６０歳～６９歳 79 33 19 6 7 23 3 27 18 4

100.0 41.8 24.1 7.6 8.9 29.1 3.8 34.2 22.8 5.1

７０歳以上 65 35 27 9 3 22 12 15 11 3

100.0 53.8 41.5 13.8 4.6 33.8 18.5 23.1 16.9 4.6

■職業別

農林漁業者 16 6 6 2 1 5 1 2 2 0

100.0 37.5 37.5 12.5 6.3 31.3 6.3 12.5 12.5 0.0

21 11 7 2 2 3 3 4 3 2

100.0 52.4 33.3 9.5 9.5 14.3 14.3 19.0 14.3 9.5

62 41 24 11 6 23 4 28 16 5

100.0 66.1 38.7 17.7 9.7 37.1 6.5 45.2 25.8 8.1

学校の教職員 17 6 2 1 2 8 1 2 3 1

100.0 35.3 11.8 5.9 11.8 47.1 5.9 11.8 17.6 5.9

55 33 20 9 1 20 5 24 15 7

100.0 60.0 36.4 16.4 1.8 36.4 9.1 43.6 27.3 12.7

公務員 24 12 10 3 1 7 1 7 3 0

100.0 50.0 41.7 12.5 4.2 29.2 4.2 29.2 12.5 0.0

15 10 3 3 0 6 2 3 3 1

100.0 66.7 20.0 20.0 0.0 40.0 13.3 20.0 20.0 6.7

その他 128 67 45 20 10 41 15 46 26 6

100.0 52.3 35.2 15.6 7.8 32.0 11.7 35.9 20.3 4.7

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

の

侵

害

セ

ク

シ
ュ

ア

ル

・

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト

パ

ワ
ー

・

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト

Ｄ

Ｖ
（

配

偶

者

や

恋

人

，

元

配

偶

者

，

以

前

つ

き

あ
っ

て

い

た

恋

人

な

ど

，

親

密

な

関

係

に

あ

る

者

又

は

あ
っ

た

者

（

パ
ー

ト

ナ
ー

）

か

ら

振

る

わ

れ

た

暴

力
）

Ｓ

Ｎ

Ｓ

な

ど

の

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

へ

の

書

き

込

み

や

嫌

が

ら

せ

答

え

た

く

な

い

ほ

ど

の

内

容

だ
っ

た

そ

の

他

無

回

答

全　体 354 70 49 113 29 14 15 10 4

100.0 19.8 13.8 31.9 8.2 4.0 4.2 2.8 1.1

■性別

男性 142 25 8 49 2 5 5 3 4

100.0 17.6 5.6 34.5 1.4 3.5 3.5 2.1 2.8

女性 201 44 40 60 26 9 9 7 0

100.0 21.9 19.9 29.9 12.9 4.5 4.5 3.5 0.0

その他 2 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 28 5 6 6 0 2 0 0 0

100.0 17.9 21.4 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0

３０歳～３９歳 40 6 7 14 0 4 1 0 0

100.0 15.0 17.5 35.0 0.0 10.0 2.5 0.0 0.0

４０歳～４９歳 47 13 8 23 7 2 1 2 1

100.0 27.7 17.0 48.9 14.9 4.3 2.1 4.3 2.1

５０歳～５９歳 82 16 12 35 9 3 4 4 0

100.0 19.5 14.6 42.7 11.0 3.7 4.9 4.9 0.0

６０歳～６９歳 79 10 8 22 6 3 3 2 2

100.0 12.7 10.1 27.8 7.6 3.8 3.8 2.5 2.5

７０歳以上 65 19 7 9 5 0 5 2 1

100.0 29.2 10.8 13.8 7.7 0.0 7.7 3.1 1.5

■職業別

農林漁業者 16 1 1 4 3 0 1 0 0

100.0 6.3 6.3 25.0 18.8 0.0 6.3 0.0 0.0

21 2 1 8 0 0 0 0 0

100.0 9.5 4.8 38.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

62 10 9 23 4 1 2 2 0

100.0 16.1 14.5 37.1 6.5 1.6 3.2 3.2 0.0

学校の教職員 17 5 3 8 0 0 0 0 0

100.0 29.4 17.6 47.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55 12 9 24 8 4 2 4 0

100.0 21.8 16.4 43.6 14.5 7.3 3.6 7.3 0.0

公務員 24 3 3 7 0 1 1 0 1

100.0 12.5 12.5 29.2 0.0 4.2 4.2 0.0 4.2

15 5 1 6 1 4 1 1 0

100.0 33.3 6.7 40.0 6.7 26.7 6.7 6.7 0.0

その他 128 30 20 27 10 4 7 3 3

100.0 23.4 15.6 21.1 7.8 3.1 5.5 2.3 2.3

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問３(1)　人権が侵害されるようなことは，この５～６年の間に，次第に少なくなってきたと思いますか。それとも，次第に多くなってきたと思いますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

少

な

く

な
っ

て

き

た

あ

ま

り

変

わ

ら

な

い

多

く

な
っ

て

き

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 143 365 315 184 21

100.0 13.9 35.5 30.6 17.9 2.0

■性別

男性 432 61 145 141 76 9

100.0 14.1 33.6 32.6 17.6 2.1

女性 562 76 212 166 100 8

100.0 13.5 37.7 29.5 17.8 1.4

その他 2 0 1 1 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 1 5 2 0

100.0 20.0 10.0 50.0 20.0 0.0

２０歳～２９歳 73 9 30 22 11 1

100.0 12.3 41.1 30.1 15.1 1.4

３０歳～３９歳 110 20 38 31 18 3

100.0 18.2 34.5 28.2 16.4 2.7

４０歳～４９歳 142 18 53 45 25 1

100.0 12.7 37.3 31.7 17.6 0.7

５０歳～５９歳 199 27 71 63 35 3

100.0 13.6 35.7 31.7 17.6 1.5

６０歳～６９歳 204 26 79 63 35 1

100.0 12.7 38.7 30.9 17.2 0.5

７０歳以上 258 35 86 78 50 9

100.0 13.6 33.3 30.2 19.4 3.5

■職業別

農林漁業者 50 8 16 15 9 2

100.0 16.0 32.0 30.0 18.0 4.0

74 10 28 21 15 0

100.0 13.5 37.8 28.4 20.3 0.0

188 18 83 55 29 3

100.0 9.6 44.1 29.3 15.4 1.6

学校の教職員 46 12 12 16 6 0

100.0 26.1 26.1 34.8 13.0 0.0

124 17 41 45 17 4

100.0 13.7 33.1 36.3 13.7 3.2

公務員 59 6 27 19 7 0

100.0 10.2 45.8 32.2 11.9 0.0

30 5 8 13 3 1

100.0 16.7 26.7 43.3 10.0 3.3

その他 407 59 135 122 85 6

100.0 14.5 33.2 30.0 20.9 1.5

問３(2) 　国民一人ひとりの人権意識は，１０年前に比べて高くなったと思いますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

そ

う

思

う
（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う
）

一

概

に

は

言

え

な

い

そ

う

は

思

わ

な

い
（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

は

思

わ

な

い
）

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 412 351 131 118 16

100.0 40.1 34.1 12.7 11.5 1.6

■性別

男性 432 173 148 63 42 6

100.0 40.0 34.3 14.6 9.7 1.4

女性 562 222 196 66 71 7

100.0 39.5 34.9 11.7 12.6 1.2

その他 2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 4 3 2 1 0

100.0 40.0 30.0 20.0 10.0 0.0

２０歳～２９歳 73 23 29 14 7 0

100.0 31.5 39.7 19.2 9.6 0.0

３０歳～３９歳 110 49 29 18 13 1

100.0 44.5 26.4 16.4 11.8 0.9

４０歳～４９歳 142 67 44 18 12 1

100.0 47.2 31.0 12.7 8.5 0.7

５０歳～５９歳 199 72 84 25 17 1

100.0 36.2 42.2 12.6 8.5 0.5

６０歳～６９歳 204 88 63 30 21 2

100.0 43.1 30.9 14.7 10.3 1.0

７０歳以上 258 94 92 22 42 8

100.0 36.4 35.7 8.5 16.3 3.1

■職業別

農林漁業者 50 19 19 7 3 2

100.0 38.0 38.0 14.0 6.0 4.0

74 32 19 11 11 1

100.0 43.2 25.7 14.9 14.9 1.4

188 71 69 26 22 0

100.0 37.8 36.7 13.8 11.7 0.0

46 24 19 3 0 0

100.0 52.2 41.3 6.5 0.0 0.0

124 49 42 20 10 3

100.0 39.5 33.9 16.1 8.1 2.4

59 28 21 7 3 0

100.0 47.5 35.6 11.9 5.1 0.0

30 14 10 5 1 0

100.0 46.7 33.3 16.7 3.3 0.0

その他 407 157 135 51 59 5

100.0 38.6 33.2 12.5 14.5 1.2

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

学校の教職員

医療・保健・福祉

関係者

公務員

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



156 

  問３(3)   今の日本は，基本的人権が尊重されている社会だと思いますか。（○は１つ）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

そ

う

思

う
（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う
）

一

概

に

は

言

え

な

い

そ

う

は

思

わ

な

い
（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

は

思

わ

な

い
）

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 284 510 158 56 20

100.0 27.6 49.6 15.4 5.4 1.9

■性別

男性 432 139 201 68 18 6

100.0 32.2 46.5 15.7 4.2 1.4

女性 562 135 297 86 34 10

100.0 24.0 52.8 15.3 6.0 1.8

その他 2 0 1 1 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 5 2 1 0

100.0 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0

２０歳～２９歳 73 18 40 13 2 0

100.0 24.7 54.8 17.8 2.7 0.0

３０歳～３９歳 110 28 48 25 8 1

100.0 25.5 43.6 22.7 7.3 0.9

４０歳～４９歳 142 30 82 23 6 1

100.0 21.1 57.7 16.2 4.2 0.7

５０歳～５９歳 199 54 95 38 12 0

100.0 27.1 47.7 19.1 6.0 0.0

６０歳～６９歳 204 54 107 32 8 3

100.0 26.5 52.5 15.7 3.9 1.5

７０歳以上 258 88 123 21 15 11

100.0 34.1 47.7 8.1 5.8 4.3

■職業別

農林漁業者 50 12 26 7 1 4

100.0 24.0 52.0 14.0 2.0 8.0

74 27 36 8 3 0

100.0 36.5 48.6 10.8 4.1 0.0

188 48 90 35 15 0

100.0 25.5 47.9 18.6 8.0 0.0

学校の教職員 46 9 29 8 0 0

100.0 19.6 63.0 17.4 0.0 0.0

124 22 71 22 6 3

100.0 17.7 57.3 17.7 4.8 2.4

公務員 59 19 33 6 1 0

100.0 32.2 55.9 10.2 1.7 0.0

30 10 12 8 0 0

100.0 33.3 40.0 26.7 0.0 0.0

その他 407 120 197 60 25 5

100.0 29.5 48.4 14.7 6.1 1.2

問３(4)　「人権尊重が叫ばれる一方で，権利のみを主張して，他人のことを考えない人が増えてきた」という意見について，あなたはどう思いますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

そ

う

思

う
（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う
）

一

概

に

は

言

え

な

い

そ

う

は

思

わ

な

い
（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

は

思

わ

な

い
）

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 636 256 50 69 17

100.0 61.9 24.9 4.9 6.7 1.7

■性別

男性 432 287 90 23 25 7

100.0 66.4 20.8 5.3 5.8 1.6

女性 562 336 154 25 41 6

100.0 59.8 27.4 4.4 7.3 1.1

その他 2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 7 1 1 1 0

100.0 70.0 10.0 10.0 10.0 0.0

２０歳～２９歳 73 45 17 6 5 0

100.0 61.6 23.3 8.2 6.8 0.0

３０歳～３９歳 110 62 31 5 11 1

100.0 56.4 28.2 4.5 10.0 0.9

４０歳～４９歳 142 98 29 7 6 2

100.0 69.0 20.4 4.9 4.2 1.4

５０歳～５９歳 199 125 47 11 15 1

100.0 62.8 23.6 5.5 7.5 0.5

６０歳～６９歳 204 142 48 5 9 0

100.0 69.6 23.5 2.5 4.4 0.0

７０歳以上 258 146 70 14 19 9

100.0 56.6 27.1 5.4 7.4 3.5

■職業別

農林漁業者 50 35 9 3 0 3

100.0 70.0 18.0 6.0 0.0 6.0

74 51 17 4 2 0

100.0 68.9 23.0 5.4 2.7 0.0

188 123 38 15 12 0

100.0 65.4 20.2 8.0 6.4 0.0

学校の教職員 46 31 9 3 2 1

100.0 67.4 19.6 6.5 4.3 2.2

124 68 38 4 11 3

100.0 54.8 30.6 3.2 8.9 2.4

公務員 59 46 11 1 1 0

100.0 78.0 18.6 1.7 1.7 0.0

30 12 14 2 2 0

100.0 40.0 46.7 6.7 6.7 0.0

その他 407 251 103 15 34 4

100.0 61.7 25.3 3.7 8.4 1.0

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問４　あなたが，関心のある人権問題はどれですか。（○はいくつでも）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

女

性

子

ど

も

高

齢

者

障

害

者

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

ア

イ

ヌ

の

人

々

外

国

人
（

ヘ

イ

ト

ス

ピ
ー

チ

な

ど
）

Ｈ

Ｉ

Ｖ

感

染

者

等

ハ

ン

セ

ン

病

患

者

・

元

患

者

等 犯

罪

被

害

者

等

犯

罪

加

害

者

家

族

等

の

人

権

問

題

刑

を

終

え

て

出

所

し

た

人

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

に

よ

る

人

権

侵

害

ホ
ー

ム

レ

ス

全　体 1028 468 441 411 561 164 87 150 66 129 232 192 109 552 106

100.0 45.5 42.9 40.0 54.6 16.0 8.5 14.6 6.4 12.5 22.6 18.7 10.6 53.7 10.3

■性別

男性 432 156 167 156 226 72 51 77 33 62 104 81 54 234 54

100.0 36.1 38.7 36.1 52.3 16.7 11.8 17.8 7.6 14.4 24.1 18.8 12.5 54.2 12.5

女性 562 299 262 246 318 87 33 70 32 63 122 107 50 303 49

100.0 53.2 46.6 43.8 56.6 15.5 5.9 12.5 5.7 11.2 21.7 19.0 8.9 53.9 8.7

その他 2 2 2 2 2 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 4 3 2 4 1 2 3 0 0 2 2 1 7 1

100.0 40.0 30.0 20.0 40.0 10.0 20.0 30.0 0.0 0.0 20.0 20.0 10.0 70.0 10.0

２０歳～２９歳 73 45 40 21 38 12 6 16 3 7 14 14 7 38 4

100.0 61.6 54.8 28.8 52.1 16.4 8.2 21.9 4.1 9.6 19.2 19.2 9.6 52.1 5.5

３０歳～３９歳 110 66 67 31 53 14 3 19 6 5 17 16 13 58 4

100.0 60.0 60.9 28.2 48.2 12.7 2.7 17.3 5.5 4.5 15.5 14.5 11.8 52.7 3.6

４０歳～４９歳 142 78 74 52 86 18 8 25 11 14 44 36 15 92 13

100.0 54.9 52.1 36.6 60.6 12.7 5.6 17.6 7.7 9.9 31.0 25.4 10.6 64.8 9.2

５０歳～５９歳 199 95 91 84 114 37 11 30 18 30 48 38 18 126 27

100.0 47.7 45.7 42.2 57.3 18.6 5.5 15.1 9.0 15.1 24.1 19.1 9.0 63.3 13.6

６０歳～６９歳 204 84 83 96 121 38 29 33 19 30 52 35 21 121 23

100.0 41.2 40.7 47.1 59.3 18.6 14.2 16.2 9.3 14.7 25.5 17.2 10.3 59.3 11.3

７０歳以上 258 84 71 116 129 39 26 21 9 41 51 48 30 97 33

100.0 32.6 27.5 45.0 50.0 15.1 10.1 8.1 3.5 15.9 19.8 18.6 11.6 37.6 12.8

■職業別

農林漁業者 50 19 20 16 27 7 5 4 3 8 8 5 5 19 5

100.0 38.0 40.0 32.0 54.0 14.0 10.0 8.0 6.0 16.0 16.0 10.0 10.0 38.0 10.0

74 32 30 19 49 13 9 10 3 8 15 11 10 32 7

100.0 43.2 40.5 25.7 66.2 17.6 12.2 13.5 4.1 10.8 20.3 14.9 13.5 43.2 9.5

188 84 77 64 83 16 8 21 11 13 42 33 16 111 15

100.0 44.7 41.0 34.0 44.1 8.5 4.3 11.2 5.9 6.9 22.3 17.6 8.5 59.0 8.0

学校の教職員 46 28 33 24 32 18 4 15 6 9 16 15 8 32 8

100.0 60.9 71.7 52.2 69.6 39.1 8.7 32.6 13.0 19.6 34.8 32.6 17.4 69.6 17.4

124 78 75 56 81 30 12 19 8 15 31 27 15 90 14

100.0 62.9 60.5 45.2 65.3 24.2 9.7 15.3 6.5 12.1 25.0 21.8 12.1 72.6 11.3

公務員 59 25 29 20 37 11 5 8 5 8 13 10 5 33 3

100.0 42.4 49.2 33.9 62.7 18.6 8.5 13.6 8.5 13.6 22.0 16.9 8.5 55.9 5.1

30 16 14 14 18 2 2 6 5 6 7 6 3 20 6

100.0 53.3 46.7 46.7 60.0 6.7 6.7 20.0 16.7 20.0 23.3 20.0 10.0 66.7 20.0

その他 407 166 150 183 213 61 39 63 24 58 94 81 40 198 46

100.0 40.8 36.9 45.0 52.3 15.0 9.6 15.5 5.9 14.3 23.1 19.9 9.8 48.6 11.3

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

性

的

指

向
（

異

性

愛

，

同

性

愛

，

両

性

愛

な

ど
）

性

自

認
（

ジ
ェ

ン

ダ
ー

ア

イ

デ

ン

テ
ィ

テ
ィ

）

北

朝

鮮

当

局

に

よ
っ

て

拉

致

さ

れ

た

被

害

者

等

人

身

取

引
（

性

的

搾

取

，

強

制

労

働

等

を

目

的

と

し

た

人

身

取

引
）

災

害

時

の

人

権

問

題

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

感

染

症

に

関

す

る

人

権

問

題

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

全　体 1028 265 210 295 150 157 200 39 17 24

100.0 25.8 20.4 28.7 14.6 15.3 19.5 3.8 1.7 2.3

■性別

男性 432 109 89 141 71 67 77 20 10 8

100.0 25.2 20.6 32.6 16.4 15.5 17.8 4.6 2.3 1.9

女性 562 149 117 144 76 87 118 18 7 12

100.0 26.5 20.8 25.6 13.5 15.5 21.0 3.2 1.2 2.1

その他 2 2 2 1 1 0 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 3 3 1 2 1 1 0 0 0

100.0 30.0 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 73 39 36 7 9 5 18 4 1 0

100.0 53.4 49.3 9.6 12.3 6.8 24.7 5.5 1.4 0.0

３０歳～３９歳 110 38 36 12 15 16 26 2 1 1

100.0 34.5 32.7 10.9 13.6 14.5 23.6 1.8 0.9 0.9

４０歳～４９歳 142 45 38 25 22 29 32 5 1 1

100.0 31.7 26.8 17.6 15.5 20.4 22.5 3.5 0.7 0.7

５０歳～５９歳 199 59 46 54 36 33 40 10 4 3

100.0 29.6 23.1 27.1 18.1 16.6 20.1 5.0 2.0 1.5

６０歳～６９歳 204 40 30 68 28 34 38 6 5 2

100.0 19.6 14.7 33.3 13.7 16.7 18.6 2.9 2.5 1.0

７０歳以上 258 35 18 118 35 36 41 11 5 13

100.0 13.6 7.0 45.7 13.6 14.0 15.9 4.3 1.9 5.0

■職業別

農林漁業者 50 10 3 18 6 8 7 2 2 1

100.0 20.0 6.0 36.0 12.0 16.0 14.0 4.0 4.0 2.0

74 11 7 23 8 9 11 6 0 0

100.0 14.9 9.5 31.1 10.8 12.2 14.9 8.1 0.0 0.0

188 51 36 37 20 26 40 9 1 5

100.0 27.1 19.1 19.7 10.6 13.8 21.3 4.8 0.5 2.7

学校の教職員 46 24 25 14 14 13 17 1 0 0

100.0 52.2 54.3 30.4 30.4 28.3 37.0 2.2 0.0 0.0

124 36 31 19 21 22 27 2 3 3

100.0 29.0 25.0 15.3 16.9 17.7 21.8 1.6 2.4 2.4

公務員 59 19 16 16 10 9 8 1 0 0

100.0 32.2 27.1 27.1 16.9 15.3 13.6 1.7 0.0 0.0

30 12 12 12 6 6 8 0 1 0

100.0 40.0 40.0 40.0 20.0 20.0 26.7 0.0 3.3 0.0

その他 407 94 75 142 61 59 75 15 10 9

100.0 23.1 18.4 34.9 15.0 14.5 18.4 3.7 2.5 2.2

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問５　あなたは，女性に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

性

別

に

よ

る

固

定

的

な

役

割

分

担

意

識
（

｢

男

は

仕

事

，

女

は

家

庭

｣

な

ど
）

が

あ

る

こ

と

家

庭

や

，

デ
ー

ト

中

に

暴

力

を

振

る

わ

れ

る

こ

と

職

場

で

，

性

的

な

嫌

が

ら

せ

（

セ

ク

シ
ュ

ア

ル

・

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト
）

を

受

け

る

こ

と

学

校

教

育

や

職

場

に

お

い

て

，

進

学

や

採

用

，

職

種

・

昇

進

・

賃

金

な

ど

待

遇

面

で

男

女

間

格

差

が

あ

る

こ

と

コ

ン

テ

ス

ト

な

ど

で

容

姿

等

を

競

わ

せ

る

こ

と

広

告

や

記

事

な

ど

の

内

容

に

関

係

な

く

，

女

性

の

身

体

の

一

部

や

媚

び

た

ポ
ー

ズ

・

視

線

を

使

用

す

る

こ

と

「

女

〇

〇
」

「

女

性

〇

〇
」

な

ど

，

女

性

を

例

外

，

特

殊

な

も

の

と

し

て

扱

う

言

葉

を

用

い

る

こ

と

売

買

春

や

風

俗

営

業

，

ア

ダ

ル

ト

ビ

デ

オ

，

ポ

ル

ノ

雑

誌

な

ど

，

女

性

の

性

を

商

品

化

す

る

こ

と

性

犯

罪

の

対

象

と

な

る

こ

と

（

ス

ト
ー

カ
ー

行

為

・

痴

漢

行

為

な

ど
）

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 458 148 267 427 51 52 106 159 394 7 58 50 56

100.0 44.6 14.4 26.0 41.5 5.0 5.1 10.3 15.5 38.3 0.7 5.6 4.9 5.4

■性別

男性 432 160 58 131 166 19 15 43 57 162 5 29 24 26

100.0 37.0 13.4 30.3 38.4 4.4 3.5 10.0 13.2 37.5 1.2 6.7 5.6 6.0

女性 562 285 81 129 253 31 36 59 99 222 2 28 23 24

100.0 50.7 14.4 23.0 45.0 5.5 6.4 10.5 17.6 39.5 0.4 5.0 4.1 4.3

その他 2 2 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 4 2 6 4 1 1 1 0 3 0 0 0 1

100.0 40.0 20.0 60.0 40.0 10.0 10.0 10.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 46 6 26 29 7 4 9 7 25 1 6 3 1

100.0 63.0 8.2 35.6 39.7 9.6 5.5 12.3 9.6 34.2 1.4 8.2 4.1 1.4

３０歳～３９歳 110 68 14 36 49 3 2 18 8 30 1 7 4 2

100.0 61.8 12.7 32.7 44.5 2.7 1.8 16.4 7.3 27.3 0.9 6.4 3.6 1.8

４０歳～４９歳 142 75 29 30 63 6 4 12 15 54 1 6 8 2

100.0 52.8 20.4 21.1 44.4 4.2 2.8 8.5 10.6 38.0 0.7 4.2 5.6 1.4

５０歳～５９歳 199 91 37 56 78 7 6 20 23 80 2 9 8 11

100.0 45.7 18.6 28.1 39.2 3.5 3.0 10.1 11.6 40.2 1.0 4.5 4.0 5.5

６０歳～６９歳 204 82 26 46 97 9 16 27 42 90 1 8 9 13

100.0 40.2 12.7 22.5 47.5 4.4 7.8 13.2 20.6 44.1 0.5 3.9 4.4 6.4

７０歳以上 258 82 25 62 99 16 18 16 60 103 1 21 15 20

100.0 31.8 9.7 24.0 38.4 6.2 7.0 6.2 23.3 39.9 0.4 8.1 5.8 7.8

■職業別

農林漁業者 50 17 4 15 19 2 3 6 16 19 1 2 1 2

100.0 34.0 8.0 30.0 38.0 4.0 6.0 12.0 32.0 38.0 2.0 4.0 2.0 4.0

74 33 11 14 23 6 3 5 12 32 0 6 2 4

100.0 44.6 14.9 18.9 31.1 8.1 4.1 6.8 16.2 43.2 0.0 8.1 2.7 5.4

188 79 24 47 83 6 10 19 19 69 0 14 10 10

100.0 42.0 12.8 25.0 44.1 3.2 5.3 10.1 10.1 36.7 0.0 7.4 5.3 5.3

学校の教職員 46 28 3 6 19 2 1 7 6 17 3 0 2 3

100.0 60.9 6.5 13.0 41.3 4.3 2.2 15.2 13.0 37.0 6.5 0.0 4.3 6.5

124 69 28 39 50 7 4 17 16 47 0 4 2 3

100.0 55.6 22.6 31.5 40.3 5.6 3.2 13.7 12.9 37.9 0.0 3.2 1.6 2.4

公務員 59 32 6 18 26 1 1 7 9 25 0 3 3 0

100.0 54.2 10.2 30.5 44.1 1.7 1.7 11.9 15.3 42.4 0.0 5.1 5.1 0.0

30 17 7 9 14 0 2 3 7 10 1 2 1 0

100.0 56.7 23.3 30.0 46.7 0.0 6.7 10.0 23.3 33.3 3.3 6.7 3.3 0.0

その他 407 171 56 113 180 25 27 36 68 163 1 24 23 24

100.0 42.0 13.8 27.8 44.2 6.1 6.6 8.8 16.7 40.0 0.2 5.9 5.7 5.9

問６　あなたは，女性の人権を守るために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

性

別

に

よ

る

固

定

的

な

役

割

分

担

意

識

を

解

消

す

る

た

め

の

啓

発

活

動

を

推

進

す

る

こ

と 議

員

や

審

議

会

委

員

，

管

理

職

な

ど

，

政

策

・

方

針

決

定

過

程

へ

の

女

性

の

参

画

を

推

進

す

る

こ

と

女

性

が

被

害

者

に

な

る

犯

罪

の

取

締

り

を

強

化

す

る

こ

と

地

域

や

家

庭

に

お

け

る

男

女

平

等

教

育

を

推

進

す

る

こ

と

学

校

に

お

け

る

男

女

平

等

教

育

を

推

進

す

る

こ

と

女

性

の

人

権

に

配

慮

し

た

表

現

が

さ

れ

る

よ

う

，

テ

レ

ビ

や

雑

誌

な

ど

の

メ

デ

ィ

ア

が

，

自

主

的

な

取

組

を

強

化

す

る

こ

と

女

性

の

た

め

の

相

談

体

制

の

充

実

を

図

る

こ

と

女

性

が

暴

力

な

ど

の

被

害

か

ら

逃

れ

る

た

め

の

支

援

体

制

（

シ
ェ

ル

タ
ー

な

ど
）

を

整

備

す

る

こ

と

女

性

の

人

権

を

守

る

た

め

の

啓

発

活

動

を

充

実

す

る

こ

と

事

業

主

が

，

男

女

平

等

の

確

立

や

セ

ク

シ
ュ

ア

ル

・

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト

の

防

止

策

に

取

り

組

む

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 277 286 335 239 234 141 157 230 98 239 24 69 62

100.0 26.9 27.8 32.6 23.2 22.8 13.7 15.3 22.4 9.5 23.2 2.3 6.7 6.0

■性別

男性 432 109 121 131 96 109 58 62 91 38 102 11 31 28

100.0 25.2 28.0 30.3 22.2 25.2 13.4 14.4 21.1 8.8 23.6 2.5 7.2 6.5

女性 562 160 157 194 137 121 83 92 133 56 130 11 34 28

100.0 28.5 27.9 34.5 24.4 21.5 14.8 16.4 23.7 10.0 23.1 2.0 6.0 5.0

その他 2 1 2 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 1 1 3 3 5 3 2 1 0 2 0 0 1

100.0 10.0 10.0 30.0 30.0 50.0 30.0 20.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 24 21 21 25 20 8 10 11 5 18 2 5 1

100.0 32.9 28.8 28.8 34.2 27.4 11.0 13.7 15.1 6.8 24.7 2.7 6.8 1.4

３０歳～３９歳 110 33 31 36 34 25 8 18 30 3 27 3 9 1

100.0 30.0 28.2 32.7 30.9 22.7 7.3 16.4 27.3 2.7 24.5 2.7 8.2 0.9

４０歳～４９歳 142 39 39 44 36 35 16 17 33 11 32 5 11 4

100.0 27.5 27.5 31.0 25.4 24.6 11.3 12.0 23.2 7.7 22.5 3.5 7.7 2.8

５０歳～５９歳 199 61 46 70 50 44 33 30 54 13 44 4 9 15

100.0 30.7 23.1 35.2 25.1 22.1 16.6 15.1 27.1 6.5 22.1 2.0 4.5 7.5

６０歳～６９歳 204 54 68 79 37 53 26 39 48 12 56 4 10 9

100.0 26.5 33.3 38.7 18.1 26.0 12.7 19.1 23.5 5.9 27.5 2.0 4.9 4.4

７０歳以上 258 56 74 72 49 49 45 37 49 50 55 4 21 25

100.0 21.7 28.7 27.9 19.0 19.0 17.4 14.3 19.0 19.4 21.3 1.6 8.1 9.7

■職業別

農林漁業者 50 15 9 18 14 12 9 10 11 5 8 2 0 2

100.0 30.0 18.0 36.0 28.0 24.0 18.0 20.0 22.0 10.0 16.0 4.0 0.0 4.0

74 22 25 30 10 22 9 15 12 6 11 1 2 7

100.0 29.7 33.8 40.5 13.5 29.7 12.2 20.3 16.2 8.1 14.9 1.4 2.7 9.5

188 49 46 59 45 44 25 26 58 6 45 5 16 9

100.0 26.1 24.5 31.4 23.9 23.4 13.3 13.8 30.9 3.2 23.9 2.7 8.5 4.8

学校の教職員 46 18 9 12 16 12 7 3 8 3 7 3 3 3

100.0 39.1 19.6 26.1 34.8 26.1 15.2 6.5 17.4 6.5 15.2 6.5 6.5 6.5

124 40 37 42 38 28 20 18 30 12 34 1 4 2

100.0 32.3 29.8 33.9 30.6 22.6 16.1 14.5 24.2 9.7 27.4 0.8 3.2 1.6

公務員 59 12 11 18 16 17 6 8 16 4 18 1 4 3

100.0 20.3 18.6 30.5 27.1 28.8 10.2 13.6 27.1 6.8 30.5 1.7 6.8 5.1

30 7 15 8 4 6 3 7 7 5 11 2 3 0

100.0 23.3 50.0 26.7 13.3 20.0 10.0 23.3 23.3 16.7 36.7 6.7 10.0 0.0

その他 407 104 124 137 90 89 61 64 82 50 97 6 31 23

100.0 25.6 30.5 33.7 22.1 21.9 15.0 15.7 20.1 12.3 23.8 1.5 7.6 5.7

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問７　あなたは，子どもに関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

学

校

の

成

績

だ

け

で

子

ど

も

の

人

格

を

判

断

す

る

こ

と

子

ど

も

同

士

の

暴

力

や

仲

間

は

ず

れ

・

無

視

な

ど

の

い

じ

め

が

あ

る

こ

と

学

校

の

部

活

動

で

，

先

輩

や

教

師

な

ど

か

ら

，

体

罰

な

ど

を

受

け

る

こ

と

大

人

か

ら

暴

力

や

虐

待
（

身

体

的

，

性

的

，

心

理

的

，

育

児

放

棄

等
）

を

受

け

る

こ

と

い

じ

め

や

体

罰

，

虐

待

な

ど

を

見

て

見

ぬ

ふ

り

を

す

る

こ

と 進

学

先

や

職

業

の

選

択

な

ど

で

，

子

ど

も

の

意

見

を

大

人

が

無

視

し

た

り

，

大

人

の

考

え

を

一

方

的

に

押

し

付

け

た

り

す

る

こ

と

児

童

買

春

，

児

童

ポ

ル

ノ

等

の

対

象

と

さ

れ

る

こ

と

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

を

使
っ

た

誹

謗

中

傷

の

対

象

と

さ

れ

る

こ

と

家

庭

の

経

済

状

況

が

理

由

で

子

ど

も

の

生

活

や

進

学

，

就

職

等

に

支

障

が

あ

る

こ

と

（

子

ど

も

の

貧

困
）

ヤ

ン

グ

ケ

ア

ラ
ー

（

本

来

大

人

が

担

う

と

想

定

さ

れ

て

い

る

家

事

や

家

族

の

世

話

な

ど

を

日

常

的

に

行
っ

て

い

る

子

ど

も
）

に

関

す

る

も

の

そ

の

他

全　体 1028 202 532 153 339 283 103 83 268 284 222 8

100.0 19.6 51.8 14.9 33.0 27.5 10.0 8.1 26.1 27.6 21.6 0.8

■性別

男性 432 92 222 63 127 136 50 39 107 104 81 4

100.0 21.3 51.4 14.6 29.4 31.5 11.6 9.0 24.8 24.1 18.8 0.9

女性 562 106 293 83 205 142 47 41 158 171 134 4

100.0 18.9 52.1 14.8 36.5 25.3 8.4 7.3 28.1 30.4 23.8 0.7

その他 2 0 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 5 1 4 3 2 1 2 2 3 0

100.0 20.0 50.0 10.0 40.0 30.0 20.0 10.0 20.0 20.0 30.0 0.0

２０歳～２９歳 73 16 41 9 29 16 15 3 18 16 19 1

100.0 21.9 56.2 12.3 39.7 21.9 20.5 4.1 24.7 21.9 26.0 1.4

３０歳～３９歳 110 16 65 24 44 32 10 14 38 31 21 1

100.0 14.5 59.1 21.8 40.0 29.1 9.1 12.7 34.5 28.2 19.1 0.9

４０歳～４９歳 142 29 77 18 49 35 20 12 43 39 32 3

100.0 20.4 54.2 12.7 34.5 24.6 14.1 8.5 30.3 27.5 22.5 2.1

５０歳～５９歳 199 42 102 26 69 61 12 14 58 53 46 1

100.0 21.1 51.3 13.1 34.7 30.7 6.0 7.0 29.1 26.6 23.1 0.5

６０歳～６９歳 204 42 123 21 70 54 15 15 57 72 49 1

100.0 20.6 60.3 10.3 34.3 26.5 7.4 7.4 27.9 35.3 24.0 0.5

７０歳以上 258 50 103 49 68 78 24 22 49 62 45 1

100.0 19.4 39.9 19.0 26.4 30.2 9.3 8.5 19.0 24.0 17.4 0.4

■職業別

農林漁業者 50 17 26 8 7 18 4 4 19 9 8 0

100.0 34.0 52.0 16.0 14.0 36.0 8.0 8.0 38.0 18.0 16.0 0.0

74 17 41 13 16 16 6 8 23 21 13 1

100.0 23.0 55.4 17.6 21.6 21.6 8.1 10.8 31.1 28.4 17.6 1.4

188 46 107 25 66 54 22 13 50 48 35 3

100.0 24.5 56.9 13.3 35.1 28.7 11.7 6.9 26.6 25.5 18.6 1.6

学校の教職員 46 2 19 3 19 9 4 3 12 16 16 0

100.0 4.3 41.3 6.5 41.3 19.6 8.7 6.5 26.1 34.8 34.8 0.0

124 15 78 25 48 35 13 13 39 33 28 3

100.0 12.1 62.9 20.2 38.7 28.2 10.5 10.5 31.5 26.6 22.6 2.4

公務員 59 13 32 6 25 14 7 9 19 18 13 0

100.0 22.0 54.2 10.2 42.4 23.7 11.9 15.3 32.2 30.5 22.0 0.0

30 8 19 3 11 12 4 2 5 8 3 0

100.0 26.7 63.3 10.0 36.7 40.0 13.3 6.7 16.7 26.7 10.0 0.0

その他 407 78 190 63 139 120 37 28 96 119 96 1

100.0 19.2 46.7 15.5 34.2 29.5 9.1 6.9 23.6 29.2 23.6 0.2

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 17 41 71

100.0 1.7 4.0 6.9

■性別

男性 432 7 22 29

100.0 1.6 5.1 6.7

女性 562 8 16 38

100.0 1.4 2.8 6.8

その他 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 0 0 1

100.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 1 2 3

100.0 1.4 2.7 4.1

３０歳～３９歳 110 1 3 2

100.0 0.9 2.7 1.8

４０歳～４９歳 142 2 2 9

100.0 1.4 1.4 6.3

５０歳～５９歳 199 2 8 14

100.0 1.0 4.0 7.0

６０歳～６９歳 204 1 7 13

100.0 0.5 3.4 6.4

７０歳以上 258 8 16 25

100.0 3.1 6.2 9.7

■職業別

農林漁業者 50 0 1 4

100.0 0.0 2.0 8.0

74 3 0 6

100.0 4.1 0.0 8.1

188 2 5 12

100.0 1.1 2.7 6.4

学校の教職員 46 1 2 7

100.0 2.2 4.3 15.2

124 0 2 4

100.0 0.0 1.6 3.2

公務員 59 0 1 2

100.0 0.0 1.7 3.4

30 1 1 2

100.0 3.3 3.3 6.7

その他 407 8 21 25

100.0 2.0 5.2 6.1

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問８　あなたは，子どもの人権を守るために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

子

ど

も

が

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

よ

う

，

安

定

し

た

家

庭

環

境

づ

く

り

を

す

る

こ

と

子

ど

も

の

人

権

を

守

る

た

め

の

啓

発

活

動

を

充

実

す

る

こ

と 成

績

や

学

歴

偏

重

の

教

育

の

在

り

方

を

見

直

す

こ

と

い

じ

め

の

早

期

発

見

に

努

め

る

こ

と

家

庭

や

地

域

の

教

育

力

を

向

上

さ

せ

る

こ

と

子

ど

も

に
「

他

人

に

対

す

る

思

い

や

り

の

心
」

を

育

む

教

育

を

充

実

す

る

こ

と

子

ど

も

の

個

性

を

尊

重

し

，

た

く

ま

し

く

生

き

る

た

め

の

力

を

身

に

付

け

さ

せ

る

こ

と

子

ど

も

の

人

権

相

談
（

電

話

相

談

な

ど
）

を

充

実

す

る

こ

と
（

子

育

て

，

教

育

な

ど

に

関

す

る

相

談

体

制

の

充

実
）

子

ど

も

が

被

害

者

に

な

る

犯

罪

の

取

締

り

の

強

化

や

，

暴

力

や

性

な

ど

の

有

害

情

報

が

氾

濫

す

る

環

境

を

取

り

除

く

こ

と

子

ど

も

へ

の

い

じ

め

や

体

罰

，

虐

待

防

止

な

ど

の

予

防

策

を

充

実

す

る

こ

と

親

を

は

じ

め

，

大

人

が

子

ど

も

の

意

見

や

意

思

を

尊

重

す

る

よ

う

啓

発

す

る

こ

と

全　体 1028 530 76 181 371 96 337 219 111 212 179 112

100.0 51.6 7.4 17.6 36.1 9.3 32.8 21.3 10.8 20.6 17.4 10.9

■性別

男性 432 215 34 87 157 45 144 94 35 85 72 42

100.0 49.8 7.9 20.1 36.3 10.4 33.3 21.8 8.1 19.7 16.7 9.7

女性 562 302 40 90 206 46 182 118 73 122 100 64

100.0 53.7 7.1 16.0 36.7 8.2 32.4 21.0 13.0 21.7 17.8 11.4

その他 2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 5 0 2 1 1 2 3 4 2 1 0

100.0 50.0 0.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 40.0 20.0 10.0 0.0

２０歳～２９歳 73 36 6 19 31 6 13 17 7 13 10 12

100.0 49.3 8.2 26.0 42.5 8.2 17.8 23.3 9.6 17.8 13.7 16.4

３０歳～３９歳 110 65 9 20 39 11 37 26 9 21 20 21

100.0 59.1 8.2 18.2 35.5 10.0 33.6 23.6 8.2 19.1 18.2 19.1

４０歳～４９歳 142 75 5 23 50 21 53 33 16 28 23 16

100.0 52.8 3.5 16.2 35.2 14.8 37.3 23.2 11.3 19.7 16.2 11.3

５０歳～５９歳 199 102 14 33 67 23 63 43 22 38 37 21

100.0 51.3 7.0 16.6 33.7 11.6 31.7 21.6 11.1 19.1 18.6 10.6

６０歳～６９歳 204 108 16 40 77 13 65 34 21 50 51 15

100.0 52.9 7.8 19.6 37.7 6.4 31.9 16.7 10.3 24.5 25.0 7.4

７０歳以上 258 127 23 42 99 17 93 57 28 54 30 22

100.0 49.2 8.9 16.3 38.4 6.6 36.0 22.1 10.9 20.9 11.6 8.5

■職業別

農林漁業者 50 26 4 10 22 5 18 13 1 6 6 3

100.0 52.0 8.0 20.0 44.0 10.0 36.0 26.0 2.0 12.0 12.0 6.0

74 37 7 18 29 6 29 16 10 19 8 7

100.0 50.0 9.5 24.3 39.2 8.1 39.2 21.6 13.5 25.7 10.8 9.5

188 98 6 41 68 17 66 36 12 44 37 18

100.0 52.1 3.2 21.8 36.2 9.0 35.1 19.1 6.4 23.4 19.7 9.6

学校の教職員 46 26 3 3 13 12 10 8 5 7 5 7

100.0 56.5 6.5 6.5 28.3 26.1 21.7 17.4 10.9 15.2 10.9 15.2

124 65 10 17 47 11 46 37 9 26 26 14

100.0 52.4 8.1 13.7 37.9 8.9 37.1 29.8 7.3 21.0 21.0 11.3

公務員 59 30 4 6 17 10 24 15 6 11 9 9

100.0 50.8 6.8 10.2 28.8 16.9 40.7 25.4 10.2 18.6 15.3 15.3

30 11 2 4 10 3 7 5 4 12 7 0

100.0 36.7 6.7 13.3 33.3 10.0 23.3 16.7 13.3 40.0 23.3 0.0

その他 407 215 38 79 150 28 118 78 61 77 74 47

100.0 52.8 9.3 19.4 36.9 6.9 29.0 19.2 15.0 18.9 18.2 11.5

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

子

ど

も

の

Ｓ

Ｎ

Ｓ

な

ど

の

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

利

用

を

制

限

す

る

こ

と
（

家

庭

に

お

け

る

フ
ィ

ル

タ

リ

ン

グ

設

定

な

ど
）

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 193 20 24 55

100.0 18.8 1.9 2.3 5.4

■性別

男性 432 77 10 14 19

100.0 17.8 2.3 3.2 4.4

女性 562 114 10 9 29

100.0 20.3 1.8 1.6 5.2

その他 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 3 0 0 1

100.0 30.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 15 2 2 1

100.0 20.5 2.7 2.7 1.4

３０歳～３９歳 110 16 1 1 4

100.0 14.5 0.9 0.9 3.6

４０歳～４９歳 142 29 4 3 5

100.0 20.4 2.8 2.1 3.5

５０歳～５９歳 199 36 6 4 11

100.0 18.1 3.0 2.0 5.5

６０歳～６９歳 204 41 4 4 10

100.0 20.1 2.0 2.0 4.9

７０歳以上 258 51 3 9 16

100.0 19.8 1.2 3.5 6.2

■職業別

農林漁業者 50 13 1 0 2

100.0 26.0 2.0 0.0 4.0

74 17 0 0 3

100.0 23.0 0.0 0.0 4.1

188 34 5 2 13

100.0 18.1 2.7 1.1 6.9

学校の教職員 46 8 1 1 6

100.0 17.4 2.2 2.2 13.0

124 22 0 2 3

100.0 17.7 0.0 1.6 2.4

公務員 59 12 3 0 2

100.0 20.3 5.1 0.0 3.4

30 6 0 3 2

100.0 20.0 0.0 10.0 6.7

その他 407 78 10 13 14

100.0 19.2 2.5 3.2 3.4

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問９　あなたは，高齢者に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

高

齢

者

と

い

う

だ

け

で

仕

事

の

機

会

や

職

種

が

制

限

さ

れ

る

こ

と

高

齢

者

が

邪

魔

者

扱

い

さ

れ

た

り

，

虐

待

を

受

け

た

り

す

る

こ

と

高

齢

者

の

意

見

や

行

動

が

尊

重

さ

れ

な

い

こ

と

高

齢

者

に

対

す

る

保

健

，

医

療

，

福

祉

な

ど

の

サ
ー

ビ

ス

が

十

分

で

な

い

こ

と

道

路

，

乗

物

，

建

物

な

ど

で

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

が

十

分

で

な

い

こ

と

公

共

交

通

機

関

で

一

方

的

に

席

を

譲

る

な

ど

親

切

心

を

押

し

つ

け

ら

れ

る

こ

と

高

齢

者

が

，

悪

質

商

法

や

詐

欺

，

財

産

侵

害

な

ど

の

犯

罪

に

巻

き

込

ま

れ

る

こ

と

ア

パ
ー

ト

な

ど

へ

の

入

居

が

制

限

さ

れ

る

こ

と

自

己

啓

発

や

文

化

活

動

に

参

加

す

る

機

会

が

少

な

い

こ

と

い

つ

で

も

気

軽

に

相

談

で

き

る

場

所

が

少

な

い

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 318 274 99 270 238 27 558 182 36 209 10 47 33 43

100.0 30.9 26.7 9.6 26.3 23.2 2.6 54.3 17.7 3.5 20.3 1.0 4.6 3.2 4.2

■性別

男性 432 131 99 45 119 90 13 240 77 15 83 5 22 13 17

100.0 30.3 22.9 10.4 27.5 20.8 3.0 55.6 17.8 3.5 19.2 1.2 5.1 3.0 3.9

女性 562 177 165 51 144 146 14 304 102 20 115 5 22 17 22

100.0 31.5 29.4 9.1 25.6 26.0 2.5 54.1 18.1 3.6 20.5 0.9 3.9 3.0 3.9

その他 2 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 3 5 0 3 2 0 3 1 0 0 0 0 0 1

100.0 30.0 50.0 0.0 30.0 20.0 0.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 25 26 8 15 16 7 34 7 3 7 0 5 5 0

100.0 34.2 35.6 11.0 20.5 21.9 9.6 46.6 9.6 4.1 9.6 0.0 6.8 6.8 0.0

３０歳～３９歳 110 39 41 7 26 29 4 53 18 4 15 2 6 3 1

100.0 35.5 37.3 6.4 23.6 26.4 3.6 48.2 16.4 3.6 13.6 1.8 5.5 2.7 0.9

４０歳～４９歳 142 49 38 10 38 36 2 80 24 5 19 1 6 6 4

100.0 34.5 26.8 7.0 26.8 25.4 1.4 56.3 16.9 3.5 13.4 0.7 4.2 4.2 2.8

５０歳～５９歳 199 57 54 15 65 61 5 103 32 6 44 1 6 2 8

100.0 28.6 27.1 7.5 32.7 30.7 2.5 51.8 16.1 3.0 22.1 0.5 3.0 1.0 4.0

６０歳～６９歳 204 70 51 28 54 45 3 118 54 4 47 2 4 3 11

100.0 34.3 25.0 13.7 26.5 22.1 1.5 57.8 26.5 2.0 23.0 1.0 2.0 1.5 5.4

７０歳以上 258 65 51 29 61 46 6 154 42 13 68 4 17 11 14

100.0 25.2 19.8 11.2 23.6 17.8 2.3 59.7 16.3 5.0 26.4 1.6 6.6 4.3 5.4

■職業別

農林漁業者 50 16 11 8 11 16 1 30 6 0 12 2 2 1 1

100.0 32.0 22.0 16.0 22.0 32.0 2.0 60.0 12.0 0.0 24.0 4.0 4.0 2.0 2.0

74 25 16 10 13 16 2 36 16 1 19 0 4 0 4

100.0 33.8 21.6 13.5 17.6 21.6 2.7 48.6 21.6 1.4 25.7 0.0 5.4 0.0 5.4

188 69 47 12 46 35 5 91 33 8 39 1 12 5 13

100.0 36.7 25.0 6.4 24.5 18.6 2.7 48.4 17.6 4.3 20.7 0.5 6.4 2.7 6.9

学校の教職員 46 12 19 4 13 15 0 21 4 1 6 1 1 2 3

100.0 26.1 41.3 8.7 28.3 32.6 0.0 45.7 8.7 2.2 13.0 2.2 2.2 4.3 6.5

124 38 42 16 37 34 5 69 25 5 17 1 3 1 4

100.0 30.6 33.9 12.9 29.8 27.4 4.0 55.6 20.2 4.0 13.7 0.8 2.4 0.8 3.2

公務員 59 15 19 4 17 17 3 33 7 2 17 0 1 1 0

100.0 25.4 32.2 6.8 28.8 28.8 5.1 55.9 11.9 3.4 28.8 0.0 1.7 1.7 0.0

30 8 8 4 8 6 1 16 5 3 6 2 1 1 1

100.0 26.7 26.7 13.3 26.7 20.0 3.3 53.3 16.7 10.0 20.0 6.7 3.3 3.3 3.3

その他 407 120 101 38 114 95 8 244 83 14 83 3 19 16 11

100.0 29.5 24.8 9.3 28.0 23.3 2.0 60.0 20.4 3.4 20.4 0.7 4.7 3.9 2.7

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業
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問10  あなたは，高齢者の人権を守るために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

高

齢

者

を

思

い

や

る

意

識

を

高

め

る

教

育

・

啓

発

を

行

う

こ

と

高

齢

者

の

就

労

機

会

や

職

業

選

択

肢

を

な

る

べ

く

多

く

確

保

す

る

こ

と

高

齢

者

と

そ

の

他

の

世

代

と

の

交

流

の

機

会

を

増

や

す

こ

と 高

齢

者

の

た

め

の

保

健

，

医

療

，

福

祉

な

ど

の

サ
ー

ビ

ス

を

充

実

す

る

こ

と

高

齢

者

が

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

よ

う

生

活

保

障
（

年

金

な

ど
）

を

充

実

す

る

こ

と

各

種

の

情

報

提

供

や

相

談

体

制

を

充

実

す

る

こ

と

高

齢

者

の

人

権

を

守

る

た

め

の

啓

発

活

動

を

充

実

す

る

こ

と 認

知

症

な

ど

判

断

能

力

が

十

分

で

な

い

高

齢

者

に

対

し

て

，

成

年

後

見

制

度

な

ど

財

産

管

理

に

関

す

る

サ
ー

ビ

ス

を

充

実

す

る

こ

と

余

暇

を

楽

し

め

る

社

会

環

境

を

整

備

す

る

こ

と

高

齢

者

が

被

害

者

と

な

る

犯

罪

の

取

締

り

を

強

化

す

る

こ

と 地

域

で

高

齢

者

を

支

え

る

仕

組

み

を

充

実

す

る

こ

と

全　体 1028 175 240 181 289 483 76 35 197 125 220 130

100.0 17.0 23.3 17.6 28.1 47.0 7.4 3.4 19.2 12.2 21.4 12.6

■性別

男性 432 86 94 73 121 208 23 19 86 51 95 49

100.0 19.9 21.8 16.9 28.0 48.1 5.3 4.4 19.9 11.8 22.0 11.3

女性 562 85 139 99 163 265 53 15 109 68 117 78

100.0 15.1 24.7 17.6 29.0 47.2 9.4 2.7 19.4 12.1 20.8 13.9

その他 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 2 3 4 1 1 0 2 3 0 1

100.0 20.0 20.0 30.0 40.0 10.0 10.0 0.0 20.0 30.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 14 23 14 14 19 5 2 19 11 12 10

100.0 19.2 31.5 19.2 19.2 26.0 6.8 2.7 26.0 15.1 16.4 13.7

３０歳～３９歳 110 13 28 20 29 35 12 4 31 13 19 14

100.0 11.8 25.5 18.2 26.4 31.8 10.9 3.6 28.2 11.8 17.3 12.7

４０歳～４９歳 142 25 48 20 39 61 12 4 35 23 26 21

100.0 17.6 33.8 14.1 27.5 43.0 8.5 2.8 24.6 16.2 18.3 14.8

５０歳～５９歳 199 27 55 35 74 101 16 6 32 15 44 29

100.0 13.6 27.6 17.6 37.2 50.8 8.0 3.0 16.1 7.5 22.1 14.6

６０歳～６９歳 204 39 52 31 50 110 14 8 32 22 51 24

100.0 19.1 25.5 15.2 24.5 53.9 6.9 3.9 15.7 10.8 25.0 11.8

７０歳以上 258 51 26 49 74 146 15 10 44 33 61 28

100.0 19.8 10.1 19.0 28.7 56.6 5.8 3.9 17.1 12.8 23.6 10.9

■職業別

農林漁業者 50 12 10 12 10 28 4 5 10 5 15 2

100.0 24.0 20.0 24.0 20.0 56.0 8.0 10.0 20.0 10.0 30.0 4.0

74 21 22 19 15 26 4 1 14 12 16 8

100.0 28.4 29.7 25.7 20.3 35.1 5.4 1.4 18.9 16.2 21.6 10.8

188 28 53 23 49 89 12 4 32 24 45 19

100.0 14.9 28.2 12.2 26.1 47.3 6.4 2.1 17.0 12.8 23.9 10.1

学校の教職員 46 7 10 7 17 18 5 2 9 6 7 7

100.0 15.2 21.7 15.2 37.0 39.1 10.9 4.3 19.6 13.0 15.2 15.2

124 14 38 28 39 52 12 6 37 14 21 24

100.0 11.3 30.6 22.6 31.5 41.9 9.7 4.8 29.8 11.3 16.9 19.4

公務員 59 7 11 9 22 24 3 3 15 8 13 9

100.0 11.9 18.6 15.3 37.3 40.7 5.1 5.1 25.4 13.6 22.0 15.3

30 3 9 9 5 10 7 1 6 2 8 5

100.0 10.0 30.0 30.0 16.7 33.3 23.3 3.3 20.0 6.7 26.7 16.7

その他 407 76 80 64 123 217 27 12 70 47 84 50

100.0 18.7 19.7 15.7 30.2 53.3 6.6 2.9 17.2 11.5 20.6 12.3

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

高

齢

者

が

生

活

し

や

す

い

環

境
（

住

宅

の

確

保

や

道

路

，

乗

物

，

建

物

な

ど

の

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

の

促

進

な

ど
）

を

整

え

る

こ

と

虐

待

防

止

や

，

虐

待

を

受

け

た

高

齢

者

に

対

し

，

適

切

な

対

応

を

行

う

た

め

の

体

制

を

整

備

す

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 201 82 5 45 57

100.0 19.6 8.0 0.5 4.4 5.5

■性別

男性 432 73 26 2 19 25

100.0 16.9 6.0 0.5 4.4 5.8

女性 562 122 53 3 24 25

100.0 21.7 9.4 0.5 4.3 4.4

その他 2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 0 0 0 1

100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 10 8 0 9 0

100.0 13.7 11.0 0.0 12.3 0.0

３０歳～３９歳 110 21 9 0 7 3

100.0 19.1 8.2 0.0 6.4 2.7

４０歳～４９歳 142 24 15 1 7 5

100.0 16.9 10.6 0.7 4.9 3.5

５０歳～５９歳 199 41 12 0 4 9

100.0 20.6 6.0 0.0 2.0 4.5

６０歳～６９歳 204 54 19 0 5 13

100.0 26.5 9.3 0.0 2.5 6.4

７０歳以上 258 44 17 4 11 19

100.0 17.1 6.6 1.6 4.3 7.4

■職業別

農林漁業者 50 8 3 0 2 2

100.0 16.0 6.0 0.0 4.0 4.0

74 16 2 0 3 3

100.0 21.6 2.7 0.0 4.1 4.1

188 33 11 0 11 14

100.0 17.6 5.9 0.0 5.9 7.4

学校の教職員 46 9 2 0 2 3

100.0 19.6 4.3 0.0 4.3 6.5

124 13 17 0 5 4

100.0 10.5 13.7 0.0 4.0 3.2

公務員 59 12 4 1 1 2

100.0 20.3 6.8 1.7 1.7 3.4

30 5 6 0 2 1

100.0 16.7 20.0 0.0 6.7 3.3

その他 407 96 35 4 15 18

100.0 23.6 8.6 1.0 3.7 4.4

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問11　あなたは，障害者に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

障

害

の

あ

る

人

や

障

害

そ

の

も

の

に

つ

い

て

，

人

々

の

理

解

が

不

足

し

て

い

る

こ

と

仕

事

の

機

会

や

職

種

が

制

限

さ

れ

る

こ

と

就

職

や

仕

事

の

内

容

，

待

遇

で

不

利

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と 給

与

や

年

金

な

ど

，

所

得

保

障

が

十

分

で

な

い

こ

と

十

分

な

教

育

を

受

け

る

体

制

が

整
っ

て

い

な

い

こ

と

道

路

，

乗

物

，

建

物

な

ど

で

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

が

十

分

で

な

い

こ

と

障

害

の

あ

る

人

の

暮

ら

し

に

適

し

た

住

宅

が

少

な

い

こ

と

ス

ポ
ー

ツ

活

動

や

文

化

活

動

へ

の

参

加

が

気

軽

に

で

き

な

い

こ

と

い

じ

め

や

虐

待

の

対

象

に

さ

れ

る

こ

と

自

立

し

た

生

活

を

送

る

た

め

の

福

祉

サ
ー

ビ

ス

が

十

分

で

な

い

こ

と

結

婚

問

題

で

周

囲

か

ら

反

対

を

受

け

る

こ

と

全　体 1028 577 270 203 166 86 233 122 31 202 224 37

100.0 56.1 26.3 19.7 16.1 8.4 22.7 11.9 3.0 19.6 21.8 3.6

■性別

男性 432 232 114 88 78 40 99 42 14 87 91 16

100.0 53.7 26.4 20.4 18.1 9.3 22.9 9.7 3.2 20.1 21.1 3.7

女性 562 329 149 108 81 45 126 80 17 110 128 21

100.0 58.5 26.5 19.2 14.4 8.0 22.4 14.2 3.0 19.6 22.8 3.7

その他 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0

100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 7 3 0 0 1 3 0 0 2 5 0

100.0 70.0 30.0 0.0 0.0 10.0 30.0 0.0 0.0 20.0 50.0 0.0

２０歳～２９歳 73 45 26 16 14 4 15 3 2 25 7 4

100.0 61.6 35.6 21.9 19.2 5.5 20.5 4.1 2.7 34.2 9.6 5.5

３０歳～３９歳 110 69 33 24 15 11 13 9 1 36 20 4

100.0 62.7 30.0 21.8 13.6 10.0 11.8 8.2 0.9 32.7 18.2 3.6

４０歳～４９歳 142 86 35 25 20 17 24 21 3 39 27 8

100.0 60.6 24.6 17.6 14.1 12.0 16.9 14.8 2.1 27.5 19.0 5.6

５０歳～５９歳 199 119 56 35 35 18 52 27 4 25 46 7

100.0 59.8 28.1 17.6 17.6 9.0 26.1 13.6 2.0 12.6 23.1 3.5

６０歳～６９歳 204 118 57 37 29 20 55 30 6 33 60 9

100.0 57.8 27.9 18.1 14.2 9.8 27.0 14.7 2.9 16.2 29.4 4.4

７０歳以上 258 117 53 60 48 13 64 31 15 37 55 5

100.0 45.3 20.5 23.3 18.6 5.0 24.8 12.0 5.8 14.3 21.3 1.9

■職業別

農林漁業者 50 32 13 12 4 4 7 3 1 8 10 3

100.0 64.0 26.0 24.0 8.0 8.0 14.0 6.0 2.0 16.0 20.0 6.0

74 40 22 16 12 11 14 12 1 16 17 2

100.0 54.1 29.7 21.6 16.2 14.9 18.9 16.2 1.4 21.6 23.0 2.7

188 96 63 30 34 13 37 17 2 42 40 10

100.0 51.1 33.5 16.0 18.1 6.9 19.7 9.0 1.1 22.3 21.3 5.3

学校の教職員 46 27 16 10 7 6 10 5 1 10 8 3

100.0 58.7 34.8 21.7 15.2 13.0 21.7 10.9 2.2 21.7 17.4 6.5

124 72 29 34 14 13 20 14 2 36 28 5

100.0 58.1 23.4 27.4 11.3 10.5 16.1 11.3 1.6 29.0 22.6 4.0

公務員 59 37 20 9 9 7 17 2 3 11 15 3

100.0 62.7 33.9 15.3 15.3 11.9 28.8 3.4 5.1 18.6 25.4 5.1

30 18 10 6 6 3 6 7 1 3 7 1

100.0 60.0 33.3 20.0 20.0 10.0 20.0 23.3 3.3 10.0 23.3 3.3

その他 407 232 89 79 72 28 110 58 20 69 92 10

100.0 57.0 21.9 19.4 17.7 6.9 27.0 14.3 4.9 17.0 22.6 2.5

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

じ

ろ

じ

ろ

見

ら

れ

た

り

，

避

け

ら

れ

た

り

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 153 6 22 67 58

100.0 14.9 0.6 2.1 6.5 5.6

■性別

男性 432 52 2 10 28 22

100.0 12.0 0.5 2.3 6.5 5.1

女性 562 98 3 11 35 29

100.0 17.4 0.5 2.0 6.2 5.2

その他 2 0 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 1 0 0 1 1

100.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 18 0 1 3 0

100.0 24.7 0.0 1.4 4.1 0.0

３０歳～３９歳 110 22 0 2 10 1

100.0 20.0 0.0 1.8 9.1 0.9

４０歳～４９歳 142 23 3 1 3 5

100.0 16.2 2.1 0.7 2.1 3.5

５０歳～５９歳 199 27 1 2 13 10

100.0 13.6 0.5 1.0 6.5 5.0

６０歳～６９歳 204 33 1 2 6 13

100.0 16.2 0.5 1.0 2.9 6.4

７０歳以上 258 27 1 13 27 21

100.0 10.5 0.4 5.0 10.5 8.1

■職業別

農林漁業者 50 10 0 2 5 2

100.0 20.0 0.0 4.0 10.0 4.0

74 10 0 1 4 2

100.0 13.5 0.0 1.4 5.4 2.7

188 36 1 3 13 14

100.0 19.1 0.5 1.6 6.9 7.4

学校の教職員 46 7 1 1 1 3

100.0 15.2 2.2 2.2 2.2 6.5

124 20 1 2 7 4

100.0 16.1 0.8 1.6 5.6 3.2

公務員 59 7 1 0 1 2

100.0 11.9 1.7 0.0 1.7 3.4

30 2 0 0 1 3

100.0 6.7 0.0 0.0 3.3 10.0

その他 407 57 2 12 27 18

100.0 14.0 0.5 2.9 6.6 4.4

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問12　あなたは，障害者の人権を守るために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

地

域

で

自

立

し

て

生

活

し

や

す

い

よ

う

に

，

住

宅

の

確

保

や

道

路

，

乗

物

，

建

物

な

ど

の

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

を

図

る

こ

と

障

害

の

あ

る

人

の

就

労

の

場

や

職

業

の

選

択

肢

を

確

保

す

る

こ

と

障

害

の

あ

る

人

と

な

い

人

と

の

交

流

の

機

会

を

増

や

す

こ

と 個

人

の

ニ
ー

ズ

に

あ
っ

た

福

祉

サ
ー

ビ

ス

を

充

実

す

る

こ

と 障

害

の

あ

る

人

に

対

す

る

各

種

相

談

事

業

を

充

実

す

る

こ

と 保

健

・

医

療

・

福

祉

関

係

機

関

の

職

員

の

人

権

に

関

す

る

研

修

に

努

め

る

こ

と

障

害

の

あ

る

人

を

支

援

す

る

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

な

ど

を

育

成

す

る

こ

と

障

害

の

あ

る

人

の

人

権

を

守

る

た

め

の

教

育

，

啓

発

活

動

を

充

実

す

る

こ

と

経

済

的

な

安

定

・

向

上

を

図

る

こ

と

様

々

な

障

害

に

対

応

で

き

る

医

療

や

機

能

回

復

技

術

の

向

上

に

努

め

る

こ

と

虐

待

の

防

止

や

，

受

け

た

障

害

者

の

保

護

・

自

立

支

援

等

の

体

制

を

整

備

す

る

こ

と

全　体 1028 341 381 175 259 114 73 105 146 202 107 107

100.0 33.2 37.1 17.0 25.2 11.1 7.1 10.2 14.2 19.6 10.4 10.4

■性別

男性 432 133 160 65 98 45 32 43 68 102 40 40

100.0 30.8 37.0 15.0 22.7 10.4 7.4 10.0 15.7 23.6 9.3 9.3

女性 562 200 213 106 156 64 39 58 72 95 65 63

100.0 35.6 37.9 18.9 27.8 11.4 6.9 10.3 12.8 16.9 11.6 11.2

その他 2 1 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 3 5 3 1 2 0 2 1 2 0 1

100.0 30.0 50.0 30.0 10.0 20.0 0.0 20.0 10.0 20.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 18 29 16 19 6 4 7 11 11 9 10

100.0 24.7 39.7 21.9 26.0 8.2 5.5 9.6 15.1 15.1 12.3 13.7

３０歳～３９歳 110 32 45 17 26 14 3 4 19 21 12 13

100.0 29.1 40.9 15.5 23.6 12.7 2.7 3.6 17.3 19.1 10.9 11.8

４０歳～４９歳 142 42 49 27 41 19 8 11 16 31 14 20

100.0 29.6 34.5 19.0 28.9 13.4 5.6 7.7 11.3 21.8 9.9 14.1

５０歳～５９歳 199 73 81 31 59 22 17 15 24 41 21 21

100.0 36.7 40.7 15.6 29.6 11.1 8.5 7.5 12.1 20.6 10.6 10.6

６０歳～６９歳 204 79 77 38 48 22 18 23 33 42 18 21

100.0 38.7 37.7 18.6 23.5 10.8 8.8 11.3 16.2 20.6 8.8 10.3

７０歳以上 258 85 86 41 59 25 21 39 36 51 31 18

100.0 32.9 33.3 15.9 22.9 9.7 8.1 15.1 14.0 19.8 12.0 7.0

■職業別

農林漁業者 50 14 19 9 13 6 3 8 8 8 3 3

100.0 28.0 38.0 18.0 26.0 12.0 6.0 16.0 16.0 16.0 6.0 6.0

74 25 32 20 13 11 4 6 14 12 7 6

100.0 33.8 43.2 27.0 17.6 14.9 5.4 8.1 18.9 16.2 9.5 8.1

188 55 67 25 35 27 11 13 23 42 19 28

100.0 29.3 35.6 13.3 18.6 14.4 5.9 6.9 12.2 22.3 10.1 14.9

学校の教職員 46 11 19 11 16 3 3 5 7 6 2 5

100.0 23.9 41.3 23.9 34.8 6.5 6.5 10.9 15.2 13.0 4.3 10.9

124 39 51 19 44 10 13 7 16 26 14 13

100.0 31.5 41.1 15.3 35.5 8.1 10.5 5.6 12.9 21.0 11.3 10.5

公務員 59 21 25 14 11 6 2 10 8 15 5 8

100.0 35.6 42.4 23.7 18.6 10.2 3.4 16.9 13.6 25.4 8.5 13.6

30 11 12 6 9 6 2 3 3 6 3 2

100.0 36.7 40.0 20.0 30.0 20.0 6.7 10.0 10.0 20.0 10.0 6.7

その他 407 152 142 65 109 39 31 48 58 80 52 37

100.0 37.3 34.9 16.0 26.8 9.6 7.6 11.8 14.3 19.7 12.8 9.1

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

障

害

の

あ

る

人

も

社

会

参

加

し

や

す

く

す

る

た

め

の

合

理

的

配

慮

を

行

う

こ

と

障

害

の

あ

る

人

が

十

分

な

教

育

を

受

け

る

た

め

の

支

援

体

制

を

整

備

す

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 253 84 7 58 50

100.0 24.6 8.2 0.7 5.6 4.9

■性別

男性 432 101 35 3 31 19

100.0 23.4 8.1 0.7 7.2 4.4

女性 562 143 43 4 25 25

100.0 25.4 7.7 0.7 4.4 4.4

その他 2 1 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 1 0 0 1 1

100.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 27 6 0 6 0

100.0 37.0 8.2 0.0 8.2 0.0

３０歳～３９歳 110 26 14 0 9 1

100.0 23.6 12.7 0.0 8.2 0.9

４０歳～４９歳 142 32 10 2 5 6

100.0 22.5 7.0 1.4 3.5 4.2

５０歳～５９歳 199 41 19 2 6 7

100.0 20.6 9.5 1.0 3.0 3.5

６０歳～６９歳 204 61 11 0 8 7

100.0 29.9 5.4 0.0 3.9 3.4

７０歳以上 258 57 19 2 21 22

100.0 22.1 7.4 0.8 8.1 8.5

■職業別

農林漁業者 50 9 2 0 4 5

100.0 18.0 4.0 0.0 8.0 10.0

74 21 4 1 1 3

100.0 28.4 5.4 1.4 1.4 4.1

188 48 18 0 10 12

100.0 25.5 9.6 0.0 5.3 6.4

学校の教職員 46 15 1 1 2 2

100.0 32.6 2.2 2.2 4.3 4.3

124 28 13 0 6 2

100.0 22.6 10.5 0.0 4.8 1.6

公務員 59 18 7 0 1 1

100.0 30.5 11.9 0.0 1.7 1.7

30 6 3 0 2 1

100.0 20.0 10.0 0.0 6.7 3.3

その他 407 97 29 4 29 16

100.0 23.8 7.1 1.0 7.1 3.9

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問13　あなたは，平成28年４月に施行された「障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律（障害者差別解消法）」を知っていますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

法

律

の

内

容

も

含

め

て

知
っ

て

い

る

内

容

は

よ

く

知

ら

な

い

が

，

法

律

が

で

き

た

こ

と

は

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 65 310 627 26

100.0 6.3 30.2 61.0 2.5

■性別

男性 432 28 142 251 11

100.0 6.5 32.9 58.1 2.5

女性 562 34 160 358 10

100.0 6.0 28.5 63.7 1.8

その他 2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 0 0 9 1

100.0 0.0 0.0 90.0 10.0

２０歳～２９歳 73 8 15 50 0

100.0 11.0 20.5 68.5 0.0

３０歳～３９歳 110 11 17 80 2

100.0 10.0 15.5 72.7 1.8

４０歳～４９歳 142 11 34 95 2

100.0 7.7 23.9 66.9 1.4

５０歳～５９歳 199 14 60 123 2

100.0 7.0 30.2 61.8 1.0

６０歳～６９歳 204 12 72 117 3

100.0 5.9 35.3 57.4 1.5

７０歳以上 258 5 105 137 11

100.0 1.9 40.7 53.1 4.3

■職業別

農林漁業者 50 1 13 33 3

100.0 2.0 26.0 66.0 6.0

74 2 22 49 1

100.0 2.7 29.7 66.2 1.4

188 3 52 125 8

100.0 1.6 27.7 66.5 4.3

学校の教職員 46 15 16 15 0

100.0 32.6 34.8 32.6 0.0

124 15 31 77 1

100.0 12.1 25.0 62.1 0.8

公務員 59 7 20 32 0

100.0 11.9 33.9 54.2 0.0

30 1 11 18 0

100.0 3.3 36.7 60.0 0.0

その他 407 17 132 251 7

100.0 4.2 32.4 61.7 1.7

問14　あなたは，「しょうがい」の表記として，どの表記が望ましいと思いますか。（○は１つ）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

障

害

障

碍

障

が

い

ど

の

表

記

で

も

よ

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 245 22 326 186 28 193 28

100.0 23.8 2.1 31.7 18.1 2.7 18.8 2.7

■性別

男性 432 112 14 126 79 13 75 13

100.0 25.9 3.2 29.2 18.3 3.0 17.4 3.0

女性 562 124 8 194 104 13 110 9

100.0 22.1 1.4 34.5 18.5 2.3 19.6 1.6

その他 2 0 0 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 1 1 4 3 0 0 1

100.0 10.0 10.0 40.0 30.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 13 0 37 16 3 4 0

100.0 17.8 0.0 50.7 21.9 4.1 5.5 0.0

３０歳～３９歳 110 17 1 35 40 3 13 1

100.0 15.5 0.9 31.8 36.4 2.7 11.8 0.9

４０歳～４９歳 142 17 0 58 40 4 20 3

100.0 12.0 0.0 40.8 28.2 2.8 14.1 2.1

５０歳～５９歳 199 40 8 69 37 8 33 4

100.0 20.1 4.0 34.7 18.6 4.0 16.6 2.0

６０歳～６９歳 204 49 6 68 25 5 47 4

100.0 24.0 2.9 33.3 12.3 2.5 23.0 2.0

７０歳以上 258 98 6 49 24 4 68 9

100.0 38.0 2.3 19.0 9.3 1.6 26.4 3.5

■職業別

農林漁業者 50 15 0 9 10 1 15 0

100.0 30.0 0.0 18.0 20.0 2.0 30.0 0.0

74 21 3 22 10 2 16 0

100.0 28.4 4.1 29.7 13.5 2.7 21.6 0.0

188 39 5 61 37 4 34 8

100.0 20.7 2.7 32.4 19.7 2.1 18.1 4.3

学校の教職員 46 5 1 24 12 0 4 0

100.0 10.9 2.2 52.2 26.1 0.0 8.7 0.0

124 18 2 53 34 6 9 2

100.0 14.5 1.6 42.7 27.4 4.8 7.3 1.6

公務員 59 14 0 24 11 2 6 2

100.0 23.7 0.0 40.7 18.6 3.4 10.2 3.4

30 5 0 13 7 1 3 1

100.0 16.7 0.0 43.3 23.3 3.3 10.0 3.3

その他 407 115 10 112 58 12 93 7

100.0 28.3 2.5 27.5 14.3 2.9 22.9 1.7

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問15  あなたは，日本の社会に「同和問題（部落差別）」と言われる問題があることを知っていますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

知
っ

て

い

る

く

わ

し

く

は

な

い

が

知
っ

て

い

る
（

聞

い

た

こ

と

が

あ

る
）

知

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 486 369 148 25

100.0 47.3 35.9 14.4 2.4

■性別

男性 432 221 143 60 8

100.0 51.2 33.1 13.9 1.9

女性 562 257 209 85 11

100.0 45.7 37.2 15.1 2.0

その他 2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 3 4 2 1

100.0 30.0 40.0 20.0 10.0

２０歳～２９歳 73 19 35 19 0

100.0 26.0 47.9 26.0 0.0

３０歳～３９歳 110 32 46 30 2

100.0 29.1 41.8 27.3 1.8

４０歳～４９歳 142 68 51 20 3

100.0 47.9 35.9 14.1 2.1

５０歳～５９歳 199 98 79 18 4

100.0 49.2 39.7 9.0 2.0

６０歳～６９歳 204 118 67 18 1

100.0 57.8 32.8 8.8 0.5

７０歳以上 258 140 72 38 8

100.0 54.3 27.9 14.7 3.1

■職業別

農林漁業者 50 23 15 12 0

100.0 46.0 30.0 24.0 0.0

74 41 24 9 0

100.0 55.4 32.4 12.2 0.0

188 75 79 26 8

100.0 39.9 42.0 13.8 4.3

学校の教職員 46 31 10 5 0

100.0 67.4 21.7 10.9 0.0

124 56 42 25 1

100.0 45.2 33.9 20.2 0.8

公務員 59 34 20 4 1

100.0 57.6 33.9 6.8 1.7

30 12 14 3 1

100.0 40.0 46.7 10.0 3.3

その他 407 198 146 58 5

100.0 48.6 35.9 14.3 1.2

問16  あなたが「同和問題（部落差別）」について，初めて聞いたり知ったりしたのはいつ頃ですか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

６

歳

未

満
（

小

学

校

入

学

以

前
）

６

歳
～

１

２

歳

未

満
（

小

学

生

の

時
）

１

２

歳
～

１

５

歳

未

満
（

中

学

生

の

時
）

１

５

歳
～

１

８

歳

未

満
（

高

校

生

の

時
）

１

８

歳
～

２

０

歳

未

満

２

０

歳

以

上

は
っ

き

り

覚

え

て

い

な

い

無

回

答

全　体 855 7 216 164 107 75 168 116 2

100.0 0.8 25.3 19.2 12.5 8.8 19.6 13.6 0.2

■性別

男性 364 4 81 78 56 34 71 39 1

100.0 1.1 22.3 21.4 15.4 9.3 19.5 10.7 0.3

女性 466 3 128 84 49 40 91 70 1

100.0 0.6 27.5 18.0 10.5 8.6 19.5 15.0 0.2

その他 2 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 7 0 2 2 3 0 0 0 0

100.0 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 54 1 17 14 9 6 1 6 0

100.0 1.9 31.5 25.9 16.7 11.1 1.9 11.1 0.0

３０歳～３９歳 78 0 30 13 8 0 13 14 0

100.0 0.0 38.5 16.7 10.3 0.0 16.7 17.9 0.0

４０歳～４９歳 119 1 56 19 7 10 14 12 0

100.0 0.8 47.1 16.0 5.9 8.4 11.8 10.1 0.0

５０歳～５９歳 177 1 51 36 17 15 30 26 1

100.0 0.6 28.8 20.3 9.6 8.5 16.9 14.7 0.6

６０歳～６９歳 185 1 29 38 32 23 44 18 0

100.0 0.5 15.7 20.5 17.3 12.4 23.8 9.7 0.0

７０歳以上 212 3 23 39 31 20 61 34 1

100.0 1.4 10.8 18.4 14.6 9.4 28.8 16.0 0.5

■職業別

農林漁業者 38 0 6 4 7 5 12 4 0

100.0 0.0 15.8 10.5 18.4 13.2 31.6 10.5 0.0

65 0 20 17 12 5 8 3 0

100.0 0.0 30.8 26.2 18.5 7.7 12.3 4.6 0.0

154 1 46 32 22 10 21 22 0

100.0 0.6 29.9 20.8 14.3 6.5 13.6 14.3 0.0

学校の教職員 41 0 15 12 1 3 6 4 0

100.0 0.0 36.6 29.3 2.4 7.3 14.6 9.8 0.0

98 0 38 19 10 7 13 10 1

100.0 0.0 38.8 19.4 10.2 7.1 13.3 10.2 1.0

公務員 54 1 10 13 5 7 12 6 0

100.0 1.9 18.5 24.1 9.3 13.0 22.2 11.1 0.0

26 0 6 7 2 3 5 3 0

100.0 0.0 23.1 26.9 7.7 11.5 19.2 11.5 0.0

その他 344 5 66 55 45 34 83 56 0

100.0 1.5 19.2 16.0 13.1 9.9 24.1 16.3 0.0

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問17　あなたが「同和問題（部落差別）」について，初めて聞いたり知ったりしたきっかけは何ですか。（○は１つ）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

家

族
（

祖

父

母

，

父

母

な

ど
）

か

ら

聞

い

た

親

戚

の

人

か

ら

聞

い

た

近

所

の

人

か

ら

聞

い

た

職

場

の

人

か

ら

聞

い

た

学

校

の

友

だ

ち

か

ら

聞

い

た

学

校

の

授

業

で

教

わ
っ

た

テ

レ

ビ

，

ラ

ジ

オ

，

新

聞

，

本

，

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

な

ど

で

知
っ

た

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

の

集

会

や

研

修

会

で

知
っ

た

県

や

市

町

村

の

広

報

誌

や

冊

子

等

で

知
っ

た

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

は

知
っ

て

い

る

が

，

き
っ

か

け

は

覚

え

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

全　体 855 161 10 17 74 27 244 132 48 16 96 15 15

100.0 18.8 1.2 2.0 8.7 3.2 28.5 15.4 5.6 1.9 11.2 1.8 1.8

■性別

男性 364 66 4 8 39 15 91 57 22 7 46 4 5

100.0 18.1 1.1 2.2 10.7 4.1 25.0 15.7 6.0 1.9 12.6 1.1 1.4

女性 466 94 6 9 33 12 143 68 25 9 49 10 8

100.0 20.2 1.3 1.9 7.1 2.6 30.7 14.6 5.4 1.9 10.5 2.1 1.7

その他 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 7 0 0 0 0 0 5 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 54 6 0 0 0 0 36 8 0 0 2 0 2

100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 14.8 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7

３０歳～３９歳 78 18 1 1 3 0 31 11 3 1 7 2 0

100.0 23.1 1.3 1.3 3.8 0.0 39.7 14.1 3.8 1.3 9.0 2.6 0.0

４０歳～４９歳 119 19 1 1 11 4 51 15 5 2 8 1 1

100.0 16.0 0.8 0.8 9.2 3.4 42.9 12.6 4.2 1.7 6.7 0.8 0.8

５０歳～５９歳 177 37 2 0 15 10 52 27 8 1 20 2 3

100.0 20.9 1.1 0.0 8.5 5.6 29.4 15.3 4.5 0.6 11.3 1.1 1.7

６０歳～６９歳 185 31 5 3 24 5 45 28 15 3 19 5 2

100.0 16.8 2.7 1.6 13.0 2.7 24.3 15.1 8.1 1.6 10.3 2.7 1.1

７０歳以上 212 48 1 12 19 8 16 34 17 9 39 4 5

100.0 22.6 0.5 5.7 9.0 3.8 7.5 16.0 8.0 4.2 18.4 1.9 2.4

■職業別

農林漁業者 38 5 0 0 5 0 5 10 4 3 4 2 0

100.0 13.2 0.0 0.0 13.2 0.0 13.2 26.3 10.5 7.9 10.5 5.3 0.0

65 18 2 2 3 3 11 16 0 4 4 2 0

100.0 27.7 3.1 3.1 4.6 4.6 16.9 24.6 0.0 6.2 6.2 3.1 0.0

154 27 1 3 15 7 44 27 2 2 19 3 4

100.0 17.5 0.6 1.9 9.7 4.5 28.6 17.5 1.3 1.3 12.3 1.9 2.6

学校の教職員 41 8 1 0 3 1 19 1 3 1 2 1 1

100.0 19.5 2.4 0.0 7.3 2.4 46.3 2.4 7.3 2.4 4.9 2.4 2.4

98 20 0 1 7 1 43 16 3 0 6 0 1

100.0 20.4 0.0 1.0 7.1 1.0 43.9 16.3 3.1 0.0 6.1 0.0 1.0

公務員 54 10 1 0 8 3 16 4 8 0 4 0 0

100.0 18.5 1.9 0.0 14.8 5.6 29.6 7.4 14.8 0.0 7.4 0.0 0.0

26 5 0 0 3 0 11 4 0 1 1 1 0

100.0 19.2 0.0 0.0 11.5 0.0 42.3 15.4 0.0 3.8 3.8 3.8 0.0

その他 344 63 4 11 28 12 85 45 26 5 53 5 7

100.0 18.3 1.2 3.2 8.1 3.5 24.7 13.1 7.6 1.5 15.4 1.5 2.0

問18　あなたは，「同和問題（部落差別）」に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

結

婚

問

題

で

周

囲

か

ら

反

対

を

受

け

る

こ

と

就

職

や

職

場

で

不

利

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

差

別

的

な

言

動

を

さ

れ

る

こ

と 差

別

的

な

落

書

き

を

さ

れ

る

こ

と

身

元

調

査

を

さ

れ

る

こ

と

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

を

利

用

し

て

差

別

的

な

情

報

が

掲

載

さ

れ

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 855 383 238 273 27 215 139 12 81 183 28

100.0 44.8 27.8 31.9 3.2 25.1 16.3 1.4 9.5 21.4 3.3

■性別

男性 364 155 100 112 12 83 66 2 43 69 15

100.0 42.6 27.5 30.8 3.3 22.8 18.1 0.5 11.8 19.0 4.1

女性 466 216 130 153 15 123 69 9 36 107 13

100.0 46.4 27.9 32.8 3.2 26.4 14.8 1.9 7.7 23.0 2.8

その他 2 1 1 2 0 0 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 7 2 3 5 0 1 3 0 0 1 0

100.0 28.6 42.9 71.4 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0

２０歳～２９歳 54 24 24 27 5 6 13 0 1 9 0

100.0 44.4 44.4 50.0 9.3 11.1 24.1 0.0 1.9 16.7 0.0

３０歳～３９歳 78 35 28 36 3 14 12 0 6 12 2

100.0 44.9 35.9 46.2 3.8 17.9 15.4 0.0 7.7 15.4 2.6

４０歳～４９歳 119 53 29 40 4 32 30 2 9 20 3

100.0 44.5 24.4 33.6 3.4 26.9 25.2 1.7 7.6 16.8 2.5

５０歳～５９歳 177 75 41 47 3 41 31 2 14 48 6

100.0 42.4 23.2 26.6 1.7 23.2 17.5 1.1 7.9 27.1 3.4

６０歳～６９歳 185 94 55 52 4 50 24 4 17 38 6

100.0 50.8 29.7 28.1 2.2 27.0 13.0 2.2 9.2 20.5 3.2

７０歳以上 212 88 50 61 8 60 23 4 32 49 11

100.0 41.5 23.6 28.8 3.8 28.3 10.8 1.9 15.1 23.1 5.2

■職業別

農林漁業者 38 13 8 10 1 4 5 1 6 13 1

100.0 34.2 21.1 26.3 2.6 10.5 13.2 2.6 15.8 34.2 2.6

65 30 14 22 5 17 9 1 11 10 2

100.0 46.2 21.5 33.8 7.7 26.2 13.8 1.5 16.9 15.4 3.1

154 62 43 37 5 30 29 1 16 39 3

100.0 40.3 27.9 24.0 3.2 19.5 18.8 0.6 10.4 25.3 1.9

学校の教職員 41 21 12 19 0 13 10 1 4 5 1

100.0 51.2 29.3 46.3 0.0 31.7 24.4 2.4 9.8 12.2 2.4

98 47 33 42 2 25 20 0 4 16 2

100.0 48.0 33.7 42.9 2.0 25.5 20.4 0.0 4.1 16.3 2.0

公務員 54 27 6 16 5 16 17 1 5 7 2

100.0 50.0 11.1 29.6 9.3 29.6 31.5 1.9 9.3 13.0 3.7

26 14 9 11 0 3 6 0 4 4 0

100.0 53.8 34.6 42.3 0.0 11.5 23.1 0.0 15.4 15.4 0.0

その他 344 154 104 109 9 95 40 7 26 80 15

100.0 44.8 30.2 31.7 2.6 27.6 11.6 2.0 7.6 23.3 4.4

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問19　あなたは，平成28年12月に施行された「部落差別の解消の推進に関する法律（部落差別解消推進法）」を知っていますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

法

律

の

内

容

も

含

め

て

知
っ

て

い

る

内

容

は

よ

く

知

ら

な

い

が

，

法

律

が

で

き

た

こ

と

は

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 56 249 700 23

100.0 5.4 24.2 68.1 2.2

■性別

男性 432 36 113 275 8

100.0 8.3 26.2 63.7 1.9

女性 562 18 129 403 12

100.0 3.2 23.0 71.7 2.1

その他 2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 0 2 7 1

100.0 0.0 20.0 70.0 10.0

２０歳～２９歳 73 4 18 50 1

100.0 5.5 24.7 68.5 1.4

３０歳～３９歳 110 6 13 91 0

100.0 5.5 11.8 82.7 0.0

４０歳～４９歳 142 7 23 106 6

100.0 4.9 16.2 74.6 4.2

５０歳～５９歳 199 9 37 148 5

100.0 4.5 18.6 74.4 2.5

６０歳～６９歳 204 15 54 134 1

100.0 7.4 26.5 65.7 0.5

７０歳以上 258 14 94 144 6

100.0 5.4 36.4 55.8 2.3

■職業別

農林漁業者 50 2 13 35 0

100.0 4.0 26.0 70.0 0.0

74 1 21 51 1

100.0 1.4 28.4 68.9 1.4

188 6 41 136 5

100.0 3.2 21.8 72.3 2.7

学校の教職員 46 8 16 22 0

100.0 17.4 34.8 47.8 0.0

124 5 20 99 0

100.0 4.0 16.1 79.8 0.0

公務員 59 7 15 37 0

100.0 11.9 25.4 62.7 0.0

30 1 6 20 3

100.0 3.3 20.0 66.7 10.0

その他 407 22 104 272 9

100.0 5.4 25.6 66.8 2.2

問20　あなたの，とても親しい人が「同和問題（部落差別）」を受けている地区の出身あるいは，現在も住んでいるということがわかった場合，あなたはどうしますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

こ

れ

ま

で

と

変

わ

ら

ず

，

親

し

く

付

き

合

う

表

面

的

に

は

変

わ

ら

ず

付

き

合

う

が

，

で

き

る

だ

け

付

き

合

い

を

避

け

る

よ

う

に

す

る

付

き

合

い

は

，

や

め

て

し

ま

う
（

多

分

，

や

め

て

し

ま

う
）

近

所

か

ら

出

て

行
っ

て

も

ら

う

よ

う

に

仕

向

け

る

自

分

か

ら

住

居

を

変

わ

る

そ

の

他

無

回

答

全　体 855 764 56 3 0 2 11 19

100.0 89.4 6.5 0.4 0.0 0.2 1.3 2.2

■性別

男性 364 323 27 3 0 1 4 6

100.0 88.7 7.4 0.8 0.0 0.3 1.1 1.6

女性 466 417 29 0 0 1 6 13

100.0 89.5 6.2 0.0 0.0 0.2 1.3 2.8

その他 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 7 6 1 0 0 0 0 0

100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 54 45 6 1 0 0 2 0

100.0 83.3 11.1 1.9 0.0 0.0 3.7 0.0

３０歳～３９歳 78 70 6 0 0 0 1 1

100.0 89.7 7.7 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3

４０歳～４９歳 119 112 3 0 0 1 1 2

100.0 94.1 2.5 0.0 0.0 0.8 0.8 1.7

５０歳～５９歳 177 155 13 1 0 0 4 4

100.0 87.6 7.3 0.6 0.0 0.0 2.3 2.3

６０歳～６９歳 185 167 11 0 0 0 2 5

100.0 90.3 5.9 0.0 0.0 0.0 1.1 2.7

７０歳以上 212 188 16 1 0 1 0 6

100.0 88.7 7.5 0.5 0.0 0.5 0.0 2.8

■職業別

農林漁業者 38 35 2 0 0 0 0 1

100.0 92.1 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6

65 61 3 0 0 0 0 1

100.0 93.8 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5

154 132 16 2 0 0 2 2

100.0 85.7 10.4 1.3 0.0 0.0 1.3 1.3

学校の教職員 41 41 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

98 88 7 0 0 0 2 1

100.0 89.8 7.1 0.0 0.0 0.0 2.0 1.0

公務員 54 53 1 0 0 0 0 0

100.0 98.1 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26 24 1 0 0 1 0 0

100.0 92.3 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0

その他 344 298 26 1 0 1 6 12

100.0 86.6 7.6 0.3 0.0 0.3 1.7 3.5

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問21　仮に，あなたのお子さんが結婚しようとする相手が，「同和問題（部落差別）」を受けている地区の出身あるいは，現在も住んでいるとわかった場合，あなたはどうしますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

子

ど

も

の

意

志

を

尊

重

す

る

親

と

し

て

は

反

対

す

る

が

，

子

ど

も

の

意

志

が

強

け

れ

ば

仕

方

が

な

い

家

族

や

親

戚

の

反

対

が

あ

れ

ば

，

結

婚

は

認

め

な

い
（

や

め

る

よ

う

説

得

す

る
）

絶

対

に

結

婚

を

認

め

な

い

無

回

答

全　体 1028 742 186 37 14 49

100.0 72.2 18.1 3.6 1.4 4.8

■性別

男性 432 325 68 17 7 15

100.0 75.2 15.7 3.9 1.6 3.5

女性 562 393 114 20 6 29

100.0 69.9 20.3 3.6 1.1 5.2

その他 2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 6 2 1 0 1

100.0 60.0 20.0 10.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 59 10 2 1 1

100.0 80.8 13.7 2.7 1.4 1.4

３０歳～３９歳 110 83 21 1 2 3

100.0 75.5 19.1 0.9 1.8 2.7

４０歳～４９歳 142 110 24 4 1 3

100.0 77.5 16.9 2.8 0.7 2.1

５０歳～５９歳 199 149 32 9 2 7

100.0 74.9 16.1 4.5 1.0 3.5

６０歳～６９歳 204 150 31 9 2 12

100.0 73.5 15.2 4.4 1.0 5.9

７０歳以上 258 163 62 11 5 17

100.0 63.2 24.0 4.3 1.9 6.6

■職業別

農林漁業者 50 37 7 4 0 2

100.0 74.0 14.0 8.0 0.0 4.0

74 54 15 2 2 1

100.0 73.0 20.3 2.7 2.7 1.4

188 125 44 7 3 9

100.0 66.5 23.4 3.7 1.6 4.8

学校の教職員 46 39 5 1 0 1

100.0 84.8 10.9 2.2 0.0 2.2

124 93 29 0 0 2

100.0 75.0 23.4 0.0 0.0 1.6

公務員 59 52 6 1 0 0

100.0 88.1 10.2 1.7 0.0 0.0

30 28 1 0 0 1

100.0 93.3 3.3 0.0 0.0 3.3

その他 407 280 71 22 8 26

100.0 68.8 17.4 5.4 2.0 6.4

問22　あなたが，仮に，「同和問題（部落差別）」を受けている地区の出身あるいは，現在も住んでいる人と結婚しようとしたとき，親や親戚から強い反対を受けたら，あなたはどうしますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

自

分

の

意

志

を

貫

い

て

結

婚

す

る

親

の

説

得

に

努

め

る

が

，

最

終

的

に

は

，

自

分

の

意

志

を

貫

い

て

結

婚

す

る

家

族

や

親

戚

の

反

対

を

押

し

切
っ

て

ま

で

，

結

婚

し

な

い

（

多

分

し

な

い
）

絶

対

に

結

婚

し

な

い

無

回

答

全　体 1028 288 492 153 20 75

100.0 28.0 47.9 14.9 1.9 7.3

■性別

男性 432 156 187 59 5 25

100.0 36.1 43.3 13.7 1.2 5.8

女性 562 123 292 90 14 43

100.0 21.9 52.0 16.0 2.5 7.7

その他 2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 1 6 2 0 1

100.0 10.0 60.0 20.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 20 45 6 1 1

100.0 27.4 61.6 8.2 1.4 1.4

３０歳～３９歳 110 26 62 14 2 6

100.0 23.6 56.4 12.7 1.8 5.5

４０歳～４９歳 142 38 83 17 1 3

100.0 26.8 58.5 12.0 0.7 2.1

５０歳～５９歳 199 51 104 32 4 8

100.0 25.6 52.3 16.1 2.0 4.0

６０歳～６９歳 204 61 89 37 2 15

100.0 29.9 43.6 18.1 1.0 7.4

７０歳以上 258 84 90 41 9 34

100.0 32.6 34.9 15.9 3.5 13.2

■職業別

農林漁業者 50 11 21 10 0 8

100.0 22.0 42.0 20.0 0.0 16.0

74 18 39 14 0 3

100.0 24.3 52.7 18.9 0.0 4.1

188 55 93 25 4 11

100.0 29.3 49.5 13.3 2.1 5.9

学校の教職員 46 14 22 7 0 3

100.0 30.4 47.8 15.2 0.0 6.5

124 27 77 16 1 3

100.0 21.8 62.1 12.9 0.8 2.4

公務員 59 17 35 7 0 0

100.0 28.8 59.3 11.9 0.0 0.0

30 13 14 2 0 1

100.0 43.3 46.7 6.7 0.0 3.3

その他 407 121 169 68 14 35

100.0 29.7 41.5 16.7 3.4 8.6

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問23　「同和問題（部落差別）」の解決について，あなたはどう思いますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

を

受

け

て

い

る

地

区

に

関

係

す

る

人

た

ち

だ

け

の

問

題

だ

か

ら

，

自

分

と

は

直

接

関

係

が

な

い
（

関

係

が

な

い

と

思

う
）

自

分

で

は

ど

う

す

る

こ

と

も

で

き

な

い

問

題

だ

か

ら

，

成

り

行

き

に

任

せ

る

よ

り

仕

方

が

な

い
（

仕

方

が

な

い

と

思

う
）

自

分

で

は

ど

う

す

る

こ

と

も

で

き

な

い

問

題

だ

が

，

大

事

な

問

題

な

の

で

，

誰

か

し

か

る

べ

き

人

が

解

決

し

て

く

れ

る

と

思

う
（

解

決

し

て

く

れ

た

ら

良

い

と

思

う

)

基

本

的

人

権

に

関

わ

る

問

題

だ

か

ら

，

自

分

も

県

民

の

一

人

と

し

て

，

こ

の

問

題

の

解

決

に

努

力

す

る
（

努

力

し

た

い

と

思

う
）

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

は

も

う

存

在

し

な

い
（

解

消

さ

れ

た
）

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 855 27 93 217 282 64 25 130 17

100.0 3.2 10.9 25.4 33.0 7.5 2.9 15.2 2.0

■性別

男性 364 17 38 76 130 32 12 53 6

100.0 4.7 10.4 20.9 35.7 8.8 3.3 14.6 1.6

女性 466 9 54 136 145 30 12 72 8

100.0 1.9 11.6 29.2 31.1 6.4 2.6 15.5 1.7

その他 2 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 7 1 1 4 1 0 0 0 0

100.0 14.3 14.3 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 54 2 7 15 25 1 0 4 0

100.0 3.7 13.0 27.8 46.3 1.9 0.0 7.4 0.0

３０歳～３９歳 78 7 7 28 18 3 2 12 1

100.0 9.0 9.0 35.9 23.1 3.8 2.6 15.4 1.3

４０歳～４９歳 119 6 11 32 37 8 9 11 5

100.0 5.0 9.2 26.9 31.1 6.7 7.6 9.2 4.2

５０歳～５９歳 177 2 21 38 71 7 3 34 1

100.0 1.1 11.9 21.5 40.1 4.0 1.7 19.2 0.6

６０歳～６９歳 185 4 21 49 62 15 2 29 3

100.0 2.2 11.4 26.5 33.5 8.1 1.1 15.7 1.6

７０歳以上 212 4 24 46 62 29 8 35 4

100.0 1.9 11.3 21.7 29.2 13.7 3.8 16.5 1.9

■職業別

農林漁業者 38 0 5 8 8 7 3 7 0

100.0 0.0 13.2 21.1 21.1 18.4 7.9 18.4 0.0

65 2 8 19 17 7 3 8 1

100.0 3.1 12.3 29.2 26.2 10.8 4.6 12.3 1.5

154 5 24 43 45 7 4 23 3

100.0 3.2 15.6 27.9 29.2 4.5 2.6 14.9 1.9

学校の教職員 41 2 3 9 20 4 0 3 0

100.0 4.9 7.3 22.0 48.8 9.8 0.0 7.3 0.0

98 0 15 20 43 4 2 13 1

100.0 0.0 15.3 20.4 43.9 4.1 2.0 13.3 1.0

公務員 54 3 1 8 29 4 4 5 0

100.0 5.6 1.9 14.8 53.7 7.4 7.4 9.3 0.0

26 2 3 7 10 1 1 1 1

100.0 7.7 11.5 26.9 38.5 3.8 3.8 3.8 3.8

その他 344 12 32 96 102 28 7 61 6

100.0 3.5 9.3 27.9 29.7 8.1 2.0 17.7 1.7

問24　あなたは，「同和問題（部落差別）」を解決するには，どのようなことが大切だと思いますか。（○は２つまで）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

行

政

に

お

い

て

，

県

民

が

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

を

正

し

く

理

解

し

，

人

権

の

大

切

さ

が

認

識

で

き

る

よ

う

な

啓

発

活

動

を

積

極

的

に

行

う

学

校

に

お

け

る

同

和

問

題

（

部

落

差

別
）

を

は

じ

め

と

す

る

人

権

教

育

を

充

実

す

る

県

民

自

ら

が

，

同

和

問

題

（

部

落

差

別
）

を

正

し

く

理

解

し

，

差

別

を

し

な

い

よ

う

人

権

意

識

を

高

め

る

努

力

を

す

る

家

庭

に

お

い

て

も

，

親
（

大

人
）

が

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

を

正

し

く

学

び

，

子

ど

も

に

伝

え

て

い

く

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

は

，

そ
っ

と

し

て

お

け

ば

，

自

然

に

な

く

な

る

ど

の

よ

う

に

し

て

も

差

別

は

な

く

な

ら

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 855 312 273 297 212 85 59 15 61 38

100.0 36.5 31.9 34.7 24.8 9.9 6.9 1.8 7.1 4.4

■性別

男性 364 130 115 129 79 49 27 11 22 11

100.0 35.7 31.6 35.4 21.7 13.5 7.4 3.0 6.0 3.0

女性 466 174 151 162 128 36 31 4 33 23

100.0 37.3 32.4 34.8 27.5 7.7 6.7 0.9 7.1 4.9

その他 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 7 3 5 3 2 0 0 0 0 0

100.0 42.9 71.4 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 54 21 27 17 9 1 4 1 3 2

100.0 38.9 50.0 31.5 16.7 1.9 7.4 1.9 5.6 3.7

３０歳～３９歳 78 24 28 27 21 5 10 1 2 5

100.0 30.8 35.9 34.6 26.9 6.4 12.8 1.3 2.6 6.4

４０歳～４９歳 119 35 46 35 37 15 11 6 1 4

100.0 29.4 38.7 29.4 31.1 12.6 9.2 5.0 0.8 3.4

５０歳～５９歳 177 65 50 57 47 21 11 3 15 6

100.0 36.7 28.2 32.2 26.6 11.9 6.2 1.7 8.5 3.4

６０歳～６９歳 185 74 59 71 42 17 13 1 9 9

100.0 40.0 31.9 38.4 22.7 9.2 7.0 0.5 4.9 4.9

７０歳以上 212 83 51 81 48 26 9 3 25 10

100.0 39.2 24.1 38.2 22.6 12.3 4.2 1.4 11.8 4.7

■職業別

農林漁業者 38 11 7 8 7 10 5 1 5 3

100.0 28.9 18.4 21.1 18.4 26.3 13.2 2.6 13.2 7.9

65 24 26 20 23 4 1 1 4 2

100.0 36.9 40.0 30.8 35.4 6.2 1.5 1.5 6.2 3.1

154 55 43 58 33 23 17 7 8 2

100.0 35.7 27.9 37.7 21.4 14.9 11.0 4.5 5.2 1.3

学校の教職員 41 14 19 13 15 2 3 0 1 1

100.0 34.1 46.3 31.7 36.6 4.9 7.3 0.0 2.4 2.4

98 37 40 35 25 6 3 0 5 5

100.0 37.8 40.8 35.7 25.5 6.1 3.1 0.0 5.1 5.1

公務員 54 16 19 23 14 4 5 0 1 1

100.0 29.6 35.2 42.6 25.9 7.4 9.3 0.0 1.9 1.9

26 13 5 11 9 3 1 1 0 2

100.0 50.0 19.2 42.3 34.6 11.5 3.8 3.8 0.0 7.7

その他 344 133 106 119 80 32 22 4 30 16

100.0 38.7 30.8 34.6 23.3 9.3 6.4 1.2 8.7 4.7

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問25　あなたは，現在もなお「同和問題（部落差別）」が存在するのは，なぜだと思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

の

知

識

が

な

か
っ

た

り

，

無

関

心

だ
っ

た

り

す

る

人

が

い

る

か

ら

落

書

き

や

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

上

な

ど

で

差

別

意

識

を

助

長

す

る

人

が

い

る

か

ら

こ

れ

ま

で

の

教

育

や

啓

発

が

十

分

で

な

か
っ

た

か

ら

昔

か

ら

あ

る

偏

見

や

差

別

意

識

を

，

そ

の

ま

ま

受

け

入

れ

て

し

ま

う

人

が

多

い

か

ら

地

域

社

会

や

家

庭

に

お

い

て

話

題

と

な

る

か

ら

え

せ

同

和

行

為
（

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

を

口

実

に

企

業

や

官

公

庁

等

に

不

当

な

要

求

を

す

る

行

為
）

な

ど

に

よ

り
「

同

和

問

題

（

部

落

差

別
）

は

怖

い

問

題

で

あ

る
」

と

思

う

か

ら

同

和

問

題
（

部

落

差

別
）

は

も

う

存

在

し

な

い
（

解

消

さ

れ

た
）

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 855 447 207 244 526 53 135 48 23 70 25

100.0 52.3 24.2 28.5 61.5 6.2 15.8 5.6 2.7 8.2 2.9

■性別

男性 364 172 94 107 209 24 84 26 13 26 6

100.0 47.3 25.8 29.4 57.4 6.6 23.1 7.1 3.6 7.1 1.6

女性 466 266 108 132 308 29 49 21 9 36 16

100.0 57.1 23.2 28.3 66.1 6.2 10.5 4.5 1.9 7.7 3.4

その他 2 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 7 4 1 5 4 1 1 0 0 0 0

100.0 57.1 14.3 71.4 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 54 29 24 17 36 4 3 1 1 3 0

100.0 53.7 44.4 31.5 66.7 7.4 5.6 1.9 1.9 5.6 0.0

３０歳～３９歳 78 35 31 17 55 10 9 2 3 2 3

100.0 44.9 39.7 21.8 70.5 12.8 11.5 2.6 3.8 2.6 3.8

４０歳～４９歳 119 68 30 26 74 6 16 4 6 7 4

100.0 57.1 25.2 21.8 62.2 5.0 13.4 3.4 5.0 5.9 3.4

５０歳～５９歳 177 89 45 47 106 5 32 4 3 13 6

100.0 50.3 25.4 26.6 59.9 2.8 18.1 2.3 1.7 7.3 3.4

６０歳～６９歳 185 105 35 64 121 10 39 9 5 11 3

100.0 56.8 18.9 34.6 65.4 5.4 21.1 4.9 2.7 5.9 1.6

７０歳以上 212 108 37 63 120 17 33 27 5 26 7

100.0 50.9 17.5 29.7 56.6 8.0 15.6 12.7 2.4 12.3 3.3

■職業別

農林漁業者 38 14 4 8 20 3 9 5 1 5 2

100.0 36.8 10.5 21.1 52.6 7.9 23.7 13.2 2.6 13.2 5.3

65 30 15 27 36 2 14 7 2 4 2

100.0 46.2 23.1 41.5 55.4 3.1 21.5 10.8 3.1 6.2 3.1

154 82 43 43 95 8 25 2 3 12 5

100.0 53.2 27.9 27.9 61.7 5.2 16.2 1.3 1.9 7.8 3.2

学校の教職員 41 23 15 10 31 1 5 2 0 1 1

100.0 56.1 36.6 24.4 75.6 2.4 12.2 4.9 0.0 2.4 2.4

98 61 33 30 73 10 9 2 1 5 1

100.0 62.2 33.7 30.6 74.5 10.2 9.2 2.0 1.0 5.1 1.0

公務員 54 24 16 13 26 3 13 2 2 3 1

100.0 44.4 29.6 24.1 48.1 5.6 24.1 3.7 3.7 5.6 1.9

26 13 9 6 19 3 1 2 1 0 0

100.0 50.0 34.6 23.1 73.1 11.5 3.8 7.7 3.8 0.0 0.0

その他 344 188 66 102 210 22 54 24 11 31 10

100.0 54.7 19.2 29.7 61.0 6.4 15.7 7.0 3.2 9.0 2.9

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業
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問26　あなたは，日本に居住している外国人に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

異

文

化

や

外

国

人

の

人

権

に

つ

い

て

，

地

域

社

会

の

理

解

が

十

分

で

な

い

こ

と

就

職

や

職

場

で

不

利

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

言

語

が

異

な

る

た

め

，

保

健

・

医

療

・

福

祉

，

防

災

，

教

育

な

ど

日

常

生

活

に

必

要

な

情

報

が

得

に

く

い

こ

と

外

国

人

が

日

本

語

や

日

本

文

化

を

学

ぶ

た

め

の

機

会

が

充

実

し

て

い

な

い

こ

と

ア

パ
ー

ト

な

ど

を

容

易

に

借

り

る

こ

と

が

で

き

な

い

こ

と

差

別

的

な

言

動

を

さ

れ

る

こ

と 宿

泊

施

設

や

店

舗

等

へ

の

入

店

や

利

用

を

断

ら

れ

る

こ

と

生

活

習

慣

や

文

化

が

違

う

こ

と

を

理

由

に

，

嫌

が

ら

せ

な

ど

を

受

け

る

こ

と

結

婚

問

題

で

周

囲

か

ら

反

対

を

受

け

る

こ

と

ヘ

イ

ト

ス

ピ
ー

チ

が

行

わ

れ

る

こ

と
（

特

定

の

民

族

や

国

籍

の

人

々

を

排

斥

す

る

差

別

的

言

動
）

戦

争

・

紛

争

等

の

当

事

国

で

あ

る

こ

と

で

不

利

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

全　体 1028 335 249 444 177 102 120 13 112 20 124 65

100.0 32.6 24.2 43.2 17.2 9.9 11.7 1.3 10.9 1.9 12.1 6.3

■性別

男性 432 156 100 169 82 36 43 6 60 8 63 28

100.0 36.1 23.1 39.1 19.0 8.3 10.0 1.4 13.9 1.9 14.6 6.5

女性 562 173 145 268 93 63 74 7 51 12 56 36

100.0 30.8 25.8 47.7 16.5 11.2 13.2 1.2 9.1 2.1 10.0 6.4

その他 2 1 0 0 0 0 2 0 0 0 2 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 4 3 2 2 2 0 1 0 1 2

100.0 20.0 40.0 30.0 20.0 20.0 20.0 0.0 10.0 0.0 10.0 20.0

２０歳～２９歳 73 24 18 37 8 7 20 0 12 2 10 11

100.0 32.9 24.7 50.7 11.0 9.6 27.4 0.0 16.4 2.7 13.7 15.1

３０歳～３９歳 110 48 35 60 11 9 19 3 13 3 10 5

100.0 43.6 31.8 54.5 10.0 8.2 17.3 2.7 11.8 2.7 9.1 4.5

４０歳～４９歳 142 50 39 60 14 22 21 1 9 5 18 10

100.0 35.2 27.5 42.3 9.9 15.5 14.8 0.7 6.3 3.5 12.7 7.0

５０歳～５９歳 199 65 58 79 32 18 23 1 19 4 29 15

100.0 32.7 29.1 39.7 16.1 9.0 11.6 0.5 9.5 2.0 14.6 7.5

６０歳～６９歳 204 70 49 90 47 22 20 4 25 1 34 13

100.0 34.3 24.0 44.1 23.0 10.8 9.8 2.0 12.3 0.5 16.7 6.4

７０歳以上 258 70 42 108 61 19 14 4 32 5 20 9

100.0 27.1 16.3 41.9 23.6 7.4 5.4 1.6 12.4 1.9 7.8 3.5

■職業別

農林漁業者 50 10 15 19 10 1 9 0 4 1 1 3

100.0 20.0 30.0 38.0 20.0 2.0 18.0 0.0 8.0 2.0 2.0 6.0

74 26 16 28 15 11 6 1 6 1 9 4

100.0 35.1 21.6 37.8 20.3 14.9 8.1 1.4 8.1 1.4 12.2 5.4

188 69 45 77 26 16 18 3 25 5 22 12

100.0 36.7 23.9 41.0 13.8 8.5 9.6 1.6 13.3 2.7 11.7 6.4

学校の教職員 46 17 15 29 8 7 12 1 5 1 5 3

100.0 37.0 32.6 63.0 17.4 15.2 26.1 2.2 10.9 2.2 10.9 6.5

124 46 41 60 11 16 15 1 9 2 16 10

100.0 37.1 33.1 48.4 8.9 12.9 12.1 0.8 7.3 1.6 12.9 8.1

公務員 59 22 12 27 14 6 8 0 8 1 10 3

100.0 37.3 20.3 45.8 23.7 10.2 13.6 0.0 13.6 1.7 16.9 5.1

30 8 12 15 8 4 4 2 3 1 6 4

100.0 26.7 40.0 50.0 26.7 13.3 13.3 6.7 10.0 3.3 20.0 13.3

その他 407 131 89 178 81 37 47 5 50 8 52 25

100.0 32.2 21.9 43.7 19.9 9.1 11.5 1.2 12.3 2.0 12.8 6.1

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 9 73 149 66

100.0 0.9 7.1 14.5 6.4

■性別

男性 432 6 41 55 18

100.0 1.4 9.5 12.7 4.2

女性 562 3 31 82 39

100.0 0.5 5.5 14.6 6.9

その他 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 0 3 7 2

100.0 0.0 4.1 9.6 2.7

３０歳～３９歳 110 1 7 9 2

100.0 0.9 6.4 8.2 1.8

４０歳～４９歳 142 4 8 16 6

100.0 2.8 5.6 11.3 4.2

５０歳～５９歳 199 1 18 26 10

100.0 0.5 9.0 13.1 5.0

６０歳～６９歳 204 2 13 30 6

100.0 1.0 6.4 14.7 2.9

７０歳以上 258 1 23 48 30

100.0 0.4 8.9 18.6 11.6

■職業別

農林漁業者 50 0 7 11 1

100.0 0.0 14.0 22.0 2.0

74 1 6 11 6

100.0 1.4 8.1 14.9 8.1

188 3 14 29 8

100.0 1.6 7.4 15.4 4.3

学校の教職員 46 0 1 5 1

100.0 0.0 2.2 10.9 2.2

124 0 5 15 7

100.0 0.0 4.0 12.1 5.6

公務員 59 1 2 4 2

100.0 1.7 3.4 6.8 3.4

30 0 2 1 0

100.0 0.0 6.7 3.3 0.0

その他 407 4 33 58 25

100.0 1.0 8.1 14.3 6.1

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問27　あなたは，日本に居住している外国人の人権を守るために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

外

国

人

の

人

権

を

守

る

た

め

の

啓

発

活

動

を

充

実

す

る

こ

と

生

活

習

慣

や

文

化

の

多

様

性

に

対

す

る

理

解

を

深

め

る

イ

ベ

ン

ト

な

ど

を

開

催

す

る

こ

と

外

国

人

の

雇

用

環

境

の

改

善

に

努

め

る

こ

と

日

常

生

活

に

必

要

な

情

報

を

外

国

人

に

も

理

解

し

や

す

く

提

供

す

る

こ

と

外

国

人

の

た

め

の

相

談

体

制

（

い

く

つ

か

の

言

語

で

対

応

で

き

る

人

権

相

談

所

な

ど
）

を

充

実

さ

せ

る

こ

と

外

国

語

教

育

や

国

際

理

解

教

育

な

ど

異

文

化

に

対

す

る

理

解

を

深

め

る

た

め

の

教

育

を

充

実

さ

せ

る

こ

と

本

邦

外

出

身

者

に

対

す

る

不

当

な

差

別

的

言

動

の

解

消

に

向

け

た

取

組

の

推

進

に

関

す

る

法

律

（

ヘ

イ

ト

ス

ピ
ー

チ

解

消

法
）

の

周

知

を

図

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 157 304 314 507 312 265 74 17 127 62

100.0 15.3 29.6 30.5 49.3 30.4 25.8 7.2 1.7 12.4 6.0

■性別

男性 432 79 132 124 193 118 104 42 11 59 23

100.0 18.3 30.6 28.7 44.7 27.3 24.1 9.7 2.5 13.7 5.3

女性 562 78 161 183 304 185 155 30 6 61 31

100.0 13.9 28.6 32.6 54.1 32.9 27.6 5.3 1.1 10.9 5.5

その他 2 0 1 2 1 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 1 4 3 3 0 7 0 0 1 1

100.0 10.0 40.0 30.0 30.0 0.0 70.0 0.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 11 20 28 36 19 18 11 0 8 0

100.0 15.1 27.4 38.4 49.3 26.0 24.7 15.1 0.0 11.0 0.0

３０歳～３９歳 110 10 35 37 64 35 28 1 3 13 4

100.0 9.1 31.8 33.6 58.2 31.8 25.5 0.9 2.7 11.8 3.6

４０歳～４９歳 142 16 46 50 67 42 39 8 4 15 4

100.0 11.3 32.4 35.2 47.2 29.6 27.5 5.6 2.8 10.6 2.8

５０歳～５９歳 199 25 56 58 99 62 51 16 1 23 11

100.0 12.6 28.1 29.1 49.7 31.2 25.6 8.0 0.5 11.6 5.5

６０歳～６９歳 204 36 63 62 111 69 54 23 3 23 9

100.0 17.6 30.9 30.4 54.4 33.8 26.5 11.3 1.5 11.3 4.4

７０歳以上 258 58 70 71 118 77 63 14 6 37 25

100.0 22.5 27.1 27.5 45.7 29.8 24.4 5.4 2.3 14.3 9.7

■職業別

農林漁業者 50 10 13 20 23 10 12 3 1 8 2

100.0 20.0 26.0 40.0 46.0 20.0 24.0 6.0 2.0 16.0 4.0

74 14 27 24 30 22 18 9 1 9 5

100.0 18.9 36.5 32.4 40.5 29.7 24.3 12.2 1.4 12.2 6.8

188 24 54 57 91 51 45 12 5 26 4

100.0 12.8 28.7 30.3 48.4 27.1 23.9 6.4 2.7 13.8 2.1

学校の教職員 46 3 17 14 25 24 15 5 0 3 1

100.0 6.5 37.0 30.4 54.3 52.2 32.6 10.9 0.0 6.5 2.2

124 16 32 46 72 43 37 5 0 12 5

100.0 12.9 25.8 37.1 58.1 34.7 29.8 4.0 0.0 9.7 4.0

公務員 59 8 20 23 32 9 16 5 0 2 3

100.0 13.6 33.9 39.0 54.2 15.3 27.1 8.5 0.0 3.4 5.1

30 3 8 13 16 12 9 4 2 2 1

100.0 10.0 26.7 43.3 53.3 40.0 30.0 13.3 6.7 6.7 3.3

その他 407 77 122 112 203 130 108 29 8 55 25

100.0 18.9 30.0 27.5 49.9 31.9 26.5 7.1 2.0 13.5 6.1

問28　あなたは，平成28年６月に施行された「本邦外出身者に対する不当な差別的言動の解消に向けた取組の推進に関する法律（ヘイトスピーチ解消法）」を知っていますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

法

律

の

内

容

も

含

め

て

知
っ

て

い

る

内

容

は

よ

く

知

ら

な

い

が

，

法

律

が

で

き

た

こ

と

は

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 46 244 696 42

100.0 4.5 23.7 67.7 4.1

■性別

男性 432 27 123 268 14

100.0 6.3 28.5 62.0 3.2

女性 562 19 114 408 21

100.0 3.4 20.3 72.6 3.7

その他 2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 0 2 7 1

100.0 0.0 20.0 70.0 10.0

２０歳～２９歳 73 7 13 51 2

100.0 9.6 17.8 69.9 2.7

３０歳～３９歳 110 3 16 90 1

100.0 2.7 14.5 81.8 0.9

４０歳～４９歳 142 11 25 105 1

100.0 7.7 17.6 73.9 0.7

５０歳～５９歳 199 15 40 137 7

100.0 7.5 20.1 68.8 3.5

６０歳～６９歳 204 4 52 140 8

100.0 2.0 25.5 68.6 3.9

７０歳以上 258 6 89 148 15

100.0 2.3 34.5 57.4 5.8

■職業別

農林漁業者 50 0 8 39 3

100.0 0.0 16.0 78.0 6.0

74 2 26 42 4

100.0 2.7 35.1 56.8 5.4

188 8 34 141 5

100.0 4.3 18.1 75.0 2.7

学校の教職員 46 8 12 24 2

100.0 17.4 26.1 52.2 4.3

124 4 24 95 1

100.0 3.2 19.4 76.6 0.8

公務員 59 4 12 42 1

100.0 6.8 20.3 71.2 1.7

30 3 5 21 1

100.0 10.0 16.7 70.0 3.3

その他 407 16 112 267 12

100.0 3.9 27.5 65.6 2.9

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問29　あなたは，エイズ患者・HIV （エイズウイルス）感染者やその家族に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

退

職

や

退

学

に

追

い

込

ま

れ

る

こ

と

医

療

機

関

で

治

療

や

入

院

を

断

ら

れ

る

こ

と

結

婚

問

題

で

周

囲

か

ら

反

対

を

受

け

る

こ

と

無

断

で

エ

イ

ズ

検

査

等

を

さ

れ

る

こ

と

患

者

や

感

染

者

で

あ

る

こ

と

を

無

断

で

他

人

に

伝

え

ら

れ

る

こ

と

差

別

的

な

言

動

を

さ

れ

る

こ

と 宿

泊

施

設

や

店

舗

等

へ

の

入

店

や

利

用

を

断

ら

れ

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 128 171 283 26 180 332 75 7 57 387 70

100.0 12.5 16.6 27.5 2.5 17.5 32.3 7.3 0.7 5.5 37.6 6.8

■性別

男性 432 59 76 115 9 77 133 34 3 30 160 25

100.0 13.7 17.6 26.6 2.1 17.8 30.8 7.9 0.7 6.9 37.0 5.8

女性 562 66 93 164 16 98 192 40 4 26 213 36

100.0 11.7 16.5 29.2 2.8 17.4 34.2 7.1 0.7 4.6 37.9 6.4

その他 2 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 2 4 1 2 5 1 0 0 2 1

100.0 20.0 20.0 40.0 10.0 20.0 50.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0

２０歳～２９歳 73 11 14 28 1 19 33 5 0 2 21 2

100.0 15.1 19.2 38.4 1.4 26.0 45.2 6.8 0.0 2.7 28.8 2.7

３０歳～３９歳 110 7 14 41 5 21 44 4 0 7 43 1

100.0 6.4 12.7 37.3 4.5 19.1 40.0 3.6 0.0 6.4 39.1 0.9

４０歳～４９歳 142 23 24 47 2 29 56 9 3 5 45 5

100.0 16.2 16.9 33.1 1.4 20.4 39.4 6.3 2.1 3.5 31.7 3.5

５０歳～５９歳 199 23 34 44 4 34 63 11 1 12 78 13

100.0 11.6 17.1 22.1 2.0 17.1 31.7 5.5 0.5 6.0 39.2 6.5

６０歳～６９歳 204 24 42 57 9 30 63 17 1 13 80 12

100.0 11.8 20.6 27.9 4.4 14.7 30.9 8.3 0.5 6.4 39.2 5.9

７０歳以上 258 35 40 59 3 41 62 27 2 17 104 27

100.0 13.6 15.5 22.9 1.2 15.9 24.0 10.5 0.8 6.6 40.3 10.5

■職業別

農林漁業者 50 3 5 9 2 5 6 2 1 4 25 6

100.0 6.0 10.0 18.0 4.0 10.0 12.0 4.0 2.0 8.0 50.0 12.0

74 14 16 22 2 10 27 5 1 4 29 4

100.0 18.9 21.6 29.7 2.7 13.5 36.5 6.8 1.4 5.4 39.2 5.4

188 24 32 49 4 34 60 13 1 7 79 9

100.0 12.8 17.0 26.1 2.1 18.1 31.9 6.9 0.5 3.7 42.0 4.8

学校の教職員 46 6 5 20 1 15 24 1 0 1 11 0

100.0 13.0 10.9 43.5 2.2 32.6 52.2 2.2 0.0 2.2 23.9 0.0

124 13 21 51 4 29 64 6 2 5 29 4

100.0 10.5 16.9 41.1 3.2 23.4 51.6 4.8 1.6 4.0 23.4 3.2

公務員 59 5 11 9 1 13 17 4 0 5 26 2

100.0 8.5 18.6 15.3 1.7 22.0 28.8 6.8 0.0 8.5 44.1 3.4

30 1 6 8 1 5 11 1 1 3 9 2

100.0 3.3 20.0 26.7 3.3 16.7 36.7 3.3 3.3 10.0 30.0 6.7

その他 407 59 72 108 10 62 116 42 1 26 162 25

100.0 14.5 17.7 26.5 2.5 15.2 28.5 10.3 0.2 6.4 39.8 6.1

問30　あなたは，エイズ患者・HIV 感染者やその家族の人権を守るために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

学

校

に

お

け

る

エ

イ

ズ

教

育

を

充

実

す

る

こ

と

エ

イ

ズ

問

題

に

つ

い

て

の

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

や

講

座

の

開

催

，

パ

ネ

ル

の

掲

示

な

ど

，

正

し

く

理

解

す

る

機

会

を

数

多

く

提

供

す

る

こ

と

エ

イ

ズ

患

者

や

H

I

V

感

染

者

な

ど

の

人

権

を

守

る

た

め

の

啓

発

活

動

を

充

実

す

る

こ

と エ

イ

ズ

患

者

や

H

I

V

感

染

者

な

ど

に

対

す

る

差

別

・

偏

見

の

撤

廃

の

シ

ン

ボ

ル

と

さ

れ

る

レ
ッ

ド

リ

ボ

ン

の

普

及

運

動

を

推

進

す

る

こ

と

エ

イ

ズ

患

者

や

H

I

V

感

染

者

な

ど

の

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

保

護

を

徹

底

す

る

こ

と

エ

イ

ズ

患

者

や

H

I

V

感

染

者

な

ど

の

相

談

体

制

を

充

実

す

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 502 257 206 117 391 309 5 179 64

100.0 48.8 25.0 20.0 11.4 38.0 30.1 0.5 17.4 6.2

■性別

男性 432 200 109 102 51 142 127 2 88 20

100.0 46.3 25.2 23.6 11.8 32.9 29.4 0.5 20.4 4.6

女性 562 287 143 100 65 242 177 3 82 35

100.0 51.1 25.4 17.8 11.6 43.1 31.5 0.5 14.6 6.2

その他 2 2 0 2 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 7 3 2 2 6 0 0 0 1

100.0 70.0 30.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 48 13 17 10 35 20 0 8 1

100.0 65.8 17.8 23.3 13.7 47.9 27.4 0.0 11.0 1.4

３０歳～３９歳 110 61 18 14 16 57 40 0 14 3

100.0 55.5 16.4 12.7 14.5 51.8 36.4 0.0 12.7 2.7

４０歳～４９歳 142 84 35 22 18 60 52 2 11 3

100.0 59.2 24.6 15.5 12.7 42.3 36.6 1.4 7.7 2.1

５０歳～５９歳 199 97 49 37 23 81 61 1 30 14

100.0 48.7 24.6 18.6 11.6 40.7 30.7 0.5 15.1 7.0

６０歳～６９歳 204 90 61 47 22 76 60 2 35 13

100.0 44.1 29.9 23.0 10.8 37.3 29.4 1.0 17.2 6.4

７０歳以上 258 102 72 63 24 72 72 0 72 20

100.0 39.5 27.9 24.4 9.3 27.9 27.9 0.0 27.9 7.8

■職業別

農林漁業者 50 18 13 11 1 15 7 0 15 6

100.0 36.0 26.0 22.0 2.0 30.0 14.0 0.0 30.0 12.0

74 43 18 16 10 27 19 0 9 6

100.0 58.1 24.3 21.6 13.5 36.5 25.7 0.0 12.2 8.1

188 91 45 35 22 78 60 1 32 8

100.0 48.4 23.9 18.6 11.7 41.5 31.9 0.5 17.0 4.3

学校の教職員 46 29 8 11 10 14 18 0 3 2

100.0 63.0 17.4 23.9 21.7 30.4 39.1 0.0 6.5 4.3

124 72 27 23 12 66 47 1 12 2

100.0 58.1 21.8 18.5 9.7 53.2 37.9 0.8 9.7 1.6

公務員 59 29 17 13 7 20 18 0 6 2

100.0 49.2 28.8 22.0 11.9 33.9 30.5 0.0 10.2 3.4

30 14 5 3 5 19 14 1 3 1

100.0 46.7 16.7 10.0 16.7 63.3 46.7 3.3 10.0 3.3

その他 407 192 117 89 48 144 120 2 85 19

100.0 47.2 28.7 21.9 11.8 35.4 29.5 0.5 20.9 4.7

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問31　あなたは，ハンセン病患者・元患者やその家族に関する人権問題があることを知っていますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

知
っ

て

い

る

く

わ

し

く

は

な

い

が

知
っ

て

い

る
（

聞

い

た

こ

と

が

あ

る
）

知

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 401 432 164 31

100.0 39.0 42.0 16.0 3.0

■性別

男性 432 162 185 75 10

100.0 37.5 42.8 17.4 2.3

女性 562 228 239 81 14

100.0 40.6 42.5 14.4 2.5

その他 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 3 4 2 1

100.0 30.0 40.0 20.0 10.0

２０歳～２９歳 73 20 36 15 2

100.0 27.4 49.3 20.5 2.7

３０歳～３９歳 110 27 44 37 2

100.0 24.5 40.0 33.6 1.8

４０歳～４９歳 142 48 71 22 1

100.0 33.8 50.0 15.5 0.7

５０歳～５９歳 199 79 90 27 3

100.0 39.7 45.2 13.6 1.5

６０歳～６９歳 204 97 87 17 3

100.0 47.5 42.6 8.3 1.5

７０歳以上 258 118 92 36 12

100.0 45.7 35.7 14.0 4.7

■職業別

農林漁業者 50 16 24 10 0

100.0 32.0 48.0 20.0 0.0

74 30 30 12 2

100.0 40.5 40.5 16.2 2.7

188 51 88 43 6

100.0 27.1 46.8 22.9 3.2

学校の教職員 46 27 13 5 1

100.0 58.7 28.3 10.9 2.2

124 48 60 14 2

100.0 38.7 48.4 11.3 1.6

公務員 59 29 20 9 1

100.0 49.2 33.9 15.3 1.7

30 14 14 2 0

100.0 46.7 46.7 6.7 0.0

その他 407 171 172 57 7

100.0 42.0 42.3 14.0 1.7

問32　あなたは，ハンセン病患者・元患者やその家族に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

職

場

，

学

校

等

で

嫌

が

ら

せ

や

い

じ

め

を

受

け

る

こ

と

結

婚

問

題

で

周

囲

か

ら

反

対

を

受

け

る

こ

と

就

職

や

職

場

で

不

利

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

治

療

や

入

院

を

断

ら

れ

る

こ

と ハ

ン

セ

ン

病

療

養

所

の

外

で

自

立

し

た

生

活

を

営

む

の

が

困

難

な

こ

と

差

別

的

な

言

動

を

さ

れ

る

こ

と ア

パ
ー

ト

等

へ

の

入

居

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

宿

泊

施

設

や

店

舗

等

へ

の

入

店

や

利

用

を

断

ら

れ

る

こ

と

じ

ろ

じ

ろ

見

ら

れ

た

り

，

避

け

ら

れ

た

り

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 210 339 212 55 338 258 33 37 207 7 32 265 52

100.0 20.4 33.0 20.6 5.4 32.9 25.1 3.2 3.6 20.1 0.7 3.1 25.8 5.1

■性別

男性 432 96 136 98 21 136 103 16 16 81 3 19 114 17

100.0 22.2 31.5 22.7 4.9 31.5 23.8 3.7 3.7 18.8 0.7 4.4 26.4 3.9

女性 562 110 196 110 31 194 150 17 20 123 4 12 137 28

100.0 19.6 34.9 19.6 5.5 34.5 26.7 3.0 3.6 21.9 0.7 2.1 24.4 5.0

その他 2 1 1 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 1 1 1 5 6 0 0 2 0 0 1 1

100.0 20.0 10.0 10.0 10.0 50.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 31 18 15 6 16 20 0 2 17 0 0 18 1

100.0 42.5 24.7 20.5 8.2 21.9 27.4 0.0 2.7 23.3 0.0 0.0 24.7 1.4

３０歳～３９歳 110 30 29 26 9 23 28 0 1 13 1 6 35 2

100.0 27.3 26.4 23.6 8.2 20.9 25.5 0.0 0.9 11.8 0.9 5.5 31.8 1.8

４０歳～４９歳 142 35 51 27 10 45 43 4 6 25 1 5 30 4

100.0 24.6 35.9 19.0 7.0 31.7 30.3 2.8 4.2 17.6 0.7 3.5 21.1 2.8

５０歳～５９歳 199 38 68 34 7 87 50 6 9 49 2 5 46 7

100.0 19.1 34.2 17.1 3.5 43.7 25.1 3.0 4.5 24.6 1.0 2.5 23.1 3.5

６０歳～６９歳 204 33 74 47 14 76 55 12 5 45 1 5 45 10

100.0 16.2 36.3 23.0 6.9 37.3 27.0 5.9 2.5 22.1 0.5 2.5 22.1 4.9

７０歳以上 258 38 93 58 6 80 52 11 13 52 2 10 76 20

100.0 14.7 36.0 22.5 2.3 31.0 20.2 4.3 5.0 20.2 0.8 3.9 29.5 7.8

■職業別

農林漁業者 50 7 12 8 2 14 5 1 0 7 1 2 21 2

100.0 14.0 24.0 16.0 4.0 28.0 10.0 2.0 0.0 14.0 2.0 4.0 42.0 4.0

74 20 26 17 3 25 15 3 2 16 0 3 20 5

100.0 27.0 35.1 23.0 4.1 33.8 20.3 4.1 2.7 21.6 0.0 4.1 27.0 6.8

188 37 55 25 13 52 49 4 7 32 0 3 58 12

100.0 19.7 29.3 13.3 6.9 27.7 26.1 2.1 3.7 17.0 0.0 1.6 30.9 6.4

学校の教職員 46 10 14 16 3 22 12 1 1 12 0 3 6 1

100.0 21.7 30.4 34.8 6.5 47.8 26.1 2.2 2.2 26.1 0.0 6.5 13.0 2.2

124 31 50 28 9 40 43 2 4 22 1 5 23 4

100.0 25.0 40.3 22.6 7.3 32.3 34.7 1.6 3.2 17.7 0.8 4.0 18.5 3.2

公務員 59 11 14 13 5 27 20 2 2 12 0 1 13 1

100.0 18.6 23.7 22.0 8.5 45.8 33.9 3.4 3.4 20.3 0.0 1.7 22.0 1.7

30 8 11 7 1 12 9 2 0 4 1 3 3 0

100.0 26.7 36.7 23.3 3.3 40.0 30.0 6.7 0.0 13.3 3.3 10.0 10.0 0.0

その他 407 80 149 92 17 139 100 18 20 96 4 10 100 15

100.0 19.7 36.6 22.6 4.2 34.2 24.6 4.4 4.9 23.6 1.0 2.5 24.6 3.7

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問33　あなたは，ハンセン病患者・元患者やその家族の人権を守るために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

学

校

に

お

け

る

ハ

ン

セ

ン

病

問

題

に

関

す

る

教

育

を

充

実

す

る

こ

と

ハ

ン

セ

ン

病

問

題

に

つ

い

て

，

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

や

講

座

の

開

催

，

パ

ネ

ル

の

掲

示

な

ど

,

正

し

く

理

解

す

る

機

会

を

数

多

く

提

供

す

る

こ

と

ハ

ン

セ

ン

病

患

者

・

元

患

者

等

の

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

保

護

を

徹

底

す

る

こ

と

ハ

ン

セ

ン

病

患

者

・

元

患

者

等

の

相

談

体

制

を

充

実

す

る

こ

と

ハ

ン

セ

ン

病

患

者

・

元

患

者

に

対

す

る

社

会

復

帰

を

促

進

す

る

た

め

の

支

援

体

制

を

充

実

す

る

こ

と

ハ

ン

セ

ン

病

患

者

・

元

患

者

等

の

人

権

を

守

る

た

め

の

啓

発

活

動

を

充

実

す

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 535 294 315 205 359 185 8 158 50

100.0 52.0 28.6 30.6 19.9 34.9 18.0 0.8 15.4 4.9

■性別

男性 432 221 127 127 83 148 86 6 71 17

100.0 51.2 29.4 29.4 19.2 34.3 19.9 1.4 16.4 3.9

女性 562 301 159 184 119 204 96 1 76 25

100.0 53.6 28.3 32.7 21.2 36.3 17.1 0.2 13.5 4.4

その他 2 2 1 0 0 1 1 0 0 0

100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 7 2 3 3 1 1 0 1 1

100.0 70.0 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 48 25 28 12 28 7 0 10 1

100.0 65.8 34.2 38.4 16.4 38.4 9.6 0.0 13.7 1.4

３０歳～３９歳 110 65 18 49 20 42 14 0 18 2

100.0 59.1 16.4 44.5 18.2 38.2 12.7 0.0 16.4 1.8

４０歳～４９歳 142 83 34 39 36 55 24 1 13 6

100.0 58.5 23.9 27.5 25.4 38.7 16.9 0.7 9.2 4.2

５０歳～５９歳 199 106 58 53 50 65 39 2 28 6

100.0 53.3 29.1 26.6 25.1 32.7 19.6 1.0 14.1 3.0

６０歳～６９歳 204 98 66 61 38 81 46 1 27 9

100.0 48.0 32.4 29.9 18.6 39.7 22.5 0.5 13.2 4.4

７０歳以上 258 118 83 78 44 81 51 3 50 17

100.0 45.7 32.2 30.2 17.1 31.4 19.8 1.2 19.4 6.6

■職業別

農林漁業者 50 22 19 10 4 15 4 1 12 3

100.0 44.0 38.0 20.0 8.0 30.0 8.0 2.0 24.0 6.0

74 48 24 23 14 22 12 0 7 6

100.0 64.9 32.4 31.1 18.9 29.7 16.2 0.0 9.5 8.1

188 92 51 54 42 62 25 0 33 12

100.0 48.9 27.1 28.7 22.3 33.0 13.3 0.0 17.6 6.4

学校の教職員 46 29 9 13 14 23 7 0 3 1

100.0 63.0 19.6 28.3 30.4 50.0 15.2 0.0 6.5 2.2

124 70 33 51 21 56 22 0 13 5

100.0 56.5 26.6 41.1 16.9 45.2 17.7 0.0 10.5 4.0

公務員 59 40 17 15 12 23 18 1 4 1

100.0 67.8 28.8 25.4 20.3 39.0 30.5 1.7 6.8 1.7

30 15 6 14 9 9 9 1 2 0

100.0 50.0 20.0 46.7 30.0 30.0 30.0 3.3 6.7 0.0

その他 407 204 126 128 84 143 82 4 67 9

100.0 50.1 31.0 31.4 20.6 35.1 20.1 1.0 16.5 2.2

問34　あなたは，犯罪被害者やその家族に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

犯

罪

行

為

に

よ
っ

て

精

神

的

な

シ
ョ

ッ

ク

を

受

け

る

こ

と

犯

罪

行

為

に

よ
っ

て

経

済

的

負

担

を

受

け

る

こ

と

事

件

の

こ

と

に

関

し

て

，

周

囲

に

う

わ

さ

話

を

さ

れ

る

こ

と 警

察

に

相

談

し

て

も

期

待

ど

お

り

の

対

応

が

得

ら

れ

な

い

こ

と

捜

査

や

刑

事

裁

判

に

お

い

て

精

神

的

負

担

を

受

け

る

こ

と

刑

事

手

続

に

必

ず

し

も

被

害

者

の

声

が

十

分

反

映

さ

れ

る

わ

け

で

は

な

い

こ

と

報

道

に

よ
っ

て

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

に

関

す

る

こ

と

が

公

表

さ

れ

た

り

，

取

材

に

よ
っ

て

私

生

活

の

平

穏

が

保

て

な

く

な
っ

た

り

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 589 203 422 222 199 155 546 8 9 101 50

100.0 57.3 19.7 41.1 21.6 19.4 15.1 53.1 0.8 0.9 9.8 4.9

■性別

男性 432 237 105 167 96 76 75 209 5 5 47 16

100.0 54.9 24.3 38.7 22.2 17.6 17.4 48.4 1.2 1.2 10.9 3.7

女性 562 339 94 246 116 117 77 327 3 4 48 25

100.0 60.3 16.7 43.8 20.6 20.8 13.7 58.2 0.5 0.7 8.5 4.4

その他 2 2 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 7 2 6 3 1 1 3 0 0 0 1

100.0 70.0 20.0 60.0 30.0 10.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 49 7 35 24 13 7 37 0 0 7 2

100.0 67.1 9.6 47.9 32.9 17.8 9.6 50.7 0.0 0.0 9.6 2.7

３０歳～３９歳 110 76 18 60 35 18 13 64 1 1 5 1

100.0 69.1 16.4 54.5 31.8 16.4 11.8 58.2 0.9 0.9 4.5 0.9

４０歳～４９歳 142 96 34 67 31 31 16 84 0 0 5 3

100.0 67.6 23.9 47.2 21.8 21.8 11.3 59.2 0.0 0.0 3.5 2.1

５０歳～５９歳 199 116 41 77 46 40 42 107 2 3 17 6

100.0 58.3 20.6 38.7 23.1 20.1 21.1 53.8 1.0 1.5 8.5 3.0

６０歳～６９歳 204 113 41 76 36 45 38 122 3 2 22 5

100.0 55.4 20.1 37.3 17.6 22.1 18.6 59.8 1.5 1.0 10.8 2.5

７０歳以上 258 121 55 92 40 46 34 122 1 3 39 23

100.0 46.9 21.3 35.7 15.5 17.8 13.2 47.3 0.4 1.2 15.1 8.9

■職業別

農林漁業者 50 31 12 17 7 6 4 24 0 0 8 1

100.0 62.0 24.0 34.0 14.0 12.0 8.0 48.0 0.0 0.0 16.0 2.0

74 44 20 35 13 13 8 38 1 1 9 4

100.0 59.5 27.0 47.3 17.6 17.6 10.8 51.4 1.4 1.4 12.2 5.4

188 113 33 75 42 33 18 111 1 3 21 6

100.0 60.1 17.6 39.9 22.3 17.6 9.6 59.0 0.5 1.6 11.2 3.2

学校の教職員 46 27 8 23 9 15 9 27 0 1 0 2

100.0 58.7 17.4 50.0 19.6 32.6 19.6 58.7 0.0 2.2 0.0 4.3

124 80 27 59 32 32 18 67 0 0 5 1

100.0 64.5 21.8 47.6 25.8 25.8 14.5 54.0 0.0 0.0 4.0 0.8

公務員 59 33 13 25 10 14 9 33 1 0 4 3

100.0 55.9 22.0 42.4 16.9 23.7 15.3 55.9 1.7 0.0 6.8 5.1

30 17 2 14 12 7 6 15 2 1 2 0

100.0 56.7 6.7 46.7 40.0 23.3 20.0 50.0 6.7 3.3 6.7 0.0

その他 407 227 81 158 88 72 76 215 2 3 44 19

100.0 55.8 19.9 38.8 21.6 17.7 18.7 52.8 0.5 0.7 10.8 4.7

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問35　あなたは，犯罪被害者やその家族の人権を守るために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

犯

罪

被

害

者

の

立

場

や

気

持

ち

が

正

し

く

理

解

さ

れ

る

よ

う

，

啓

発

活

動

を

行

う

こ

と

マ

ス

コ

ミ

が

取

材

・

報

道

を

行

う

と

き

に

，

犯

罪

被

害

者

の

気

持

ち

に

配

慮

す

る

こ

と

犯

罪

被

害

者

の

た

め

の

相

談

窓

口

を

充

実

す

る

こ

と

カ

ウ

ン

セ

リ

ン

グ

な

ど

の

精

神

的

ケ

ア

体

制

を

充

実

す

る

こ

と

関

係

す

る

機

関

・

団

体

に

よ

る

支

援

体

制

づ

く

り

を

進

め

る

こ

と

捜

査

過

程

に

お

い

て

，

犯

罪

被

害

者

の

気

持

ち

に

配

慮

す

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 272 717 262 421 203 399 8 81 50

100.0 26.5 69.7 25.5 41.0 19.7 38.8 0.8 7.9 4.9

■性別

男性 432 128 284 118 165 87 161 4 39 14

100.0 29.6 65.7 27.3 38.2 20.1 37.3 0.9 9.0 3.2

女性 562 138 419 139 246 112 231 4 35 26

100.0 24.6 74.6 24.7 43.8 19.9 41.1 0.7 6.2 4.6

その他 2 1 2 0 1 1 1 0 0 0

100.0 50.0 100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 9 2 4 2 3 0 0 1

100.0 20.0 90.0 20.0 40.0 20.0 30.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 18 52 22 40 15 20 1 6 1

100.0 24.7 71.2 30.1 54.8 20.5 27.4 1.4 8.2 1.4

３０歳～３９歳 110 23 97 14 44 24 55 1 4 2

100.0 20.9 88.2 12.7 40.0 21.8 50.0 0.9 3.6 1.8

４０歳～４９歳 142 31 108 34 70 32 55 1 3 6

100.0 21.8 76.1 23.9 49.3 22.5 38.7 0.7 2.1 4.2

５０歳～５９歳 199 47 144 53 87 43 81 3 11 6

100.0 23.6 72.4 26.6 43.7 21.6 40.7 1.5 5.5 3.0

６０歳～６９歳 204 58 145 56 75 47 88 2 16 5

100.0 28.4 71.1 27.5 36.8 23.0 43.1 1.0 7.8 2.5

７０歳以上 258 86 150 77 92 38 91 0 34 19

100.0 33.3 58.1 29.8 35.7 14.7 35.3 0.0 13.2 7.4

■職業別

農林漁業者 50 14 31 11 18 7 13 0 8 3

100.0 28.0 62.0 22.0 36.0 14.0 26.0 0.0 16.0 6.0

74 26 53 23 38 12 28 0 3 4

100.0 35.1 71.6 31.1 51.4 16.2 37.8 0.0 4.1 5.4

188 40 137 44 74 33 75 3 20 7

100.0 21.3 72.9 23.4 39.4 17.6 39.9 1.6 10.6 3.7

学校の教職員 46 10 39 7 28 12 14 1 2 1

100.0 21.7 84.8 15.2 60.9 26.1 30.4 2.2 4.3 2.2

124 29 95 26 56 36 60 0 4 3

100.0 23.4 76.6 21.0 45.2 29.0 48.4 0.0 3.2 2.4

公務員 59 18 44 7 27 13 26 0 1 2

100.0 30.5 74.6 11.9 45.8 22.0 44.1 0.0 1.7 3.4

30 5 20 9 17 9 15 2 2 0

100.0 16.7 66.7 30.0 56.7 30.0 50.0 6.7 6.7 0.0

その他 407 121 277 128 151 79 157 2 32 15

100.0 29.7 68.1 31.4 37.1 19.4 38.6 0.5 7.9 3.7

問36　あなたは，刑を終えて出所した人に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

出

所

し

た

人

た

ち

に

対

す

る

誤
っ

た

認

識

や

偏

見

が

存

在

し

て

い

る

こ

と

就

職

や

職

場

で

不

利

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

ア

パ
ー

ト

等

へ

の

入

居

が

困

難

な

こ

と

結

婚

問

題

で

周

囲

か

ら

反

対

を

受

け

る

こ

と

メ
ー

ル

や

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

等

で

悪

質

な

書

き

込

み

や

嫌

が

ら

せ

を

受

け

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 503 544 258 201 243 6 44 222 58

100.0 48.9 52.9 25.1 19.6 23.6 0.6 4.3 21.6 5.6

■性別

男性 432 201 241 98 85 87 4 26 99 18

100.0 46.5 55.8 22.7 19.7 20.1 0.9 6.0 22.9 4.2

女性 562 289 290 152 113 151 2 16 113 34

100.0 51.4 51.6 27.0 20.1 26.9 0.4 2.8 20.1 6.0

その他 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 7 5 1 4 4 0 1 0 0

100.0 70.0 50.0 10.0 40.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 73 40 38 11 23 23 0 3 10 4

100.0 54.8 52.1 15.1 31.5 31.5 0.0 4.1 13.7 5.5

３０歳～３９歳 110 56 61 22 21 31 0 9 20 5

100.0 50.9 55.5 20.0 19.1 28.2 0.0 8.2 18.2 4.5

４０歳～４９歳 142 66 81 43 38 39 1 7 22 4

100.0 46.5 57.0 30.3 26.8 27.5 0.7 4.9 15.5 2.8

５０歳～５９歳 199 94 96 51 35 46 2 9 38 12

100.0 47.2 48.2 25.6 17.6 23.1 1.0 4.5 19.1 6.0

６０歳～６９歳 204 111 115 54 30 47 3 1 54 6

100.0 54.4 56.4 26.5 14.7 23.0 1.5 0.5 26.5 2.9

７０歳以上 258 119 136 69 47 46 0 12 68 21

100.0 46.1 52.7 26.7 18.2 17.8 0.0 4.7 26.4 8.1

■職業別

農林漁業者 50 24 26 10 5 11 0 3 11 5

100.0 48.0 52.0 20.0 10.0 22.0 0.0 6.0 22.0 10.0

74 32 44 28 20 18 1 4 17 2

100.0 43.2 59.5 37.8 27.0 24.3 1.4 5.4 23.0 2.7

188 83 101 38 35 45 2 11 43 7

100.0 44.1 53.7 20.2 18.6 23.9 1.1 5.9 22.9 3.7

学校の教職員 46 26 26 11 10 16 0 2 6 2

100.0 56.5 56.5 23.9 21.7 34.8 0.0 4.3 13.0 4.3

124 67 68 36 29 33 0 6 22 4

100.0 54.0 54.8 29.0 23.4 26.6 0.0 4.8 17.7 3.2

公務員 59 30 35 19 10 18 0 2 7 0

100.0 50.8 59.3 32.2 16.9 30.5 0.0 3.4 11.9 0.0

30 16 11 5 9 11 0 1 7 2

100.0 53.3 36.7 16.7 30.0 36.7 0.0 3.3 23.3 6.7

その他 407 210 215 101 78 82 3 13 94 24

100.0 51.6 52.8 24.8 19.2 20.1 0.7 3.2 23.1 5.9

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問37　あなたは，インターネット上において，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

特

定

の

人

を

誹

謗

中

傷

す

る

情

報

が

掲

載

さ

れ

る

こ

と

差

別

を

助

長

す

る

よ

う

な

情

報

が

掲

載

さ

れ

る

こ

と

出

会

い

系

サ

イ

ト

な

ど

犯

罪

を

誘

発

す

る

場

と

な
っ

て

い

る

こ

と

捜

査

の

対

象

と

な
っ

て

い

る

未

成

年

者

の

実

名

や

顔

写

真

が

掲

載

さ

れ

る

こ

と

ネ
ッ

ト

ポ

ル

ノ

が

存

在

し

て

い

る

こ

と

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

に

関

す

る

情

報

が

掲

載

さ

れ

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 828 353 414 132 130 475 3 10 75 49

100.0 80.5 34.3 40.3 12.8 12.6 46.2 0.3 1.0 7.3 4.8

■性別

男性 432 349 172 178 43 48 181 2 2 35 15

100.0 80.8 39.8 41.2 10.0 11.1 41.9 0.5 0.5 8.1 3.5

女性 562 461 171 225 83 81 283 1 7 35 25

100.0 82.0 30.4 40.0 14.8 14.4 50.4 0.2 1.2 6.2 4.4

その他 2 2 2 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 9 2 4 2 0 3 0 0 0 1

100.0 90.0 20.0 40.0 20.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 60 37 20 8 10 34 0 0 5 2

100.0 82.2 50.7 27.4 11.0 13.7 46.6 0.0 0.0 6.8 2.7

３０歳～３９歳 110 99 50 27 16 16 56 1 0 2 3

100.0 90.0 45.5 24.5 14.5 14.5 50.9 0.9 0.0 1.8 2.7

４０歳～４９歳 142 127 51 47 28 21 73 0 1 4 5

100.0 89.4 35.9 33.1 19.7 14.8 51.4 0.0 0.7 2.8 3.5

５０歳～５９歳 199 174 79 78 20 24 99 1 0 8 5

100.0 87.4 39.7 39.2 10.1 12.1 49.7 0.5 0.0 4.0 2.5

６０歳～６９歳 204 171 70 99 27 29 99 1 2 13 5

100.0 83.8 34.3 48.5 13.2 14.2 48.5 0.5 1.0 6.4 2.5

７０歳以上 258 172 56 130 24 29 101 0 6 38 19

100.0 66.7 21.7 50.4 9.3 11.2 39.1 0.0 2.3 14.7 7.4

■職業別

農林漁業者 50 33 14 23 4 3 17 0 1 7 5

100.0 66.0 28.0 46.0 8.0 6.0 34.0 0.0 2.0 14.0 10.0

74 60 23 30 17 11 31 1 0 5 4

100.0 81.1 31.1 40.5 23.0 14.9 41.9 1.4 0.0 6.8 5.4

188 156 71 59 21 22 93 0 1 13 6

100.0 83.0 37.8 31.4 11.2 11.7 49.5 0.0 0.5 6.9 3.2

学校の教職員 46 42 16 18 9 5 23 0 0 0 2

100.0 91.3 34.8 39.1 19.6 10.9 50.0 0.0 0.0 0.0 4.3

124 109 57 43 23 16 62 0 1 3 1

100.0 87.9 46.0 34.7 18.5 12.9 50.0 0.0 0.8 2.4 0.8

公務員 59 54 23 25 6 11 30 0 0 0 2

100.0 91.5 39.0 42.4 10.2 18.6 50.8 0.0 0.0 0.0 3.4

30 26 14 12 5 5 17 1 0 1 0

100.0 86.7 46.7 40.0 16.7 16.7 56.7 3.3 0.0 3.3 0.0

その他 407 323 126 189 39 54 188 1 6 39 14

100.0 79.4 31.0 46.4 9.6 13.3 46.2 0.2 1.5 9.6 3.4

問38　あなたは，自分自身がインターネット上において，被害を受けたことがありますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

あ

る

な

い

無

回

答

全　体 1028 30 959 39

100.0 2.9 93.3 3.8

■性別

男性 432 13 408 11

100.0 3.0 94.4 2.5

女性 562 15 528 19

100.0 2.7 94.0 3.4

その他 2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 0 9 1

100.0 0.0 90.0 10.0

２０歳～２９歳 73 6 66 1

100.0 8.2 90.4 1.4

３０歳～３９歳 110 5 103 2

100.0 4.5 93.6 1.8

４０歳～４９歳 142 7 134 1

100.0 4.9 94.4 0.7

５０歳～５９歳 199 6 189 4

100.0 3.0 95.0 2.0

６０歳～６９歳 204 4 194 6

100.0 2.0 95.1 2.9

７０歳以上 258 1 242 15

100.0 0.4 93.8 5.8

■職業別

農林漁業者 50 0 46 4

100.0 0.0 92.0 8.0

74 2 70 2

100.0 2.7 94.6 2.7

188 6 177 5

100.0 3.2 94.1 2.7

学校の教職員 46 1 43 2

100.0 2.2 93.5 4.3

124 7 115 2

100.0 5.6 92.7 1.6

公務員 59 4 55 0

100.0 6.8 93.2 0.0

30 3 27 0

100.0 10.0 90.0 0.0

その他 407 7 392 8

100.0 1.7 96.3 2.0

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問38で，１を選んだ方へ  おたずねします。問38－(1) 　それはどのようなものでしたか。（○はいくつでも）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

あ

な

た

を

誹

謗

中

傷

す

る

情

報

が

掲

載

さ

れ

た

無

断

で

あ

な

た

の

実

名

や

顔

写

真

が

掲

載

さ

れ

た

無

断

で

あ

な

た

の

経

歴

，

住

所

，

家

族

な

ど

の

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

に

関

す

る

情

報

が

掲

載

さ

れ

た

答

え

た

く

な

い

ほ

ど

の

内

容

だ
っ

た

そ

の

他

無

回

答

全　体 30 18 4 7 1 6 1

100.0 60.0 13.3 23.3 3.3 20.0 3.3

■性別

男性 13 8 2 3 1 2 0

100.0 61.5 15.4 23.1 7.7 15.4 0.0

女性 15 10 2 3 0 3 1

100.0 66.7 13.3 20.0 0.0 20.0 6.7

その他 2 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 6 5 0 0 0 1 0

100.0 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

３０歳～３９歳 5 4 0 1 0 1 0

100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

４０歳～４９歳 7 3 1 1 1 2 1

100.0 42.9 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3

５０歳～５９歳 6 3 2 2 0 1 0

100.0 50.0 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0

６０歳～６９歳 4 1 0 2 0 1 0

100.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0

７０歳以上 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■職業別

農林漁業者 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 1 1 0 0 0

100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 4 0 2 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

学校の教職員 1 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 4 0 1 0 2 1

100.0 57.1 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3

公務員 4 1 1 1 0 1 0

100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

3 2 1 0 1 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

その他 7 4 0 2 0 2 0

100.0 57.1 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0

問39　あなたは，インターネットによる人権侵害を解決するために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

に

関

す

る

情

報

や

誹

謗

中

傷

す

る

情

報

を

掲

載

さ

れ

た

人

が

相

談

で

き

る

体

制

を

充

実

す

る

こ

と

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

に

よ

り

人

権

侵

害

を

受

け

た

人

の

救

済

制

度

を

充

実

す

る

こ

と

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

利

用

者

に

対

し

，

モ

ラ

ル

向

上

の

啓

発

を

行

う

こ

と

違

法

な

情

報

発

信

に

対

す

る

監

視

・

取

締

り

を

強

化

す

る

こ

と

人

権

侵

害

と

な

る

可

能

性

の

あ

る

情

報

発

信

に

対

す

る

監

視

を

強

化

す

る

こ

と

差

別

を

助

長

す

る

可

能

性

の

あ

る

情

報

発

信

に

対

す

る

監

視

を

強

化

す

る

こ

と

プ

ロ

バ

イ

ダ

に

対

し

，

違

法

な

，

あ

る

い

は

人

権

侵

害

，

差

別

の

助

長

に

あ

た

る

情

報

掲

載

の

停

止

・

削

除

を

求

め

る

制

度

を

整

備

す

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 366 227 213 552 339 139 495 11 80 59

100.0 35.6 22.1 20.7 53.7 33.0 13.5 48.2 1.1 7.8 5.7

■性別

男性 432 151 88 99 248 145 55 193 7 31 22

100.0 35.0 20.4 22.9 57.4 33.6 12.7 44.7 1.6 7.2 5.1

女性 562 207 134 107 290 189 82 292 3 43 29

100.0 36.8 23.8 19.0 51.6 33.6 14.6 52.0 0.5 7.7 5.2

その他 2 0 1 1 2 0 0 2 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 4 3 1 4 5 0 4 0 0 2

100.0 40.0 30.0 10.0 40.0 50.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0

２０歳～２９歳 73 32 15 22 34 21 13 35 2 6 1

100.0 43.8 20.5 30.1 46.6 28.8 17.8 47.9 2.7 8.2 1.4

３０歳～３９歳 110 41 24 27 65 44 19 61 0 2 2

100.0 37.3 21.8 24.5 59.1 40.0 17.3 55.5 0.0 1.8 1.8

４０歳～４９歳 142 50 40 34 82 52 19 72 2 2 4

100.0 35.2 28.2 23.9 57.7 36.6 13.4 50.7 1.4 1.4 2.8

５０歳～５９歳 199 77 50 45 123 57 24 106 0 11 5

100.0 38.7 25.1 22.6 61.8 28.6 12.1 53.3 0.0 5.5 2.5

６０歳～６９歳 204 69 45 36 102 75 30 110 3 17 8

100.0 33.8 22.1 17.6 50.0 36.8 14.7 53.9 1.5 8.3 3.9

７０歳以上 258 86 46 43 132 79 30 98 3 36 29

100.0 33.3 17.8 16.7 51.2 30.6 11.6 38.0 1.2 14.0 11.2

■職業別

農林漁業者 50 19 9 9 19 15 6 23 1 7 3

100.0 38.0 18.0 18.0 38.0 30.0 12.0 46.0 2.0 14.0 6.0

74 36 19 22 41 24 8 32 0 4 4

100.0 48.6 25.7 29.7 55.4 32.4 10.8 43.2 0.0 5.4 5.4

188 62 43 44 109 64 27 87 2 12 8

100.0 33.0 22.9 23.4 58.0 34.0 14.4 46.3 1.1 6.4 4.3

学校の教職員 46 20 13 16 25 17 6 21 0 1 0

100.0 43.5 28.3 34.8 54.3 37.0 13.0 45.7 0.0 2.2 0.0

124 46 34 21 72 44 27 66 0 3 3

100.0 37.1 27.4 16.9 58.1 35.5 21.8 53.2 0.0 2.4 2.4

公務員 59 17 14 12 39 21 8 38 2 0 1

100.0 28.8 23.7 20.3 66.1 35.6 13.6 64.4 3.4 0.0 1.7

30 13 8 8 16 13 3 18 0 2 0

100.0 43.3 26.7 26.7 53.3 43.3 10.0 60.0 0.0 6.7 0.0

その他 407 143 82 72 215 131 51 195 5 41 27

100.0 35.1 20.1 17.7 52.8 32.2 12.5 47.9 1.2 10.1 6.6

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問40　あなたは，北朝鮮当局によって拉致された被害者等に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

身

体

や

居

住

移

転

の

自

由

が

奪

わ

れ

，

帰

国

で

き

な

い

こ

と 被

害

者

と

そ

の

家

族

は

，

一

緒

に

生

活

す

る

と

い

う

当

然

の

権

利

を

奪

わ

れ

て

い

る

こ

と 未

帰

還

被

害

者

の

家

族

が

，

被

害

者

に

関

す

る

情

報

を

全

く

得

る

こ

と

が

で

き

な

い

こ

と 被

害

者

及

び

そ

の

家

族

に

対

し

，

差

別

的

な

言

動

を

す

る

こ

と

被

害

者

及

び

そ

の

家

族

を

興

味

本

位

で

見

る

こ

と

拉

致

問

題

に

関

す

る

国

民

の

理

解

が

足

り

な

い

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 653 656 608 47 38 240 10 15 99 51

100.0 63.5 63.8 59.1 4.6 3.7 23.3 1.0 1.5 9.6 5.0

■性別

男性 432 280 270 243 25 13 105 4 10 48 16

100.0 64.8 62.5 56.3 5.8 3.0 24.3 0.9 2.3 11.1 3.7

女性 562 356 373 352 22 25 129 6 4 47 23

100.0 63.3 66.4 62.6 3.9 4.4 23.0 1.1 0.7 8.4 4.1

その他 2 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 7 5 8 0 1 2 0 0 1 0

100.0 70.0 50.0 80.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0

２０歳～２９歳 73 51 47 37 9 7 11 0 0 8 1

100.0 69.9 64.4 50.7 12.3 9.6 15.1 0.0 0.0 11.0 1.4

３０歳～３９歳 110 71 63 56 6 5 29 1 5 14 1

100.0 64.5 57.3 50.9 5.5 4.5 26.4 0.9 4.5 12.7 0.9

４０歳～４９歳 142 95 94 92 5 8 38 2 2 13 1

100.0 66.9 66.2 64.8 3.5 5.6 26.8 1.4 1.4 9.2 0.7

５０歳～５９歳 199 128 132 113 6 5 43 1 3 15 8

100.0 64.3 66.3 56.8 3.0 2.5 21.6 0.5 1.5 7.5 4.0

６０歳～６９歳 204 130 136 125 14 8 50 2 1 21 6

100.0 63.7 66.7 61.3 6.9 3.9 24.5 1.0 0.5 10.3 2.9

７０歳以上 258 156 167 165 7 4 62 4 3 23 22

100.0 60.5 64.7 64.0 2.7 1.6 24.0 1.6 1.2 8.9 8.5

■職業別

農林漁業者 50 31 31 27 4 2 12 0 1 6 3

100.0 62.0 62.0 54.0 8.0 4.0 24.0 0.0 2.0 12.0 6.0

74 47 45 48 6 5 18 0 1 6 4

100.0 63.5 60.8 64.9 8.1 6.8 24.3 0.0 1.4 8.1 5.4

188 115 117 101 7 9 38 4 2 21 5

100.0 61.2 62.2 53.7 3.7 4.8 20.2 2.1 1.1 11.2 2.7

学校の教職員 46 35 32 33 1 1 11 0 1 3 0

100.0 76.1 69.6 71.7 2.2 2.2 23.9 0.0 2.2 6.5 0.0

124 82 83 69 5 5 28 1 4 14 1

100.0 66.1 66.9 55.6 4.0 4.0 22.6 0.8 3.2 11.3 0.8

公務員 59 42 42 30 2 1 21 0 0 5 1

100.0 71.2 71.2 50.8 3.4 1.7 35.6 0.0 0.0 8.5 1.7

30 22 20 20 5 1 8 1 0 3 0

100.0 73.3 66.7 66.7 16.7 3.3 26.7 3.3 0.0 10.0 0.0

その他 407 260 269 263 15 12 95 3 5 34 20

100.0 63.9 66.1 64.6 3.7 2.9 23.3 0.7 1.2 8.4 4.9

問41　あなたは，ホームレスに関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

近

隣

住

民

や

通

行

人

等

か

ら

嫌

が

ら

せ

を

受

け

る

こ

と

近

隣

住

民

や

通

行

人

等

か

ら

暴

力

を

振

る

わ

れ

る

こ

と

就

職

や

職

場

で

不

利

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

差

別

的

な

言

動

を

さ

れ

る

こ

と 自

己

責

任

で

そ

う

な
っ

た

と

批

判

を

受

け

る

こ

と

ア

パ
ー

ト

等

へ

の

入

居

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

宿

泊

施

設

や

店

舗

等

へ

の

入

店

や

利

用

を

断

ら

れ

る

こ

と

じ

ろ

じ

ろ

見

ら

れ

た

り

，

避

け

ら

れ

た

り

す

る

こ

と

経

済

的

に

自

立

が

困

難

な

こ

と 社

会

保

障

が

受

け

に

く

い

こ

と そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 277 179 118 235 159 98 46 250 385 291 3 18 184 54

100.0 26.9 17.4 11.5 22.9 15.5 9.5 4.5 24.3 37.5 28.3 0.3 1.8 17.9 5.3

■性別

男性 432 127 75 53 100 79 35 26 111 138 106 2 8 84 19

100.0 29.4 17.4 12.3 23.1 18.3 8.1 6.0 25.7 31.9 24.5 0.5 1.9 19.4 4.4

女性 562 142 100 63 128 77 61 20 134 238 179 1 9 91 27

100.0 25.3 17.8 11.2 22.8 13.7 10.9 3.6 23.8 42.3 31.9 0.2 1.6 16.2 4.8

その他 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 1 1 3 5 1 1 5 3 1 0 0 1 0

100.0 20.0 10.0 10.0 30.0 50.0 10.0 10.0 50.0 30.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0

２０歳～２９歳 73 23 10 13 17 13 3 3 28 30 16 0 0 9 2

100.0 31.5 13.7 17.8 23.3 17.8 4.1 4.1 38.4 41.1 21.9 0.0 0.0 12.3 2.7

３０歳～３９歳 110 32 22 9 33 21 5 8 40 46 26 0 2 13 2

100.0 29.1 20.0 8.2 30.0 19.1 4.5 7.3 36.4 41.8 23.6 0.0 1.8 11.8 1.8

４０歳～４９歳 142 36 33 15 43 22 11 5 31 63 43 2 0 21 5

100.0 25.4 23.2 10.6 30.3 15.5 7.7 3.5 21.8 44.4 30.3 1.4 0.0 14.8 3.5

５０歳～５９歳 199 53 39 18 39 23 17 10 43 78 72 0 3 35 10

100.0 26.6 19.6 9.0 19.6 11.6 8.5 5.0 21.6 39.2 36.2 0.0 1.5 17.6 5.0

６０歳～６９歳 204 59 31 15 54 30 25 6 56 74 75 1 3 34 8

100.0 28.9 15.2 7.4 26.5 14.7 12.3 2.9 27.5 36.3 36.8 0.5 1.5 16.7 3.9

７０歳以上 258 65 39 44 42 43 34 13 42 83 54 0 9 62 19

100.0 25.2 15.1 17.1 16.3 16.7 13.2 5.0 16.3 32.2 20.9 0.0 3.5 24.0 7.4

■職業別

農林漁業者 50 13 8 6 7 6 6 3 8 14 10 0 2 16 4

100.0 26.0 16.0 12.0 14.0 12.0 12.0 6.0 16.0 28.0 20.0 0.0 4.0 32.0 8.0

74 20 11 14 17 11 9 5 18 22 15 0 0 14 6

100.0 27.0 14.9 18.9 23.0 14.9 12.2 6.8 24.3 29.7 20.3 0.0 0.0 18.9 8.1

188 44 32 19 38 35 16 13 58 75 52 1 1 32 6

100.0 23.4 17.0 10.1 20.2 18.6 8.5 6.9 30.9 39.9 27.7 0.5 0.5 17.0 3.2

学校の教職員 46 11 7 4 14 5 3 0 14 24 12 0 2 6 1

100.0 23.9 15.2 8.7 30.4 10.9 6.5 0.0 30.4 52.2 26.1 0.0 4.3 13.0 2.2

124 33 32 11 36 15 11 4 31 52 46 0 2 17 4

100.0 26.6 25.8 8.9 29.0 12.1 8.9 3.2 25.0 41.9 37.1 0.0 1.6 13.7 3.2

公務員 59 18 10 3 20 11 5 3 17 28 17 1 0 7 0

100.0 30.5 16.9 5.1 33.9 18.6 8.5 5.1 28.8 47.5 28.8 1.7 0.0 11.9 0.0

30 11 5 6 7 6 2 0 11 15 11 0 0 4 0

100.0 36.7 16.7 20.0 23.3 20.0 6.7 0.0 36.7 50.0 36.7 0.0 0.0 13.3 0.0

その他 407 118 71 50 91 66 43 17 87 145 122 1 10 72 19

100.0 29.0 17.4 12.3 22.4 16.2 10.6 4.2 21.4 35.6 30.0 0.2 2.5 17.7 4.7

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問42　あなたは，「ＬＧＢＴ」（エルジービーティー）という言葉を知っていますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

言

葉

の

意

味

も

含

め

て

知
っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

，

意

味

は

わ

か

ら

な

い

知

ら

な

い
（

初

め

て

聞

い

た
）

無

回

答

全　体 1028 592 284 117 35

100.0 57.6 27.6 11.4 3.4

■性別

男性 432 249 129 43 11

100.0 57.6 29.9 10.0 2.5

女性 562 333 149 64 16

100.0 59.3 26.5 11.4 2.8

その他 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 7 1 1 1

100.0 70.0 10.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 55 12 5 1

100.0 75.3 16.4 6.8 1.4

３０歳～３９歳 110 81 23 6 0

100.0 73.6 20.9 5.5 0.0

４０歳～４９歳 142 110 24 8 0

100.0 77.5 16.9 5.6 0.0

５０歳～５９歳 199 133 49 13 4

100.0 66.8 24.6 6.5 2.0

６０歳～６９歳 204 106 72 18 8

100.0 52.0 35.3 8.8 3.9

７０歳以上 258 92 97 56 13

100.0 35.7 37.6 21.7 5.0

■職業別

農林漁業者 50 18 20 10 2

100.0 36.0 40.0 20.0 4.0

74 42 23 8 1

100.0 56.8 31.1 10.8 1.4

188 113 49 20 6

100.0 60.1 26.1 10.6 3.2

学校の教職員 46 40 6 0 0

100.0 87.0 13.0 0.0 0.0

124 97 21 6 0

100.0 78.2 16.9 4.8 0.0

公務員 59 41 15 2 1

100.0 69.5 25.4 3.4 1.7

30 21 7 2 0

100.0 70.0 23.3 6.7 0.0

その他 407 207 134 54 12

100.0 50.9 32.9 13.3 2.9

問43　あなたの身近な人（家族，友人，知人）などから，ＬＧＢＴなどの性的少数者であると打ち明けられたり，手助けを求められたりした場合，あなたの気持ちに近いものはどれですか。（○はいくつでも）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

驚

く

が

，

話

を

聞

く

驚

い

て

，

話

を

聞

か

な

い

自

分

を

信

頼

し

て

く

れ

て

う

れ

し

い

と

思

う

今

後

は

距

離

を

お

き

た

い

と

思

う

助

け

た

い

と

思

う

助

け

た

い

と

は

思

わ

な

い

い

ま

ま

で

ど

お

り

接

す

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 648 13 364 22 283 10 605 98 56

100.0 63.0 1.3 35.4 2.1 27.5 1.0 58.9 9.5 5.4

■性別

男性 432 279 6 133 14 117 10 254 46 19

100.0 64.6 1.4 30.8 3.2 27.1 2.3 58.8 10.6 4.4

女性 562 356 7 222 7 161 0 340 46 29

100.0 63.3 1.2 39.5 1.2 28.6 0.0 60.5 8.2 5.2

その他 2 1 0 2 0 2 0 2 0 0

100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 6 0 4 0 1 0 4 0 1

100.0 60.0 0.0 40.0 0.0 10.0 0.0 40.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 43 1 37 2 21 1 41 3 1

100.0 58.9 1.4 50.7 2.7 28.8 1.4 56.2 4.1 1.4

３０歳～３９歳 110 75 0 56 0 34 1 74 4 1

100.0 68.2 0.0 50.9 0.0 30.9 0.9 67.3 3.6 0.9

４０歳～４９歳 142 104 3 59 3 43 0 90 6 1

100.0 73.2 2.1 41.5 2.1 30.3 0.0 63.4 4.2 0.7

５０歳～５９歳 199 130 2 70 3 66 4 131 12 8

100.0 65.3 1.0 35.2 1.5 33.2 2.0 65.8 6.0 4.0

６０歳～６９歳 204 142 0 61 2 53 1 129 20 10

100.0 69.6 0.0 29.9 1.0 26.0 0.5 63.2 9.8 4.9

７０歳以上 258 136 7 68 11 60 3 126 47 26

100.0 52.7 2.7 26.4 4.3 23.3 1.2 48.8 18.2 10.1

■職業別

農林漁業者 50 29 0 8 2 11 0 29 7 5

100.0 58.0 0.0 16.0 4.0 22.0 0.0 58.0 14.0 10.0

74 53 0 29 3 30 0 46 6 3

100.0 71.6 0.0 39.2 4.1 40.5 0.0 62.2 8.1 4.1

188 121 3 61 3 50 4 110 21 9

100.0 64.4 1.6 32.4 1.6 26.6 2.1 58.5 11.2 4.8

学校の教職員 46 29 0 26 0 13 0 34 1 0

100.0 63.0 0.0 56.5 0.0 28.3 0.0 73.9 2.2 0.0

124 83 1 63 1 42 0 81 2 0

100.0 66.9 0.8 50.8 0.8 33.9 0.0 65.3 1.6 0.0

公務員 59 42 0 22 1 15 2 39 2 0

100.0 71.2 0.0 37.3 1.7 25.4 3.4 66.1 3.4 0.0

30 26 1 13 0 14 0 20 1 0

100.0 86.7 3.3 43.3 0.0 46.7 0.0 66.7 3.3 0.0

その他 407 247 8 132 11 101 4 230 49 25

100.0 60.7 2.0 32.4 2.7 24.8 1.0 56.5 12.0 6.1

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問44　あなたは，性的指向に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

職

場

，

学

校

等

で

嫌

が

ら

せ

や

い

じ

め

を

受

け

る

こ

と

就

職

や

職

場

で

不

利

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

差

別

的

な

言

動

を

さ

れ

る

こ

と ア

パ
ー

ト

等

へ

の

入

居

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

宿

泊

施

設

や

店

舗

等

へ

の

入

店

や

利

用

を

断

ら

れ

る

こ

と

じ

ろ

じ

ろ

見

ら

れ

た

り

，

避

け

ら

れ

た

り

す

る

こ

と

本

人

の

許

可

な

く

性

的

指

向

を

他

人

に

暴

露

さ

れ

る

こ

と

同

性

同

士

は

婚

姻

で

き

な

い

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 378 245 413 32 13 168 333 270 4 39 188 56

100.0 36.8 23.8 40.2 3.1 1.3 16.3 32.4 26.3 0.4 3.8 18.3 5.4

■性別

男性 432 168 111 176 14 7 69 129 99 1 16 88 20

100.0 38.9 25.7 40.7 3.2 1.6 16.0 29.9 22.9 0.2 3.7 20.4 4.6

女性 562 203 129 229 18 5 98 198 163 3 20 93 27

100.0 36.1 23.0 40.7 3.2 0.9 17.4 35.2 29.0 0.5 3.6 16.5 4.8

その他 2 1 1 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 4 1 6 0 0 2 6 4 0 0 0 1

100.0 40.0 10.0 60.0 0.0 0.0 20.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 37 11 35 2 1 10 30 28 0 1 11 1

100.0 50.7 15.1 47.9 2.7 1.4 13.7 41.1 38.4 0.0 1.4 15.1 1.4

３０歳～３９歳 110 49 25 54 1 1 20 56 48 0 1 7 1

100.0 44.5 22.7 49.1 0.9 0.9 18.2 50.9 43.6 0.0 0.9 6.4 0.9

４０歳～４９歳 142 50 38 62 3 2 25 63 43 2 6 14 4

100.0 35.2 26.8 43.7 2.1 1.4 17.6 44.4 30.3 1.4 4.2 9.9 2.8

５０歳～５９歳 199 79 51 81 3 0 30 62 51 1 4 31 9

100.0 39.7 25.6 40.7 1.5 0.0 15.1 31.2 25.6 0.5 2.0 15.6 4.5

６０歳～６９歳 204 76 52 90 11 1 41 63 51 1 4 38 9

100.0 37.3 25.5 44.1 5.4 0.5 20.1 30.9 25.0 0.5 2.0 18.6 4.4

７０歳以上 258 77 61 77 12 6 39 49 40 0 20 80 22

100.0 29.8 23.6 29.8 4.7 2.3 15.1 19.0 15.5 0.0 7.8 31.0 8.5

■職業別

農林漁業者 50 16 9 18 1 0 8 12 10 0 1 14 4

100.0 32.0 18.0 36.0 2.0 0.0 16.0 24.0 20.0 0.0 2.0 28.0 8.0

74 27 28 29 4 3 17 19 18 0 2 13 1

100.0 36.5 37.8 39.2 5.4 4.1 23.0 25.7 24.3 0.0 2.7 17.6 1.4

188 77 42 76 5 1 31 62 49 1 3 30 12

100.0 41.0 22.3 40.4 2.7 0.5 16.5 33.0 26.1 0.5 1.6 16.0 6.4

学校の教職員 46 19 12 20 0 0 13 22 17 0 0 1 1

100.0 41.3 26.1 43.5 0.0 0.0 28.3 47.8 37.0 0.0 0.0 2.2 2.2

124 57 27 67 0 1 21 60 45 0 3 12 0

100.0 46.0 21.8 54.0 0.0 0.8 16.9 48.4 36.3 0.0 2.4 9.7 0.0

公務員 59 20 17 31 2 0 12 17 12 0 1 11 3

100.0 33.9 28.8 52.5 3.4 0.0 20.3 28.8 20.3 0.0 1.7 18.6 5.1

30 12 6 15 0 0 7 12 9 0 1 2 1

100.0 40.0 20.0 50.0 0.0 0.0 23.3 40.0 30.0 0.0 3.3 6.7 3.3

その他 407 136 96 148 19 7 57 121 104 3 24 92 20

100.0 33.4 23.6 36.4 4.7 1.7 14.0 29.7 25.6 0.7 5.9 22.6 4.9

問45　あなたは，性的指向に関する人権問題を解決するために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

相

談

窓

口

を

充

実

す

る

こ

と

性

的

指

向

に

関

す

る

正

し

い

理

解

を

深

め

る

た

め

の

教

育

・

啓

発

広

報

活

動

を

推

進

す

る

こ

と

同

性

カ
ッ

プ

ル

の

パ
ー

ト

ナ
ー

シ
ッ

プ

制

度

な

ど

性

的

指

向

に

関

す

る

認

知

・

支

援

を

行

う

こ

と

性

的

指

向

に

関

す

る

活

動

を

支

援

す

る

こ

と

同

性

同

士

の

婚

姻

を

可

能

と

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 291 433 462 107 283 6 45 188 60

100.0 28.3 42.1 44.9 10.4 27.5 0.6 4.4 18.3 5.8

■性別

男性 432 128 187 171 48 109 3 22 87 17

100.0 29.6 43.3 39.6 11.1 25.2 0.7 5.1 20.1 3.9

女性 562 158 237 281 56 168 3 19 95 33

100.0 28.1 42.2 50.0 10.0 29.9 0.5 3.4 16.9 5.9

その他 2 0 1 1 1 2 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 3 6 5 1 4 0 0 1 1

100.0 30.0 60.0 50.0 10.0 40.0 0.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 17 31 49 9 40 1 1 6 1

100.0 23.3 42.5 67.1 12.3 54.8 1.4 1.4 8.2 1.4

３０歳～３９歳 110 24 47 66 17 50 1 3 8 1

100.0 21.8 42.7 60.0 15.5 45.5 0.9 2.7 7.3 0.9

４０歳～４９歳 142 39 60 80 14 52 2 5 20 3

100.0 27.5 42.3 56.3 9.9 36.6 1.4 3.5 14.1 2.1

５０歳～５９歳 199 64 88 89 17 52 1 9 26 9

100.0 32.2 44.2 44.7 8.5 26.1 0.5 4.5 13.1 4.5

６０歳～６９歳 204 60 91 94 22 50 0 6 39 10

100.0 29.4 44.6 46.1 10.8 24.5 0.0 2.9 19.1 4.9

７０歳以上 258 79 100 71 25 30 1 17 82 25

100.0 30.6 38.8 27.5 9.7 11.6 0.4 6.6 31.8 9.7

■職業別

農林漁業者 50 13 18 14 4 7 1 1 18 4

100.0 26.0 36.0 28.0 8.0 14.0 2.0 2.0 36.0 8.0

74 24 37 29 12 21 0 4 14 2

100.0 32.4 50.0 39.2 16.2 28.4 0.0 5.4 18.9 2.7

188 51 79 91 24 51 1 5 30 11

100.0 27.1 42.0 48.4 12.8 27.1 0.5 2.7 16.0 5.9

学校の教職員 46 13 21 28 7 22 0 2 2 0

100.0 28.3 45.7 60.9 15.2 47.8 0.0 4.3 4.3 0.0

124 33 61 80 14 46 1 2 9 2

100.0 26.6 49.2 64.5 11.3 37.1 0.8 1.6 7.3 1.6

公務員 59 18 26 24 7 20 1 3 8 0

100.0 30.5 44.1 40.7 11.9 33.9 1.7 5.1 13.6 0.0

30 12 14 18 3 11 0 0 3 0

100.0 40.0 46.7 60.0 10.0 36.7 0.0 0.0 10.0 0.0

その他 407 121 165 169 33 100 2 18 94 24

100.0 29.7 40.5 41.5 8.1 24.6 0.5 4.4 23.1 5.9

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問46　あなたは，「出生時に割り当てられた性別」と「認識する性」が一致しないなど性自認に悩んでいる方に関し，現在，どのような人権問題が起きていると思いますか。（○は３つまで）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

職

場

，

学

校

等

で

嫌

が

ら

せ

や

い

じ

め

を

受

け

る

こ

と

就

職

や

職

場

で

不

利

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

差

別

的

な

言

動

を

さ

れ

る

こ

と ア

パ
ー

ト

等

へ

の

入

居

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

宿

泊

施

設

や

店

舗

等

へ

の

入

店

や

利

用

を

断

ら

れ

る

こ

と

じ

ろ

じ

ろ

見

ら

れ

た

り

，

避

け

ら

れ

た

り

す

る

こ

と

本

人

の

許

可

な

く

性

自

認

（

ジ
ェ

ン

ダ
ー

ア

イ

デ

ン

テ
ィ

テ
ィ

）

を

他

人

に

暴

露

さ

れ

る

こ

と

同

性

同

士

は

婚

姻

で

き

な

い

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 363 223 397 16 18 183 285 208 3 36 230 71

100.0 35.3 21.7 38.6 1.6 1.8 17.8 27.7 20.2 0.3 3.5 22.4 6.9

■性別

男性 432 152 95 171 9 6 69 107 69 3 15 118 25

100.0 35.2 22.0 39.6 2.1 1.4 16.0 24.8 16.0 0.7 3.5 27.3 5.8

女性 562 205 123 219 7 12 110 174 133 0 19 104 36

100.0 36.5 21.9 39.0 1.2 2.1 19.6 31.0 23.7 0.0 3.4 18.5 6.4

その他 2 1 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 5 4 6 0 1 3 5 1 0 0 0 1

100.0 50.0 40.0 60.0 0.0 10.0 30.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 34 14 29 2 2 11 24 25 0 2 10 4

100.0 46.6 19.2 39.7 2.7 2.7 15.1 32.9 34.2 0.0 2.7 13.7 5.5

３０歳～３９歳 110 53 22 48 1 1 19 51 31 0 2 16 3

100.0 48.2 20.0 43.6 0.9 0.9 17.3 46.4 28.2 0.0 1.8 14.5 2.7

４０歳～４９歳 142 54 35 63 2 2 30 55 36 0 3 18 8

100.0 38.0 24.6 44.4 1.4 1.4 21.1 38.7 25.4 0.0 2.1 12.7 5.6

５０歳～５９歳 199 74 43 80 2 4 35 59 37 1 6 36 11

100.0 37.2 21.6 40.2 1.0 2.0 17.6 29.6 18.6 0.5 3.0 18.1 5.5

６０歳～６９歳 204 71 43 92 4 1 44 46 45 2 5 46 11

100.0 34.8 21.1 45.1 2.0 0.5 21.6 22.5 22.1 1.0 2.5 22.5 5.4

７０歳以上 258 65 58 74 5 7 37 42 29 0 16 96 23

100.0 25.2 22.5 28.7 1.9 2.7 14.3 16.3 11.2 0.0 6.2 37.2 8.9

■職業別

農林漁業者 50 11 11 12 1 0 8 8 3 1 1 19 5

100.0 22.0 22.0 24.0 2.0 0.0 16.0 16.0 6.0 2.0 2.0 38.0 10.0

74 32 22 29 2 1 16 16 15 0 3 18 2

100.0 43.2 29.7 39.2 2.7 1.4 21.6 21.6 20.3 0.0 4.1 24.3 2.7

188 69 35 77 1 3 34 56 33 1 3 39 15

100.0 36.7 18.6 41.0 0.5 1.6 18.1 29.8 17.6 0.5 1.6 20.7 8.0

学校の教職員 46 19 10 22 0 0 12 20 16 0 1 0 2

100.0 41.3 21.7 47.8 0.0 0.0 26.1 43.5 34.8 0.0 2.2 0.0 4.3

124 62 33 61 1 0 22 51 22 0 2 14 5

100.0 50.0 26.6 49.2 0.8 0.0 17.7 41.1 17.7 0.0 1.6 11.3 4.0

公務員 59 16 6 30 2 2 14 15 16 0 1 14 1

100.0 27.1 10.2 50.8 3.4 3.4 23.7 25.4 27.1 0.0 1.7 23.7 1.7

30 13 7 11 1 1 8 11 9 1 1 4 0

100.0 43.3 23.3 36.7 3.3 3.3 26.7 36.7 30.0 3.3 3.3 13.3 0.0

その他 407 130 91 146 8 10 64 105 90 0 21 109 25

100.0 31.9 22.4 35.9 2.0 2.5 15.7 25.8 22.1 0.0 5.2 26.8 6.1

問47　あなたは，性自認（ジェンダーアイデンティティ）に関する人権問題を解決するために必要なことは，何だと思いますか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

相

談

窓

口

を

充

実

す

る

こ

と

性

自

認
（

ジ
ェ

ン

ダ
ー

ア

イ

デ

ン

テ
ィ

テ
ィ

）

に

関

す

る

正

し

い

理

解

を

深

め

る

た

め

の

教

育

・

啓

発

広

報

活

動

を

推

進

す

る

こ

と

同

性

カ
ッ

プ

ル

の

パ
ー

ト

ナ
ー

シ
ッ

プ

制

度

な

ど

性

自

認
（

ジ
ェ

ン

ダ
ー

ア

イ

デ

ン

テ
ィ

テ
ィ

）

に

関

す

る

認

知

・

支

援

を

行

う

こ

と

性

自

認
（

ジ
ェ

ン

ダ
ー

ア

イ

デ

ン

テ
ィ

テ
ィ

）

に

関

す

る

活

動

を

支

援

す

る

こ

と

性

別

で

区

別

し

な

い

ト

イ

レ

，

更

衣

室

な

ど

の

施

設

を

整

備

す

る

こ

と

専

門

医

や

専

門

的

な

医

療

機

関

に

つ

い

て

の

情

報

を

提

供

す

る

こ

と

同

性

同

士

の

婚

姻

を

可

能

と

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 274 444 337 112 221 114 173 2 32 200 68

100.0 26.7 43.2 32.8 10.9 21.5 11.1 16.8 0.2 3.1 19.5 6.6

■性別

男性 432 126 188 129 47 82 37 71 0 19 95 23

100.0 29.2 43.5 29.9 10.9 19.0 8.6 16.4 0.0 4.4 22.0 5.3

女性 562 144 248 203 61 132 71 100 2 11 98 34

100.0 25.6 44.1 36.1 10.9 23.5 12.6 17.8 0.4 2.0 17.4 6.0

その他 2 0 1 1 1 2 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 2 6 4 3 2 0 0 0 0 1 1

100.0 20.0 60.0 40.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 11 35 33 18 18 6 22 1 2 7 3

100.0 15.1 47.9 45.2 24.7 24.7 8.2 30.1 1.4 2.7 9.6 4.1

３０歳～３９歳 110 28 49 53 18 26 14 32 0 2 12 1

100.0 25.5 44.5 48.2 16.4 23.6 12.7 29.1 0.0 1.8 10.9 0.9

４０歳～４９歳 142 33 74 56 24 40 19 33 1 5 13 4

100.0 23.2 52.1 39.4 16.9 28.2 13.4 23.2 0.7 3.5 9.2 2.8

５０歳～５９歳 199 64 102 63 14 45 32 27 0 6 26 9

100.0 32.2 51.3 31.7 7.0 22.6 16.1 13.6 0.0 3.0 13.1 4.5

６０歳～６９歳 204 52 88 67 23 42 18 37 0 3 46 11

100.0 25.5 43.1 32.8 11.3 20.6 8.8 18.1 0.0 1.5 22.5 5.4

７０歳以上 258 81 81 56 10 43 20 22 0 12 88 28

100.0 31.4 31.4 21.7 3.9 16.7 7.8 8.5 0.0 4.7 34.1 10.9

■職業別

農林漁業者 50 11 16 12 3 8 4 4 0 2 17 6

100.0 22.0 32.0 24.0 6.0 16.0 8.0 8.0 0.0 4.0 34.0 12.0

74 27 34 31 6 16 8 11 0 1 13 3

100.0 36.5 45.9 41.9 8.1 21.6 10.8 14.9 0.0 1.4 17.6 4.1

188 54 77 67 20 41 16 33 0 5 34 12

100.0 28.7 41.0 35.6 10.6 21.8 8.5 17.6 0.0 2.7 18.1 6.4

学校の教職員 46 11 26 20 7 17 7 13 0 1 2 1

100.0 23.9 56.5 43.5 15.2 37.0 15.2 28.3 0.0 2.2 4.3 2.2

124 28 72 53 24 36 20 24 1 2 11 2

100.0 22.6 58.1 42.7 19.4 29.0 16.1 19.4 0.8 1.6 8.9 1.6

公務員 59 15 35 24 5 15 4 17 0 1 6 0

100.0 25.4 59.3 40.7 8.5 25.4 6.8 28.8 0.0 1.7 10.2 0.0

30 8 16 10 6 6 6 8 0 2 3 0

100.0 26.7 53.3 33.3 20.0 20.0 20.0 26.7 0.0 6.7 10.0 0.0

その他 407 116 158 115 39 76 44 63 1 14 102 25

100.0 28.5 38.8 28.3 9.6 18.7 10.8 15.5 0.2 3.4 25.1 6.1

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問48　あなたは，地震や台風などの災害時において，どのような人権問題が起きると思いま　　すか。（○は３つまで）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

避

難

生

活

で

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

が

守

ら

れ

な

い

こ

と

避

難

生

活

の

長

期

化

に

よ

る

ス

ト

レ

ス

や

そ

れ

に

伴

う

い

さ

か

い

が

生

じ

る

こ

と

要

配

慮

者
（

障

害

者

，

高

齢

者

，

乳

幼

児

等
）

に

対

し

て

十

分

な

配

慮

が

行

き

届

か

な

い

こ

と

妊

産

婦

，

外

国

人

，

性

的

少

数

者
（

性

的

マ

イ

ノ

リ

テ
ィ

）

等

に

対

し

て

十

分

な

配

慮

が

行

き

届

か

な

い

こ

と

被

災

時

の

男

女

の

ニ
ー

ズ

の

違

い

や

身

体

的

性

差

に

対

し

て

十

分

な

配

慮

が

行

き

届

か

な

い

こ

と

支

援

や

被

災

状

況

等

の

必

要

な

情

報

が

行

き

届

か

な

い

こ

と デ

マ

や

風

評

等

に

よ

る

差

別

的

な

言

動

が

起

き

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 614 541 442 197 226 248 163 3 14 59 49

100.0 59.7 52.6 43.0 19.2 22.0 24.1 15.9 0.3 1.4 5.7 4.8

■性別

男性 432 251 213 193 99 100 93 69 2 9 31 10

100.0 58.1 49.3 44.7 22.9 23.1 21.5 16.0 0.5 2.1 7.2 2.3

女性 562 350 314 242 96 122 149 91 1 4 25 26

100.0 62.3 55.9 43.1 17.1 21.7 26.5 16.2 0.2 0.7 4.4 4.6

その他 2 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 5 2 5 6 3 0 4 0 0 0 1

100.0 50.0 20.0 50.0 60.0 30.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 10.0

２０歳～２９歳 73 40 39 25 21 19 14 16 0 0 6 2

100.0 54.8 53.4 34.2 28.8 26.0 19.2 21.9 0.0 0.0 8.2 2.7

３０歳～３９歳 110 84 65 44 25 21 27 26 0 0 2 0

100.0 76.4 59.1 40.0 22.7 19.1 24.5 23.6 0.0 0.0 1.8 0.0

４０歳～４９歳 142 77 79 56 32 29 35 39 1 2 5 3

100.0 54.2 55.6 39.4 22.5 20.4 24.6 27.5 0.7 1.4 3.5 2.1

５０歳～５９歳 199 128 112 93 42 33 46 25 1 2 10 7

100.0 64.3 56.3 46.7 21.1 16.6 23.1 12.6 0.5 1.0 5.0 3.5

６０歳～６９歳 204 131 107 91 36 53 52 29 1 1 9 7

100.0 64.2 52.5 44.6 17.6 26.0 25.5 14.2 0.5 0.5 4.4 3.4

７０歳以上 258 137 126 120 33 62 71 22 0 8 24 16

100.0 53.1 48.8 46.5 12.8 24.0 27.5 8.5 0.0 3.1 9.3 6.2

■職業別

農林漁業者 50 25 28 25 10 10 12 4 0 1 2 4

100.0 50.0 56.0 50.0 20.0 20.0 24.0 8.0 0.0 2.0 4.0 8.0

74 41 47 39 12 14 15 13 0 0 3 1

100.0 55.4 63.5 52.7 16.2 18.9 20.3 17.6 0.0 0.0 4.1 1.4

188 125 96 65 38 32 54 30 0 1 12 7

100.0 66.5 51.1 34.6 20.2 17.0 28.7 16.0 0.0 0.5 6.4 3.7

学校の教職員 46 29 30 24 16 11 3 12 0 1 0 0

100.0 63.0 65.2 52.2 34.8 23.9 6.5 26.1 0.0 2.2 0.0 0.0

124 81 74 58 19 23 32 28 0 1 3 2

100.0 65.3 59.7 46.8 15.3 18.5 25.8 22.6 0.0 0.8 2.4 1.6

公務員 59 36 24 23 18 15 12 12 0 0 5 1

100.0 61.0 40.7 39.0 30.5 25.4 20.3 20.3 0.0 0.0 8.5 1.7

30 15 17 13 8 7 12 5 1 0 2 0

100.0 50.0 56.7 43.3 26.7 23.3 40.0 16.7 3.3 0.0 6.7 0.0

その他 407 247 209 182 70 107 102 57 2 9 26 14

100.0 60.7 51.4 44.7 17.2 26.3 25.1 14.0 0.5 2.2 6.4 3.4

問49　新型コロナウイルス感染拡大に伴い，あなたが体験したり，身の回りで見聞きしたり　　したことで，人権問題だと思ったことはどのようなことですか。（○はいくつでも）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

感

染

者

や

そ

の

家

族

が

，

誹

謗

中

傷

や

差

別

的

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

医

療

従

事

者

を

は

じ

め

と

す

る

エ
ッ

セ

ン

シ
ャ

ル

ワ
ー

カ
ー

や

そ

の

家

族

が

，

誹

謗

中

傷

や

差

別

的

な

扱

い

を

受

け

る

こ

と

感

染

者

が

発

生

し

た

医

療

機

関

・

施

設

・

学

校

・

店

舗

な

ど

が

，

誹

謗

中

傷

を

受

け

る

こ

と

県

外

か

ら

の

移

動

者

，

ま

た

は

県

外

へ

の

移

動

者

が

嫌

が

ら

せ

を

受

け

た

り

，

非

難

さ

れ

た

り

す

る

こ

と

Ｓ

Ｎ

Ｓ

な

ど

の

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

上

で

，

感

染

者

や

そ

の

家

族

の

個

人

情

報

が

さ

ら

さ

れ

た

り

，

誹

謗

中

傷

や

デ

マ

が

掲

載

さ

れ

た

り

す

る

こ

と

ワ

ク

チ

ン

接

種

を

強

要

さ

れ

た

り

，

様

々

な

事

情

に

よ

り

マ

ス

ク

の

着

用

や

ワ

ク

チ

ン

接

種

な

ど

の

感

染

対

策

を

と

れ

な

い

人

が

，

誹

謗

中

傷

を

受

け

た

り

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

全　体 1028 524 321 379 322 225 257 14 235 52

100.0 51.0 31.2 36.9 31.3 21.9 25.0 1.4 22.9 5.1

■性別

男性 432 217 134 149 140 99 88 6 106 14

100.0 50.2 31.0 34.5 32.4 22.9 20.4 1.4 24.5 3.2

女性 562 295 182 217 174 122 164 8 123 28

100.0 52.5 32.4 38.6 31.0 21.7 29.2 1.4 21.9 5.0

その他 2 1 2 2 2 1 0 0 0 0

100.0 50.0 100.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 6 3 5 4 2 0 0 1 1

100.0 60.0 30.0 50.0 40.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 46 28 29 23 21 30 1 7 3

100.0 63.0 38.4 39.7 31.5 28.8 41.1 1.4 9.6 4.1

３０歳～３９歳 110 67 35 47 42 35 42 1 16 1

100.0 60.9 31.8 42.7 38.2 31.8 38.2 0.9 14.5 0.9

４０歳～４９歳 142 84 46 65 56 31 40 3 20 4

100.0 59.2 32.4 45.8 39.4 21.8 28.2 2.1 14.1 2.8

５０歳～５９歳 199 95 59 69 57 44 50 2 49 5

100.0 47.7 29.6 34.7 28.6 22.1 25.1 1.0 24.6 2.5

６０歳～６９歳 204 103 71 68 68 44 43 2 51 12

100.0 50.5 34.8 33.3 33.3 21.6 21.1 1.0 25.0 5.9

７０歳以上 258 113 75 86 65 45 48 5 85 16

100.0 43.8 29.1 33.3 25.2 17.4 18.6 1.9 32.9 6.2

■職業別

農林漁業者 50 28 16 17 13 11 5 1 10 2

100.0 56.0 32.0 34.0 26.0 22.0 10.0 2.0 20.0 4.0

74 36 24 34 24 18 17 1 21 2

100.0 48.6 32.4 45.9 32.4 24.3 23.0 1.4 28.4 2.7

188 107 50 71 64 45 50 3 34 9

100.0 56.9 26.6 37.8 34.0 23.9 26.6 1.6 18.1 4.8

学校の教職員 46 27 18 20 19 13 19 1 7 0

100.0 58.7 39.1 43.5 41.3 28.3 41.3 2.2 15.2 0.0

124 68 53 49 43 29 42 4 23 3

100.0 54.8 42.7 39.5 34.7 23.4 33.9 3.2 18.5 2.4

公務員 59 30 22 19 18 16 16 0 10 1

100.0 50.8 37.3 32.2 30.5 27.1 27.1 0.0 16.9 1.7

30 15 9 12 9 13 11 1 6 1

100.0 50.0 30.0 40.0 30.0 43.3 36.7 3.3 20.0 3.3

その他 407 197 120 144 122 76 91 2 116 18

100.0 48.4 29.5 35.4 30.0 18.7 22.4 0.5 28.5 4.4

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問50　あなたは，これまで人権に関する講演会や研修会，イベントなどに参加したことがありますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

自

主

的

に

参

加

し

て

い

る

参

加

要

請

な

ど

を

受

け

て

参

加

し

た

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

全　体 1028 50 253 693 32

100.0 4.9 24.6 67.4 3.1

■性別

男性 432 20 111 288 13

100.0 4.6 25.7 66.7 3.0

女性 562 28 136 387 11

100.0 5.0 24.2 68.9 2.0

その他 2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 0 2 8 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0

２０歳～２９歳 73 4 16 51 2

100.0 5.5 21.9 69.9 2.7

３０歳～３９歳 110 3 22 85 0

100.0 2.7 20.0 77.3 0.0

４０歳～４９歳 142 7 42 91 2

100.0 4.9 29.6 64.1 1.4

５０歳～５９歳 199 10 64 121 4

100.0 5.0 32.2 60.8 2.0

６０歳～６９歳 204 14 53 133 4

100.0 6.9 26.0 65.2 2.0

７０歳以上 258 10 48 188 12

100.0 3.9 18.6 72.9 4.7

■職業別

農林漁業者 50 0 11 37 2

100.0 0.0 22.0 74.0 4.0

74 3 7 64 0

100.0 4.1 9.5 86.5 0.0

188 1 34 144 9

100.0 0.5 18.1 76.6 4.8

学校の教職員 46 6 31 9 0

100.0 13.0 67.4 19.6 0.0

124 11 39 74 0

100.0 8.9 31.5 59.7 0.0

公務員 59 3 36 18 2

100.0 5.1 61.0 30.5 3.4

30 5 4 21 0

100.0 16.7 13.3 70.0 0.0

その他 407 20 82 298 7

100.0 4.9 20.1 73.2 1.7

問50で，３を選んだ方へおたずねします。問50－(1) 　あなたが，参加したことがない理由は何ですか。（○はいくつでも）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

自

分

に

は

関

係

な

い

と

思
っ

た 関

心

が

な

い

講

演

会

な

ど

が

開

催

さ

れ

る

こ

と

を

知

ら

な

か
っ

た

ほ

か

の

行

事

な

ど

と

重

な

り

参

加

で

き

な

か
っ

た

人

権

に

つ

い

て

は

十

分

に

理

解

し

て

い

る

参

加

者

が

限

定

さ

れ

て

お

り

参

加

で

き

な

か
っ

た

そ

の

他

無

回

答

全　体 693 121 193 325 57 48 13 59 24

100.0 17.5 27.8 46.9 8.2 6.9 1.9 8.5 3.5

■性別

男性 288 59 90 121 19 29 5 16 10

100.0 20.5 31.3 42.0 6.6 10.1 1.7 5.6 3.5

女性 387 62 100 194 37 19 8 42 11

100.0 16.0 25.8 50.1 9.6 4.9 2.1 10.9 2.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 8 1 3 4 0 1 0 1 0

100.0 12.5 37.5 50.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

２０歳～２９歳 51 8 20 24 7 3 1 2 0

100.0 15.7 39.2 47.1 13.7 5.9 2.0 3.9 0.0

３０歳～３９歳 85 19 42 32 6 2 0 8 1

100.0 22.4 49.4 37.6 7.1 2.4 0.0 9.4 1.2

４０歳～４９歳 91 19 29 41 10 2 0 8 1

100.0 20.9 31.9 45.1 11.0 2.2 0.0 8.8 1.1

５０歳～５９歳 121 22 33 49 10 10 3 12 2

100.0 18.2 27.3 40.5 8.3 8.3 2.5 9.9 1.7

６０歳～６９歳 133 25 22 69 10 12 4 14 6

100.0 18.8 16.5 51.9 7.5 9.0 3.0 10.5 4.5

７０歳以上 188 27 42 97 13 18 5 13 11

100.0 14.4 22.3 51.6 6.9 9.6 2.7 6.9 5.9

■職業別

農林漁業者 37 7 10 16 2 3 0 4 3

100.0 18.9 27.0 43.2 5.4 8.1 0.0 10.8 8.1

64 14 19 23 5 11 4 4 1

100.0 21.9 29.7 35.9 7.8 17.2 6.3 6.3 1.6

144 29 47 63 11 10 2 11 2

100.0 20.1 32.6 43.8 7.6 6.9 1.4 7.6 1.4

学校の教職員 9 1 2 6 1 1 0 1 0

100.0 11.1 22.2 66.7 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0

74 15 25 32 9 2 2 6 1

100.0 20.3 33.8 43.2 12.2 2.7 2.7 8.1 1.4

公務員 18 3 4 8 3 1 0 1 1

100.0 16.7 22.2 44.4 16.7 5.6 0.0 5.6 5.6

21 4 5 11 1 1 1 3 0

100.0 19.0 23.8 52.4 4.8 4.8 4.8 14.3 0.0

その他 298 47 77 152 22 18 3 28 11

100.0 15.8 25.8 51.0 7.4 6.0 1.0 9.4 3.7

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問51　あなたは，どのような方法による広報啓発を行うことが効果的だと思いますか。（○は３つまで）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

講

演

会

・

研

修

会

の

開

催

国

，

県

，

市

町

村

の

広

報

誌

・

冊

子

・

パ

ン

フ

レ
ッ

ト

・

チ

ラ

シ

な

ど

新

聞

の

活

用

ラ

ジ

オ

・

テ

レ

ビ

の

活

用

Ｓ

Ｎ

Ｓ

な

ど

の

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

の

活

用
（

国

・

県

・

市

町

村

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

な

ど
）

ポ

ス

タ
ー

な

ど

の

掲

示

物

の

活

用

映

画

や

Ｄ

Ｖ

Ｄ

の

活

用

書

籍

の

活

用

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 268 409 196 523 347 152 103 23 13 108 52

100.0 26.1 39.8 19.1 50.9 33.8 14.8 10.0 2.2 1.3 10.5 5.1

■性別

男性 432 126 175 84 210 137 63 37 10 3 51 19

100.0 29.2 40.5 19.4 48.6 31.7 14.6 8.6 2.3 0.7 11.8 4.4

女性 562 135 225 108 303 202 87 64 11 9 50 25

100.0 24.0 40.0 19.2 53.9 35.9 15.5 11.4 2.0 1.6 8.9 4.4

その他 2 1 0 0 2 1 1 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 1 2 2 4 4 4 3 0 0 2 0

100.0 10.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 30.0 0.0 0.0 20.0 0.0

２０歳～２９歳 73 7 19 6 33 44 7 19 4 1 7 2

100.0 9.6 26.0 8.2 45.2 60.3 9.6 26.0 5.5 1.4 9.6 2.7

３０歳～３９歳 110 23 35 9 49 68 13 19 2 2 13 1

100.0 20.9 31.8 8.2 44.5 61.8 11.8 17.3 1.8 1.8 11.8 0.9

４０歳～４９歳 142 33 47 20 75 70 22 22 3 2 9 7

100.0 23.2 33.1 14.1 52.8 49.3 15.5 15.5 2.1 1.4 6.3 4.9

５０歳～５９歳 199 55 74 41 109 74 29 15 3 5 21 8

100.0 27.6 37.2 20.6 54.8 37.2 14.6 7.5 1.5 2.5 10.6 4.0

６０歳～６９歳 204 68 87 41 118 48 29 18 5 2 19 10

100.0 33.3 42.6 20.1 57.8 23.5 14.2 8.8 2.5 1.0 9.3 4.9

７０歳以上 258 73 136 72 125 34 47 6 4 1 30 16

100.0 28.3 52.7 27.9 48.4 13.2 18.2 2.3 1.6 0.4 11.6 6.2

■職業別

農林漁業者 50 13 21 10 26 8 3 1 0 0 9 5

100.0 26.0 42.0 20.0 52.0 16.0 6.0 2.0 0.0 0.0 18.0 10.0

74 17 40 22 45 26 12 6 1 0 4 0

100.0 23.0 54.1 29.7 60.8 35.1 16.2 8.1 1.4 0.0 5.4 0.0

188 44 67 22 87 73 36 21 3 3 18 11

100.0 23.4 35.6 11.7 46.3 38.8 19.1 11.2 1.6 1.6 9.6 5.9

学校の教職員 46 19 18 6 23 25 9 5 1 1 1 2

100.0 41.3 39.1 13.0 50.0 54.3 19.6 10.9 2.2 2.2 2.2 4.3

124 34 41 18 69 71 11 18 1 1 10 5

100.0 27.4 33.1 14.5 55.6 57.3 8.9 14.5 0.8 0.8 8.1 4.0

公務員 59 21 16 9 27 22 3 11 2 3 5 1

100.0 35.6 27.1 15.3 45.8 37.3 5.1 18.6 3.4 5.1 8.5 1.7

30 9 14 5 17 13 5 4 0 0 1 1

100.0 30.0 46.7 16.7 56.7 43.3 16.7 13.3 0.0 0.0 3.3 3.3

その他 407 103 179 99 215 102 68 36 13 5 49 14

100.0 25.3 44.0 24.3 52.8 25.1 16.7 8.8 3.2 1.2 12.0 3.4

問52　あなたは，令和４年３月に施行された「県人権尊重の社会づくり条例」を知っていますか。（○は１つ）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

条

例

の

内

容

も

含

め

て

知
っ

て

い

る

内

容

は

よ

く

知

ら

な

い

が

，

条

例

が

で

き

た

こ

と

は

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 24 152 821 31

100.0 2.3 14.8 79.9 3.0

■性別

男性 432 11 68 343 10

100.0 2.5 15.7 79.4 2.3

女性 562 12 81 458 11

100.0 2.1 14.4 81.5 2.0

その他 2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 0 1 9 0

100.0 0.0 10.0 90.0 0.0

２０歳～２９歳 73 2 10 59 2

100.0 2.7 13.7 80.8 2.7

３０歳～３９歳 110 2 11 97 0

100.0 1.8 10.0 88.2 0.0

４０歳～４９歳 142 4 12 124 2

100.0 2.8 8.5 87.3 1.4

５０歳～５９歳 199 5 26 164 4

100.0 2.5 13.1 82.4 2.0

６０歳～６９歳 204 4 38 159 3

100.0 2.0 18.6 77.9 1.5

７０歳以上 258 5 52 191 10

100.0 1.9 20.2 74.0 3.9

■職業別

農林漁業者 50 3 7 39 1

100.0 6.0 14.0 78.0 2.0

74 2 7 65 0

100.0 2.7 9.5 87.8 0.0

188 1 29 152 6

100.0 0.5 15.4 80.9 3.2

学校の教職員 46 3 14 28 1

100.0 6.5 30.4 60.9 2.2

124 3 14 106 1

100.0 2.4 11.3 85.5 0.8

公務員 59 2 12 44 1

100.0 3.4 20.3 74.6 1.7

30 1 6 22 1

100.0 3.3 20.0 73.3 3.3

その他 407 5 60 335 7

100.0 1.2 14.7 82.3 1.7

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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問52で，１または２を選んだ方へ  おたずねします。問52－(1) 　「県人権尊重の社会づくり条例」について，どのような方法で知りましたか。（○はいくつでも）  

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

ポ

ス

タ
ー

や

パ

ン

フ

レ
ッ

ト

県

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
（

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
）

県

政

か

わ

ら

版

や

市

町

村

の

広

報

誌

人

権

に

関

す

る

講

演

，

研

修

会 家

族

や

友

人

か

ら

教

え

て

も

ら
っ

た

職

場

，

学

校

で

教

え

て

も

ら
っ

た

そ

の

他

覚

え

て

い

な

い

無

回

答

全　体 176 49 36 103 23 8 30 4 11 8

100.0 27.8 20.5 58.5 13.1 4.5 17.0 2.3 6.3 4.5

■性別

男性 79 24 22 49 8 2 14 1 4 1

100.0 30.4 27.8 62.0 10.1 2.5 17.7 1.3 5.1 1.3

女性 93 25 14 52 15 4 15 3 7 7

100.0 26.9 15.1 55.9 16.1 4.3 16.1 3.2 7.5 7.5

その他 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

２０歳～２９歳 12 3 5 4 1 1 3 1 2 0

100.0 25.0 41.7 33.3 8.3 8.3 25.0 8.3 16.7 0.0

３０歳～３９歳 13 4 2 5 3 1 5 0 3 1

100.0 30.8 15.4 38.5 23.1 7.7 38.5 0.0 23.1 7.7

４０歳～４９歳 16 6 1 7 2 0 3 1 0 2

100.0 37.5 6.3 43.8 12.5 0.0 18.8 6.3 0.0 12.5

５０歳～５９歳 31 10 5 16 4 0 10 0 4 0

100.0 32.3 16.1 51.6 12.9 0.0 32.3 0.0 12.9 0.0

６０歳～６９歳 42 10 15 26 3 2 4 0 1 0

100.0 23.8 35.7 61.9 7.1 4.8 9.5 0.0 2.4 0.0

７０歳以上 57 16 8 43 9 3 3 2 1 4

100.0 28.1 14.0 75.4 15.8 5.3 5.3 3.5 1.8 7.0

■職業別

農林漁業者 10 4 1 8 2 0 1 0 0 0

100.0 40.0 10.0 80.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

9 2 2 6 0 1 1 0 1 1

100.0 22.2 22.2 66.7 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1

30 8 11 12 1 1 5 0 4 2

100.0 26.7 36.7 40.0 3.3 3.3 16.7 0.0 13.3 6.7

学校の教職員 17 5 1 9 7 1 7 0 2 1

100.0 29.4 5.9 52.9 41.2 5.9 41.2 0.0 11.8 5.9

17 6 5 9 3 0 5 0 0 1

100.0 35.3 29.4 52.9 17.6 0.0 29.4 0.0 0.0 5.9

公務員 14 8 1 7 2 0 4 0 1 0

100.0 57.1 7.1 50.0 14.3 0.0 28.6 0.0 7.1 0.0

7 2 3 4 0 0 1 0 0 0

100.0 28.6 42.9 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

その他 65 14 12 46 7 4 4 2 3 2

100.0 21.5 18.5 70.8 10.8 6.2 6.2 3.1 4.6 3.1

問53　あなたは，人権が尊重される社会を実現するためには，どのようなことに力を入れていけばよいと思いますか。（○は３つまで）    

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

学

校

に

お

い

て

，

人

権

教

育

を

充

実

さ

せ

る

こ

と

人

権

意

識

を

高

め

る

た

め

の

社

会

教

育

・

啓

発

を

充

実

さ

せ

る

こ

と

国

民

一

人

ひ

と

り

が

，

自

ら

人

権

意

識

を

高

め

る

よ

う

努

め

る

こ

と

人

権

に

特

に

関

わ

り

の

あ

る

職

場

に

勤

め

る

者

の

人

権

意

識

を

高

め

る

こ

と

（

行

政

職

員

，

教

職

員

，

医

療

・

福

祉

関

係

者

，

警

察

官

，

消

防

士

，

マ

ス

コ

ミ

関

係

者

な

ど

）

企

業

，

民

間

団

体

，

マ

ス

メ

デ
ィ

ア

が

積

極

的

に

取

り

組

む

こ

と

社

会

的

に

弱

い

立

場

に

あ

る

人

を

救

済

支

援

し

て

い

く

こ

と 人

権

侵

害

に

対

す

る

法

的

規

制

を

強

化

す

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　体 1028 526 312 324 308 302 214 227 5 73 73

100.0 51.2 30.4 31.5 30.0 29.4 20.8 22.1 0.5 7.1 7.1

■性別

男性 432 228 144 139 133 134 76 100 2 33 23

100.0 52.8 33.3 32.2 30.8 31.0 17.6 23.1 0.5 7.6 5.3

女性 562 285 161 177 167 162 133 119 3 38 39

100.0 50.7 28.6 31.5 29.7 28.8 23.7 21.2 0.5 6.8 6.9

その他 2 2 0 0 1 1 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 6 4 5 0 3 2 0 0 1 1

100.0 60.0 40.0 50.0 0.0 30.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0

２０歳～２９歳 73 39 13 25 16 20 20 18 0 8 2

100.0 53.4 17.8 34.2 21.9 27.4 27.4 24.7 0.0 11.0 2.7

３０歳～３９歳 110 63 28 36 37 38 25 29 0 4 2

100.0 57.3 25.5 32.7 33.6 34.5 22.7 26.4 0.0 3.6 1.8

４０歳～４９歳 142 86 42 38 35 53 27 42 3 8 6

100.0 60.6 29.6 26.8 24.6 37.3 19.0 29.6 2.1 5.6 4.2

５０歳～５９歳 199 94 61 56 57 59 45 46 2 16 15

100.0 47.2 30.7 28.1 28.6 29.6 22.6 23.1 1.0 8.0 7.5

６０歳～６９歳 204 103 73 57 70 67 39 46 0 13 12

100.0 50.5 35.8 27.9 34.3 32.8 19.1 22.5 0.0 6.4 5.9

７０歳以上 258 125 83 100 86 56 53 38 0 21 24

100.0 48.4 32.2 38.8 33.3 21.7 20.5 14.7 0.0 8.1 9.3

■職業別

農林漁業者 50 22 20 17 9 10 9 9 0 6 2

100.0 44.0 40.0 34.0 18.0 20.0 18.0 18.0 0.0 12.0 4.0

74 48 28 24 23 25 9 15 0 2 5

100.0 64.9 37.8 32.4 31.1 33.8 12.2 20.3 0.0 2.7 6.8

188 99 51 61 47 58 45 39 2 14 13

100.0 52.7 27.1 32.4 25.0 30.9 23.9 20.7 1.1 7.4 6.9

学校の教職員 46 23 19 16 15 15 10 7 0 3 2

100.0 50.0 41.3 34.8 32.6 32.6 21.7 15.2 0.0 6.5 4.3

124 57 49 34 40 42 26 34 0 4 7

100.0 46.0 39.5 27.4 32.3 33.9 21.0 27.4 0.0 3.2 5.6

公務員 59 29 12 16 18 30 9 17 1 3 3

100.0 49.2 20.3 27.1 30.5 50.8 15.3 28.8 1.7 5.1 5.1

30 16 11 10 13 10 7 10 1 1 0

100.0 53.3 36.7 33.3 43.3 33.3 23.3 33.3 3.3 3.3 0.0

その他 407 218 109 136 132 105 92 87 1 36 25

100.0 53.6 26.8 33.4 32.4 25.8 22.6 21.4 0.2 8.8 6.1

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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■　あなたの性別は？

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

男

性

女

性

そ

の

他

無

回

答

全　体 1028 432 562 2 32

100.0 42.0 54.7 0.2 3.1

■性別

男性 432 432 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 562 0 562 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 5 5 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 73 29 43 1 0

100.0 39.7 58.9 1.4 0.0

３０歳～３９歳 110 46 63 0 1

100.0 41.8 57.3 0.0 0.9

４０歳～４９歳 142 51 90 0 1

100.0 35.9 63.4 0.0 0.7

５０歳～５９歳 199 81 118 0 0

100.0 40.7 59.3 0.0 0.0

６０歳～６９歳 204 99 104 1 0

100.0 48.5 51.0 0.5 0.0

７０歳以上 258 121 137 0 0

100.0 46.9 53.1 0.0 0.0

■職業別

農林漁業者 50 30 20 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0

74 40 34 0 0

100.0 54.1 45.9 0.0 0.0

188 103 84 0 1

100.0 54.8 44.7 0.0 0.5

学校の教職員 46 12 34 0 0

100.0 26.1 73.9 0.0 0.0

124 26 97 1 0

100.0 21.0 78.2 0.8 0.0

公務員 59 45 14 0 0

100.0 76.3 23.7 0.0 0.0

30 13 16 0 1

100.0 43.3 53.3 0.0 3.3

その他 407 156 250 1 0

100.0 38.3 61.4 0.2 0.0

■　あなたの年齢は？（令和５年９月１日現在の満年齢）

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

１

８

歳
～

１

９

歳

２

０

歳
～

２

９

歳

３

０

歳
～

３

９

歳

４

０

歳
～

４

９

歳

５

０

歳
～

５

９

歳

６

０

歳
～

６

９

歳

７

０

歳

以

上

無

回

答

全　体 1028 10 73 110 142 199 204 258 32

100.0 1.0 7.1 10.7 13.8 19.4 19.8 25.1 3.1

■性別

男性 432 5 29 46 51 81 99 121 0

100.0 1.2 6.7 10.6 11.8 18.8 22.9 28.0 0.0

女性 562 5 43 63 90 118 104 137 2

100.0 0.9 7.7 11.2 16.0 21.0 18.5 24.4 0.4

その他 2 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 10 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳～２９歳 73 0 73 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳～３９歳 110 0 0 110 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４０歳～４９歳 142 0 0 0 142 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５０歳～５９歳 199 0 0 0 0 199 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

６０歳～６９歳 204 0 0 0 0 0 204 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

７０歳以上 258 0 0 0 0 0 0 258 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

■職業別

農林漁業者 50 0 1 4 4 6 17 18 0

100.0 0.0 2.0 8.0 8.0 12.0 34.0 36.0 0.0

74 0 0 7 13 12 21 20 1

100.0 0.0 0.0 9.5 17.6 16.2 28.4 27.0 1.4

188 2 17 31 34 56 36 12 0

100.0 1.1 9.0 16.5 18.1 29.8 19.1 6.4 0.0

学校の教職員 46 1 4 13 9 16 3 0 0

100.0 2.2 8.7 28.3 19.6 34.8 6.5 0.0 0.0

124 0 13 26 33 32 18 2 0

100.0 0.0 10.5 21.0 26.6 25.8 14.5 1.6 0.0

公務員 59 0 3 9 15 20 11 1 0

100.0 0.0 5.1 15.3 25.4 33.9 18.6 1.7 0.0

30 0 3 3 7 7 8 2 0

100.0 0.0 10.0 10.0 23.3 23.3 26.7 6.7 0.0

その他 407 7 31 16 26 46 90 191 0

100.0 1.7 7.6 3.9 6.4 11.3 22.1 46.9 0.0

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業

企業の経営者・自

営業者
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■　あなたの職業は？

　　　上段:度数

　　　下段:％

件

　

数

農

林

漁

業

者
（

家

族

従

事

者

を

含

む
）

企

業

の

経

営

者

・

自

営

業

者

（

家

族

従

事

者

を

含

む
）

企

業

や

工

場

，

商

店

な

ど

に

勤

め

る

人

学

校

の

教

職

員
（

大

学

・

短

大

・

専

門

学

校

・

幼

稚

園

・

保

育

所

な

ど

を

含

む
）

医

療

・

保

健

・

福

祉

関

係

者

（

医

師

・

歯

科

医

師

・

薬

剤

師

・

看

護

師

・

保

健

師

な

ど
）

公

務

員
（

学

校

・

医

療

・

保

健

・

福

祉

関

係

以

外
）

そ

の

他

の

専

門

職

・

自

由

業

（

弁

護

士

・

公

認

会

計

士

・

芸

術

家

な

ど
）

そ

の

他
（

学

生

・

無

職

な

ど

，

上

記

以

外

の

人
）

無

回

答

全　体 1028 50 74 188 46 124 59 30 407 50

100.0 4.9 7.2 18.3 4.5 12.1 5.7 2.9 39.6 4.9

■性別

男性 432 30 40 103 12 26 45 13 156 7

100.0 6.9 9.3 23.8 2.8 6.0 10.4 3.0 36.1 1.6

女性 562 20 34 84 34 97 14 16 250 13

100.0 3.6 6.0 14.9 6.0 17.3 2.5 2.8 44.5 2.3

その他 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

■年齢別

１８歳～１９歳 10 0 0 2 1 0 0 0 7 0

100.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 70.0 0.0

２０歳～２９歳 73 1 0 17 4 13 3 3 31 1

100.0 1.4 0.0 23.3 5.5 17.8 4.1 4.1 42.5 1.4

３０歳～３９歳 110 4 7 31 13 26 9 3 16 1

100.0 3.6 6.4 28.2 11.8 23.6 8.2 2.7 14.5 0.9

４０歳～４９歳 142 4 13 34 9 33 15 7 26 1

100.0 2.8 9.2 23.9 6.3 23.2 10.6 4.9 18.3 0.7

５０歳～５９歳 199 6 12 56 16 32 20 7 46 4

100.0 3.0 6.0 28.1 8.0 16.1 10.1 3.5 23.1 2.0

６０歳～６９歳 204 17 21 36 3 18 11 8 90 0

100.0 8.3 10.3 17.6 1.5 8.8 5.4 3.9 44.1 0.0

７０歳以上 258 18 20 12 0 2 1 2 191 12

100.0 7.0 7.8 4.7 0.0 0.8 0.4 0.8 74.0 4.7

■職業別

農林漁業者 50 50 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

74 0 74 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

188 0 0 188 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学校の教職員 46 0 0 0 46 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

124 0 0 0 0 124 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

公務員 59 0 0 0 0 0 59 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

30 0 0 0 0 0 0 30 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 407 0 0 0 0 0 0 0 407 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

企業の経営者・自

営業者

企業や工場，商店

などに勤める人

医療・保健・福祉

関係者

その他の専門職・

自由業
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「
人
権
に
つ
い
て
の
県
民
意
識
調
査
」
へ
の
ご
協
力
の
お
願
い

じ
ん

け
ん

け
ん
み
ん

い
し
き
ち
ょ
う

さ
き
ょ
う
り
ょ
く

ね
が

皆
様
に
は
，
日
頃
か
ら
県
勢
発
展
の
た
め
，
ご
協
力
い
た
だ
き
厚
く
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

み
な
さ
ま

ひ
ご
ろ

け
ん
せ
い
は
っ
て
ん

き
ょ
う
り
ょ
く

あ
つ

れ
い
も
う

あ

鹿
児
島
県
で
は
，
令
和
４
年
３
月
に
制
定
し
た
「
県
人
権
尊
重
の
社
会
づ
く
り
条
例
」
に

か
ご

し
ま
け
ん

れ
い

わ
ね
ん

が
つ

せ
い
て
い

け
ん
じ
ん
け
ん
そ
ん
ち
ょ
う

し
ゃ
か
い

じ
ょ
う
れ
い

基
づ
き
，
自
分
の
人
権
の
み
な
ら
ず
他
人
の
人
権
に
つ
い
て
も
正
し
く
理
解
す
る
と
と
も
に
，

も
と

じ
ぶ
ん

じ
ん
け
ん

た
に
ん

じ
ん
け
ん

た
だ

り
か
い

人
々
の
多
様
な
在
り
方
を
認
め
合
い
，
個
人
の
尊
厳
や
多
様
性
が
尊
重
さ
れ
，
あ
ら
ゆ
る
差

ひ
と
び
と

た
よ
う

あ
か
た

み
と

あ
こ

じ
ん

そ
ん
げ
ん

た
よ
う
せ
い

そ
ん
ち
ょ
う

さ

別
を
生
み
出
さ
な
い
社
会
の
実
現
に
向
け
て
，
様
々
な
取
組
を
進
め
て
い
る
と
こ
ろ
で
す
。

べ
つ

う
だ

し
ゃ
か
い

じ
つ
げ
ん

む
さ
ま
ざ
ま

と
り
く
み

す
す

こ
の
た
び
，
県
民
の
皆
様
の
人
権
意
識
を
把
握
し
，
今
後
の
効
果
的
な
人
権
教
育
・
啓
発

け
ん
み
ん

み
な
さ
ま

じ
ん
け
ん

い
し
き

は
あ
く

こ
ん

ご
こ
う

か
て
き

じ
ん
け
ん
き
ょ
う
い
く

け
い
は
つ

施
策
の
推
進
に
役
立
て
る
た
め
に
，
平
成
３
０
年
度
以
来
，
５
年
ぶ
り
に
「
人
権
に
つ
い
て

せ
さ
く

す
い
し
ん

や
く

だ
へ
い
せ
い

ね
ん

ど
い

ら
い

ね
ん

じ
ん
け
ん

の
県
民
意
識
調
査
」
を
お
願
い
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

け
ん
み
ん

い
し
き
ち
ょ
う
さ

ね
が

こ
の
調
査
は
，
鹿
児
島
県
内
に
お
住
ま
い
で
，
か
つ
１
８
歳
以
上
の
方
々
の
中
か
ら
，
年

ち
ょ
う
さ

か
ご

し
ま
け
ん
な
い

す
さ
い

い
じ
ょ
う

か
た
が
た

な
か

ね
ん

齢
・
性
別
に
関
係
な
く
無
作
為
抽
出
に
よ
り
３
，
０
０
０
名
の
方
々
を
選
ば
せ
て
い
た
だ
き
，

れ
い

せ
い
べ
つ

か
ん
け
い

む
さ
く

い
ち
ゅ
う
し
ゅ
つ

め
い

か
た
が
た

え
ら

ア
ン
ケ
ー
ト
に
お
答
え
い
た
だ
く
と
い
う
方
法
で
実
施
い
た
し
ま
す
。

こ
た

ほ
う
ほ
う

じ
っ

し

お
忙
し
い
中
，
ま
た
，
設
問
数
も
多
く
お
手
数
を
お
か
け
い
た
し
ま
す
が
，
調
査
の
趣
旨

い
そ
が

な
か

せ
つ
も
ん
す
う

お
お

て
す
う

ち
ょ
う
さ

し
ゅ

し

を
ご
理
解
い
た
だ
き
，
ご
協
力
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

り
か
い

き
ょ
う
り
ょ
く

ね
が

も
う

あ

令
和
５
年
９
月

れ
い

わ
ね
ん

が
つ

鹿
児
島
県

か
ご

し
ま

け
ん

■
回
答
に
当
た
っ
て
の
お
願
い
■

か
い
と
う

あ
ね
が

１
お
送
り
し
た
封
筒
に
書
か
れ
て
い
る
宛
名
の
「
ご
本
人
」
が
お
答
え
く
だ
さ
い
。

お
く

ふ
う
と
う

か
あ
て
な

ほ
ん
に
ん

こ
た

（
ご
本
人
に
よ
る
記
入
が
難
し
い
場
合
は
，
ご
家
族
の
方
等
が
聞
き
取
っ
て
お
答
え
い
た

ほ
ん
に
ん

き
に
ゅ
う

む
ず
か

ば
あ
い

か
ぞ
く

か
た
と
う

き
と

こ
た

だ
い
て
結
構
で
す
。
）

け
っ
こ
う

２
回
答
は
，
あ
な
た
ご
自
身
の
考
え
，
又
は
，
あ
な
た
ご
自
身
の
考
え
に
近
い
も
の
に
当
て

か
い
と
う

じ
し
ん

か
ん
が

ま
た

じ
し
ん

か
ん
が

ち
か

あ

は
ま
る
番
号
の
□
の
中
に
「
○
」
を
記
入
し
て
く
だ
さ
い
。

ば
ん
ご
う

な
か

き
に
ゅ
う

な
お
，
「
そ
の
他
」
の
場
合
は
，
差
し
支
え
な
い
範
囲
で
（

）
内
に
具
体
的
に
お
答
え
く

た
ば
あ
い

さ
つ
か

は
ん
い

な
い

ぐ
た
い
て
き

こ
た

だ
さ
い
｡

３
回
答
数
（
記
入
す
る
「
○
」
の
数
）
は
，
設
問
ご
と
に
記
載
し
て
あ
り
ま
す
。
あ
な
た
の

か
い
と
う
す
う

き
に
ゅ
う

か
ず

せ
つ
も
ん

き
さ
い

考
え
る
答
え
が
指
示
す
る
回
答
数
よ
り
多
い
場
合
は
，
「
特
に
そ
う
思
う
」
も
の
や
「
優
先

か
ん
が

こ
た

し
じ

か
い
と
う
す
う

お
お

ば
あ
い

と
く

お
も

ゆ
う
せ
ん

し
て
思
う
」
も
の
を
選
ん
で
く
だ
さ
い
。

お
も

え
ら

な
お
，
あ
な
た
ご
自
身
の
考
え
に
近
い
回
答
が
な
い
場
合
，
あ
る
い
は
，
答
え
た
く
な
い

じ
し
ん

か
ん
が

ち
か

か
い
と
う

ば
あ
い

こ
た

場
合
は
，
空
白
の
ま
ま
で
結
構
で
す
。

ば
あ
い

く
う
は
く

け
っ
こ
う

＜
回
答
方
法
＞

か
い
と
う
ほ
う
ほ
う

令
和
５
年
１
０
月
２
０
日
（
金
）
ま
で
に
，
次
の
①
か
②
の
い
ず
れ
か
の
方
法
で
，

れ
い

わ
ね
ん

が
つ

に
ち

き
ん
よ
う
び

つ
ぎ

ほ
う
ほ
う

ご
回
答
く
だ
さ
い
。

か
い
と
う

①
本
調
査
票
で
回
答
を
行
う
場
合

ほ
ん
ち
ょ
う

さ
ひ
ょ
う

か
い
と
う

お
こ
な

ば
あ
い

・
調
査
票
の
記
入
に
当
た
っ
て
は
，
ボ
ー
ル
ペ
ン
，
鉛
筆
な
ど
，
○
印
や
文
字
が
読
め

ち
ょ
う
さ
ひ
ょ
う

き
に
ゅ
う

あ
え
ん
ぴ
つ

し
る
し

も
じ

よ

る
も
の
で
あ
れ
ば
何
で
も
構
い
ま
せ
ん
。

な
ん

か
ま

・
回
答
を
間
違
っ
た
場
合
は
，
消
し
ゴ
ム
で
消
す
か
，
×
印
な
ど
で
は
っ
き
り
と
消
し
て

か
い
と
う

ま
ち
が

ば
あ
い

け
け

し
る
し

け

く
だ
さ
い
。

・
記
入
後
は
，
同
封
の
返
信
用
封
筒
に
入
れ
て
，
郵
便
ポ
ス
ト
に
投
函
し
て
く
だ
さ
い
。

き
に
ゅ
う
ご

ど
う
ふ
う

へ
ん
し
ん
よ
う
ふ
う
と
う

い
ゆ
う
び
ん

と
う
か
ん

（
切
手
を
貼
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。
）

き
っ
て

は
ひ
つ
よ
う

②
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
回
答
を
行
う
場
合

か
い
と
う

お
こ
な

ば
あ
い

・
以
下
の
Ｕ
Ｒ
Ｌ
を
入
力
す
る
か
，
右
の
二
次
元
コ
ー
ド
を
読
み
取
り
，
回
答
用
ペ
ー

い
か

に
ゅ
う
り
ょ
く

み
ぎ

よ
と

か
い
と
う
よ
う

ジ
に
ア
ク
セ
ス
し
て
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。

か
い
と
う

■
回
答
用
ペ
ー
ジ
Ｕ
Ｒ
Ｌ

■
二
次
元
コ
ー
ド

か
い
と
う
よ
う

h
t
t
p
s
:
/
/
s
h
i
n
s
e
i
.
p
r
e
f
.
k
a
g
o
s
h
i
m
a
.
j
p
/
i
X
L
V
x
6
C
H

※
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
ご
回
答
い
た
だ
い
た
方
は
，
本
調
査
票
で
の
回
答
は
不
要
で
す
。

か
い
と
う

か
た

ほ
ん
ち
ょ
う
さ
ひ
ょ
う

か
い
と
う

ふ
よ
う

●
こ
の
調
査
は
無
記
名
で
あ
り
個
々
の
回
答
や
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
に
関
わ
る
内
容
が
公

ち
ょ
う

さ
む

き
め
い

こ
こ

か
い
と
う

か
か

な
い
よ
う

こ
う

表
さ
れ
る
こ
と
は
一
切
ご
ざ
い
ま
せ
ん
の
で
，
あ
な
た
の
率
直
な
お
考
え
を
お
聞

ひ
ょ
う

い
っ
さ
い

そ
っ
ち
ょ
く

か
ん
が

き

か
せ
く
だ
さ
い
。

■
■

ご
協
力
の
程
，
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
■
■

き
ょ
う
り
ょ
く

ほ
ど

ね
が

【
お
問
い
合
わ
せ
先
】

と
あ

さ
き

鹿
児
島
県
総
務
部
男
女
共
同
参
画
局
人
権
同
和
対
策
課

担
当
者
：
岩
川
・
日
高

か
ご
し
ま
け
ん

そ
う
む

ぶ
だ
ん
じ
ょ
き
ょ
う
ど
う
さ
ん
か
く
き
ょ
く

じ
ん
け
ん
ど
う
わ
た
い
さ
く
か

た
ん
と
う
し
ゃ

い
わ
が
わ

ひ
だ
か

電
話
：
0
9
9
-
2
8
6
-
2
5
7
3
（
直
通
）

Ｆ
Ａ
Ｘ
：
0
9
9
-
2
8
6
-
5
5
4
3

で
ん
わ

ち
ょ
く
つ
う
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-
1
-

【
人
権
一
般
】

じ
ん
け
ん
い
っ
ぱ
ん

問
１

あ
な
た
は
，
「
人
権
」
に
つ
い
て
，
日
常
生
活
を
過
ご
す
中
で
ど
の
よ
う
な
印
象
や
感
想
を
お
持

と
い

じ
ん
け
ん

に
ち
じ
ょ
う
せ
い
か
つ

す
な
か

い
ん
し
ょ
う

か
ん
そ
う

も

ち
で
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）

□
１
．
憲
法
で
守
ら
れ
て
い
る
（
憲
法
で
基
本
的
人
権
が
規
定
さ
れ
て
い
る
）

け
ん
ぽ
う

ま
も

け
ん
ぽ
う

き
ほ
ん
て
き
じ
ん
け
ん

き
て
い

□
２
．
何
と
な
く
暗
い
感
じ
が
す
る
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
暗
い
）

な
ん

く
ら

か
ん

く
ら

□
３
．
む
ず
か
し
い
問
題
だ
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
む
ず
か
し
い
）

も
ん
だ
い

□
４
．
と
っ
つ
き
に
く
い
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
と
っ
つ
き
に
く
い
と
感
じ
る
）

か
ん

□
５
．
と
て
も
大
切
な
こ
と
で
あ
る
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
大
切
で
あ
る
）

た
い
せ
つ

た
い
せ
つ

□
６
．
自
分
に
も
関
係
が
あ
る
（
自
分
の
人
権
に
関
心
が
あ
る
）

じ
ぶ
ん

か
ん
け
い

じ
ぶ
ん

じ
ん
け
ん

か
ん
し
ん

□
７
．
自
分
だ
け
の
問
題
で
は
な
い
（
他
人
の
人
権
に
も
関
心
が
あ
る
）

じ
ぶ
ん

も
ん
だ
い

た
に
ん

じ
ん
け
ん

か
ん
し
ん

□
８
．
巻
き
込
ま
れ
る
と
や
っ
か
い
そ
う
だ
（
で
き
れ
ば
関
わ
り
た
く
な
い
問
題
で
あ
る
）

ま
こ

か
か

も
ん
だ
い

□
９
．
あ
ま
り
興
味
が
な
い

き
ょ
う
み

□
1
0
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

問
２

あ
な
た
は
，
自
分
の
人
権
が
侵
害
さ
れ
た
と
思
っ
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

と
い

じ
ぶ
ん

じ
ん
け
ん

し
ん
が
い

お
も

□
１
．
あ
る
［
問
２
－
(1
)
へ
］

□
２
．
な
い

と
い

問
２
で
，
１
を
選
ん
だ
方
へ

お
た
ず
ね
し
ま
す
。

と
い

え
ら

か
た

問
２
－
(
1
)
そ
れ
は
，
ど
の
よ
う
な
も
の
で
し
た
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）

と
い □
１
．
あ
ら
ぬ
噂
・
悪
口
・
か
げ
口

う
わ
さ

わ
る
ぐ
ち

ぐ
ち

□
２
．
名
誉
・
信
用
の
毀
損
・
侮
辱

め
い
よ

し
ん
よ
う

き
そ
ん

ぶ
じ
ょ
く

□
３
．
暴
力
・
脅
迫
・
強
要

□
４
．
悪
臭
・
騒
音
等
の
公
害

ぼ
う
り
ょ
く

き
ょ
う
は
く

き
ょ
う
よ
う

あ
く
し
ゅ
う

そ
う
お
ん
と
う

こ
う
が
い

□
５
．
差
別
的
な
扱
い

□
６
．
地
域
社
会
で
の
嫌
が
ら
せ

さ
べ
つ
て
き

あ
つ
か

ち
い
き
し
ゃ
か
い

い
や

□
７
．
学
校
や
職
場
で
の
い
じ
め

□
８
．
不
当
な
労
働
・
不
当
待
遇

が
っ
こ
う

し
ょ
く
ば

ふ
と
う

ろ
う
ど
う

ふ
と
う
た
い
ぐ
う

□
９
．
施
設
等
で
の
不
当
な
扱
い

□
1
0
．
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
の
侵
害

し
せ
つ
と
う

ふ
と
う

あ
つ
か

し
ん
が
い

□
1
1
．
セ
ク
シ
ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
□

1
2
．
パ
ワ
ー
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

□
1
3
．
Ｄ
Ｖ
（
配
偶
者
や
恋
人
，
元
配
偶
者
，
以
前
つ
き
あ
っ
て
い
た
恋
人
な
ど
，
親
密
な
関
係

は
い
ぐ
う
し
ゃ

こ
い
び
と

も
と
は
い
ぐ
う
し
ゃ

い
ぜ
ん

こ
い
び
と

し
ん
み
つ

か
ん
け
い

に
あ
る
者
又
は
あ
っ
た
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
か
ら
振
る
わ
れ
た
暴
力
）

も
の
ま
た

も
の

ふ
ぼ
う
り
ょ
く

□
1
4
．
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
へ
の
書
き
込
み
や
嫌
が
ら
せ

か
こ

い
や

□
1
5
．
答
え
た
く
な
い
ほ
ど
の
内
容
だ
っ
た

こ
た

な
い
よ
う

□
1
6
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

-
2
-

問
３

日
本
の
人
権
の
現
状
に
つ
い
て
，
お
た
ず
ね
し
ま
す
。
次
の
（
１
）
～
（
４
）
の
そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い

と
い

に
ほ
ん

じ
ん
け
ん

げ
ん
じ
ょ
う

つ
ぎ

て
，
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
選
ん
で
く
だ
さ
い
。

か
ん
が

ち
か

え
ら

(
1
)
人
権
が
侵
害
さ
れ
る
よ
う
な
こ
と
は
，
こ
の
５
～
６
年
の
間
に
，
次
第
に
少
な
く
な
っ
て
き
た
と

じ
ん
け
ん

し
ん
が
い

ね
ん

あ
い
だ

し
だ
い

す
く

思
い
ま
す
か
。
そ
れ
と
も
，
次
第
に
多
く
な
っ
て
き
た
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

お
も

し
だ
い

お
お

お
も

□
１
．
少
な
く
な
っ
て
き
た

□
２
．
あ
ま
り
変
わ
ら
な
い

す
く

か

□
３
．
多
く
な
っ
て
き
た

□
４
．
わ
か
ら
な
い

お
お

(
2
)
国
民
一
人
ひ
と
り
の
人
権
意
識
は
，
１
０
年
前
に
比
べ
て
高
く
な
っ
た
と
思
い
ま
す
か
。

こ
く
み
ん
ひ
と
り

じ
ん
け
ん
い
し
き

ね
ん
ま
え

く
ら

た
か

お
も

（
○
は
１
つ
）

□
１
．
そ
う
思
う
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う
）

お
も

お
も

□
２
．
一
概
に
は
言
え
な
い

い
ち
が
い

い

□
３
．
そ
う
は
思
わ
な
い
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
は
思
わ
な
い
）

お
も

お
も

□
４
．
わ
か
ら
な
い

(
3
)
今
の
日
本
は
，
基
本
的
人
権
が
尊
重
さ
れ
て
い
る
社
会
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

い
ま

に
ほ
ん

き
ほ
ん
て
き
じ
ん
け
ん

そ
ん
ち
ょ
う

し
ゃ
か
い

お
も

□
１
．
そ
う
思
う
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う
）

お
も

お
も

□
２
．
一
概
に
は
言
え
な
い

い
ち
が
い

い

□
３
．
そ
う
は
思
わ
な
い
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
は
思
わ
な
い
）

お
も

お
も

□
４
．
わ
か
ら
な
い

(
4
)
「
人
権
尊
重
が
叫
ば
れ
る
一
方
で
，
権
利
の
み
を
主
張
し
て
，
他
人
の
こ
と
を
考
え
な
い
人
が

じ
ん
け
ん
そ
ん
ち
ょ
う

さ
け

い
っ
ぽ
う

け
ん
り

し
ゅ
ち
ょ
う

た
に
ん

か
ん
が

ひ
と

増
え
て
き
た
」
と
い
う
意
見
に
つ
い
て
，
あ
な
た
は
ど
う
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

ふ
い
け
ん

お
も

□
１
．
そ
う
思
う
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う
）

お
も

お
も

□
２
．
一
概
に
は
言
え
な
い

い
ち
が
い

い

□
３
．
そ
う
は
思
わ
な
い
（
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
は
思
わ
な
い
）

お
も

お
も

□
４
．
わ
か
ら
な
い
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-
3
-

問
４

あ
な
た
が
，
関
心
の
あ
る
人
権
問
題
は
ど
れ
で
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）

と
い

か
ん
し
ん

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

□
１
．
女
性

じ
ょ
せ
い

□
２
．
子
ど
も

こ

□
３
．
高
齢
者

こ
う
れ
い
し
ゃ

□
４
．
障
害
者

し
ょ
う
が
い
し
ゃ

□
５
．
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

□
６
．
ア
イ
ヌ
の
人
々

ひ
と
び
と

□
７
．
外
国
人
（
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー
チ
な
ど
）

が
い
こ
く
じ
ん

□
８
．
Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
等

か
ん
せ
ん
し
ゃ
と
う

□
９
．
ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
等

び
ょ
う
か
ん
じ
ゃ

も
と
か
ん
じ
ゃ
と
う

□
1
0
．
犯
罪
被
害
者
等

は
ん
ざ
い
ひ
が
い
し
ゃ
と
う

□
1
1
．
犯
罪
加
害
者
家
族
等
の
人
権
問
題

は
ん
ざ
い
か
が
い
し
ゃ
か
ぞ
く
と
う

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

□
1
2
．
刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

け
い

お
し
ゅ
っ
し
ょ

ひ
と

□
1
3
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵
害

じ
ん
け
ん
し
ん
が
い

□
1
4
．
ホ
ー
ム
レ
ス

□
1
5
．
性
的
指
向
（
異
性
愛
，
同
性
愛
，
両
性
愛
な
ど
）

せ
い
て
き
し
こ
う

い
せ
い
あ
い

ど
う
せ
い
あ
い

り
ょ
う
せ
い
あ
い

□
1
6
．
性
自
認
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
ア
イ
デ
ン
テ
ィ
テ
ィ
）

せ
い
じ
に
ん

□
1
7
．
北
朝
鮮
当
局
に
よ
っ
て
拉
致
さ
れ
た
被
害
者
等

き
た
ち
ょ
う
せ
ん
と
う
き
ょ
く

ら
ち

ひ
が
い
し
ゃ
と
う

□
1
8
．
人
身
取
引
（
性
的
搾
取
，
強
制
労
働
等
を
目
的
と
し
た
人
身
取
引
）

じ
ん
し
ん
と
り
ひ
き

せ
い
て
き
さ
く
し
ゅ

き
ょ
う
せ
い
ろ
う
ど
う
と
う

も
く
て
き

じ
ん
し
ん
と
り
ひ
き

□
1
9
．
災
害
時
の
人
権
問
題

さ
い
が
い
じ

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

□
2
0
．
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
関
す
る
人
権
問
題

し
ん
が
た

か
ん
せ
ん
し
ょ
う

か
ん

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

□
2
1
．
特
に
な
い

と
く

□
2
2
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

-
4
-

【
女

性
】

じ
ょ

せ
い

問
５

あ
な
た
は
，
女
性
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

じ
ょ
せ
い

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お
お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
性
別
に
よ
る
固
定
的
な
役
割
分
担
意
識
（
｢
男
は
仕
事
，
女
は
家
庭
｣
な
ど
）
が
あ
る
こ

せ
い
べ
つ

こ
て
い
て
き

や
く
わ
り
ぶ
ん
た
ん
い
し
き

お
と
こ

し
ご
と

お
ん
な

か
て
い

と

□
２
．
家
庭
や
，
デ
ー
ト
中
に
暴
力
を
振
る
わ
れ
る
こ
と

か
て
い

ち
ゅ
う

ぼ
う
り
ょ
く

ふ

□
３
．
職
場
で
，
性
的
な
嫌
が
ら
せ
（
セ
ク
シ
ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
）
を
受
け
る
こ
と

し
ょ
く
ば

せ
い
て
き

い
や

う

□
４
．
学
校
教
育
や
職
場
に
お
い
て
，
進
学
や
採
用
，
職
種
・
昇
進
・
賃
金
な
ど
待
遇
面
で

が
っ
こ
う
き
ょ
う
い
く

し
ょ
く
ば

し
ん
が
く

さ
い
よ
う

し
ょ
く
し
ゅ

し
ょ
う
し
ん

ち
ん
ぎ
ん

た
い
ぐ
う
め
ん

男
女
間
格
差
が
あ
る
こ
と

だ
ん
じ
ょ
か
ん
か
く
さ

□
５
．
コ
ン
テ
ス
ト
な
ど
で
容
姿
等
を
競
わ
せ
る
こ
と

よ
う
し
と
う

き
そ

□
６
．
広
告
や
記
事
な
ど
の
内
容
に
関
係
な
く
，
女
性
の
身
体
の
一
部
や
媚
び
た
ポ
ー
ズ
・
視
線

こ
う
こ
く

き
じ

な
い
よ
う

か
ん
け
い

じ
ょ
せ
い

し
ん
た
い

い
ち
ぶ

こ
し
せ
ん

を
使
用
す
る
こ
と

し
よ
う

□
７
．
「
女
〇
〇
」
「
女
性
〇
〇
」
な
ど
，
女
性
を
例
外
，
特
殊
な
も
の
と
し
て
扱
う
言
葉
を

お
ん
な

じ
ょ
せ
い

じ
ょ
せ
い

れ
い
が
い

と
く
し
ゅ

あ
つ
か

こ
と
ば

用
い
る
こ
と

も
ち

□
８
．
売
買
春
や
風
俗
営
業
，
ア
ダ
ル
ト
ビ
デ
オ
，
ポ
ル
ノ
雑
誌
な
ど
，
女
性
の
性
を
商
品
化

ば
い
ば
い
し
ゅ
ん

ふ
う
ぞ
く
え
い
ぎ
ょ
う

ざ
っ
し

じ
ょ
せ
い

せ
い

し
ょ
う
ひ
ん
か

す
る
こ
と

□
９
．
性
犯
罪
の
対
象
と
な
る
こ
と
（
ス
ト
ー
カ
ー
行
為
・
痴
漢
行
為
な
ど
）

せ
い
は
ん
ざ
い

た
い
し
ょ
う

こ
う
い

ち
か
ん
こ
う
い

□
1
0
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
1
．
特
に
な
い

□
1
2
．
わ
か
ら
な
い

と
く

問
６

あ
な
た
は
，
女
性
の
人
権
を
守
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，
何
だ
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

じ
ょ
せ
い

じ
ん
け
ん

ま
も

ひ
つ
よ
う

な
ん

お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
性
別
に
よ
る
固
定
的
な
役
割
分
担
意
識
を
解
消
す
る
た
め
の
啓
発
活
動
を
推
進
す
る
こ
と

せ
い
べ
つ

こ
て
い
て
き

や
く
わ
り
ぶ
ん
た
ん
い
し
き

か
い
し
ょ
う

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

す
い
し
ん

□
２
．
議
員
や
審
議
会
委
員
，
管
理
職
な
ど
，
政
策
・
方
針
決
定
過
程
へ
の
女
性
の
参
画
を
推
進

ぎ
い
ん

し
ん
ぎ
か
い
い
い
ん

か
ん
り
し
ょ
く

せ
い
さ
く

ほ
う
し
ん
け
っ
て
い
か
て
い

じ
ょ
せ
い

さ
ん
か
く

す
い
し
ん

す
る
こ
と

□
３
．
女
性
が
被
害
者
に
な
る
犯
罪
の
取
締
り
を
強
化
す
る
こ
と

じ
ょ
せ
い

ひ
が
い
し
ゃ

は
ん
ざ
い

と
り
し
ま

き
ょ
う
か

□
４
．
地
域
や
家
庭
に
お
け
る
男
女
平
等
教
育
を
推
進
す
る
こ
と

ち
い
き

か
て
い

だ
ん
じ
ょ
び
ょ
う
ど
う
き
ょ
う
い
く

す
い
し
ん

□
５
．
学
校
に
お
け
る
男
女
平
等
教
育
を
推
進
す
る
こ
と

が
っ
こ
う

だ
ん
じ
ょ
び
ょ
う
ど
う
き
ょ
う
い
く

す
い
し
ん

□
６
．
女
性
の
人
権
に
配
慮
し
た
表
現
が
さ
れ
る
よ
う
，
テ
レ
ビ
や
雑
誌
な
ど
の
メ
デ
ィ
ア
が
，

じ
ょ
せ
い

じ
ん
け
ん

は
い
り
ょ

ひ
ょ
う
げ
ん

ざ
っ
し

自
主
的
な
取
組
を
強
化
す
る
こ
と

じ
し
ゅ
て
き

と
り
く
み

き
ょ
う
か

□
７
．
女
性
の
た
め
の
相
談
体
制
の
充
実
を
図
る
こ
と

じ
ょ
せ
い

そ
う
だ
ん
た
い
せ
い

じ
ゅ
う
じ
つ

は
か

□
８
．
女
性
が
暴
力
な
ど
の
被
害
か
ら
逃
れ
る
た
め
の
支
援
体
制
（
シ
ェ
ル
タ
ー
な
ど
）
を
整
備

じ
ょ
せ
い

ぼ
う
り
ょ
く

ひ
が
い

の
が

し
え
ん
た
い
せ
い

せ
い
び

す
る
こ
と

□
９
．
女
性
の
人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発
活
動
を
充
実
す
る
こ
と

じ
ょ
せ
い

じ
ん
け
ん

ま
も

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

じ
ゅ
う
じ
つ

□
1
0
．
事
業
主
が
，
男
女
平
等
の
確
立
や
セ
ク
シ
ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
の
防
止
策
に
取
り

じ
ぎ
ょ
う
ぬ
し

だ
ん
じ
ょ
び
ょ
う
ど
う

か
く
り
つ

ぼ
う
し
さ
く

と

組
む
こ
と

く

□
1
1
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
2
．
わ
か
ら
な
い

193



-
5
-

【
子
ど
も
】

こ

問
７

あ
な
た
は
，
子
ど
も
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

こ
か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お
お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
学
校
の
成
績
だ
け
で
子
ど
も
の
人
格
を
判
断
す
る
こ
と

が
っ
こ
う

せ
い
せ
き

こ
じ
ん
か
く

は
ん
だ
ん

□
２
．
子
ど
も
同
士
の
暴
力
や
仲
間
は
ず
れ
・
無
視
な
ど
の
い
じ
め
が
あ
る
こ
と

こ
ど
う
し

ぼ
う
り
ょ
く

な
か
ま

む
し

□
３
．
学
校
の
部
活
動
で
，
先
輩
や
教
師
な
ど
か
ら
，
体
罰
な
ど
を
受
け
る
こ
と

が
っ
こ
う

ぶ
か
つ
ど
う

せ
ん
ぱ
い

き
ょ
う
し

た
い
ば
つ

う

□
４
．
大
人
か
ら
暴
力
や
虐
待
（
身
体
的
，
性
的
，
心
理
的
，
育
児
放
棄
等
）
を
受
け
る
こ
と

お
と
な

ぼ
う
り
ょ
く

ぎ
ゃ
く
た
い

し
ん
た
い
て
き

せ
い
て
き

し
ん
り
て
き

い
く
じ
ほ
う
き
と
う

う

□
５
．
い
じ
め
や
体
罰
，
虐
待
な
ど
を
見
て
見
ぬ
ふ
り
を
す
る
こ
と

た
い
ば
つ

ぎ
ゃ
く
た
い

み
み

□
６
．
進
学
先
や
職
業
の
選
択
な
ど
で
，
子
ど
も
の
意
見
を
大
人
が
無
視
し
た
り
，
大
人
の

し
ん
が
く
さ
き

し
ょ
く
ぎ
ょ
う

せ
ん
た
く

こ
い
け
ん

お
と
な

む
し

お
と
な

考
え
を
一
方
的
に
押
し
付
け
た
り
す
る
こ
と

か
ん
が

い
っ
ぽ
う
て
き

お
つ

□
７
．
児
童
買
春
，
児
童
ポ
ル
ノ
等
の
対
象
と
さ
れ
る
こ
と

じ
ど
う
か
い
し
ゅ
ん

じ
ど
う

と
う

た
い
し
ょ
う

□
８
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
使
っ
た
誹
謗
中
傷
の
対
象
と
さ
れ
る
こ
と

つ
か

ひ
ぼ
う
ち
ゅ
う
し
ょ
う

た
い
し
ょ
う

□
９
．
家
庭
の
経
済
状
況
が
理
由
で
子
ど
も
の
生
活
や
進
学
，
就
職
等
に
支
障
が
あ
る
こ

か
て
い

け
い
ざ
い
じ
ょ
う
き
ょ
う

り
ゆ
う

こ
せ
い
か
つ

し
ん
が
く

し
ゅ
う
し
ょ
く
と
う

し
し
ょ
う

と
（
子
ど
も
の
貧
困
）

こ
ひ
ん
こ
ん

□
1
0
．
ヤ
ン
グ
ケ
ア
ラ
ー
（
本
来
大
人
が
担
う
と
想
定
さ
れ
て
い
る
家
事
や
家
族
の
世
話
な
ど
を

ほ
ん
ら
い
お
と
な

に
な

そ
う
て
い

か
じ

か
ぞ
く

せ
わ

日
常
的
に
行
っ
て
い
る
子
ど
も
）
に
関
す
る
も
の

に
ち
じ
ょ
う
て
き

お
こ
な

こ
か
ん

□
1
1
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
2
．
特
に
な
い

と
く

□
1
3
.
わ
か
ら
な
い

-
6
-

問
８

あ
な
た
は
，
子
ど
も
の
人
権
を
守
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，
何
だ
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

こ
じ
ん
け
ん

ま
も

ひ
つ
よ
う

な
ん

お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
子
ど
も
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
よ
う
，
安
定
し
た
家
庭
環
境
づ
く
り
を
す
る
こ
と

こ
あ
ん
し
ん

く
あ
ん
て
い

か
て
い
か
ん
き
ょ
う

□
２
．
子
ど
も
の
人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発
活
動
を
充
実
す
る
こ
と

こ
じ
ん
け
ん

ま
も

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

じ
ゅ
う
じ
つ

□
３
．
成
績
や
学
歴
偏
重
の
教
育
の
在
り
方
を
見
直
す
こ
と

せ
い
せ
き

が
く
れ
き
へ
ん
ち
ょ
う

き
ょ
う
い
く

あ
か
た

み
な
お

□
４
．
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
努
め
る
こ
と

そ
う
き
は
っ
け
ん

つ
と

□
５
．
家
庭
や
地
域
の
教
育
力
を
向
上
さ
せ
る
こ
と

か
て
い

ち
い
き

き
ょ
う
い
く
り
ょ
く

こ
う
じ
ょ
う

□
６
．
子
ど
も
に
「
他
人
に
対
す
る
思
い
や
り
の
心
」
を
育
む
教
育
を
充
実
す
る
こ
と

こ
た
に
ん

た
い

お
も

こ
こ
ろ

は
ぐ
く

き
ょ
う
い
く

じ
ゅ
う
じ
つ

□
７
．
子
ど
も
の
個
性
を
尊
重
し
，
た
く
ま
し
く
生
き
る
た
め
の
力
を
身
に
付
け
さ
せ
る
こ
と

こ
こ
せ
い

そ
ん
ち
ょ
う

い
ち
か
ら

み
つ

□
８
．
子
ど
も
の
人
権
相
談
（
電
話
相
談
な
ど
）
を
充
実
す
る
こ
と
（
子
育
て
，
教
育
な
ど
に

こ
じ
ん
け
ん
そ
う
だ
ん

で
ん
わ
そ
う
だ
ん

じ
ゅ
う
じ
つ

こ
そ
だ

き
ょ
う
い
く

関
す
る
相
談
体
制
の
充
実
）

か
ん

そ
う
だ
ん
た
い
せ
い

じ
ゅ
う
じ
つ

□
９
．
子
ど
も
が
被
害
者
に
な
る
犯
罪
の
取
締
り
の
強
化
や
，
暴
力
や
性
な
ど
の
有
害
情
報

こ
ひ
が
い
し
ゃ

は
ん
ざ
い

と
り
し
ま

き
ょ
う
か

ぼ
う
り
ょ
く

せ
い

ゆ
う
が
い
じ
ょ
う
ほ
う

が
氾
濫
す
る
環
境
を
取
り
除
く
こ
と

は
ん
ら
ん

か
ん
き
ょ
う

と
の
ぞ

□
1
0
．
子
ど
も
へ
の
い
じ
め
や
体
罰
，
虐
待
防
止
な
ど
の
予
防
策
を
充
実
す
る
こ
と

こ
た
い
ば
つ

ぎ
ゃ
く
た
い
ぼ
う
し

よ
ぼ
う
さ
く

じ
ゅ
う
じ
つ

□
1
1
．
親
を
は
じ
め
，
大
人
が
子
ど
も
の
意
見
や
意
思
を
尊
重
す
る
よ
う
啓
発
す
る
こ
と

お
や

お
と
な

こ
い
け
ん

い
し

そ
ん
ち
ょ
う

け
い
は
つ

□
1
2
．
子
ど
も
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
を
制
限
す
る
こ
と
（
家
庭
に
お
け
る
フ

こ
り
よ
う

せ
い
げ
ん

か
て
い

ィ
ル
タ
リ
ン
グ
設
定
な
ど
）

せ
っ
て
い

□
1
3
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
4
．
わ
か
ら
な
い

194



-
7
-

【
高
齢
者
】

こ
う
れ
い
し
ゃ

問
９

あ
な
た
は
，
高
齢
者
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

こ
う
れ
い
し
ゃ

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お
お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
高
齢
者
と
い
う
だ
け
で
仕
事
の
機
会
や
職
種
が
制
限
さ
れ
る
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

し
ご
と

き
か
い

し
ょ
く
し
ゅ

せ
い
げ
ん

□
２
．
高
齢
者
が
邪
魔
者
扱
い
さ
れ
た
り
，
虐
待
を
受
け
た
り
す
る
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

じ
ゃ
ま
も
の
あ
つ
か

ぎ
ゃ
く
た
い

う

□
３
．
高
齢
者
の
意
見
や
行
動
が
尊
重
さ
れ
な
い
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

い
け
ん

こ
う
ど
う

そ
ん
ち
ょ
う

□
４
．
高
齢
者
に
対
す
る
保
健
，
医
療
，
福
祉
な
ど
の
サ
ー
ビ
ス
が
十
分
で
な
い
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

た
い

ほ
け
ん

い
り
ょ
う

ふ
く
し

じ
ゅ
う
ぶ
ん

□
５
．
道
路
，
乗
物
，
建
物
な
ど
で
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化
が
十
分
で
な
い
こ
と

ど
う
ろ

の
り
も
の

た
て
も
の

か
じ
ゅ
う
ぶ
ん

□
６
．
公
共
交
通
機
関
で
一
方
的
に
席
を
譲
る
な
ど
親
切
心
を
押
し
つ
け
ら
れ
る
こ
と

こ
う
き
ょ
う
こ
う
つ
う
き
か
ん

い
っ
ぽ
う
て
き

せ
き

ゆ
ず

し
ん
せ
つ
し
ん

お

□
７
．
高
齢
者
が
，
悪
質
商
法
や
詐
欺
，
財
産
侵
害
な
ど
の
犯
罪
に
巻
き
込
ま
れ
る
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

あ
く
し
つ
し
ょ
う
ほ
う

さ
ぎ

ざ
い
さ
ん
し
ん
が
い

は
ん
ざ
い

ま
こ

□
８
．
ア
パ
ー
ト
な
ど
へ
の
入
居
が
制
限
さ
れ
る
こ
と

に
ゅ
う
き
ょ

せ
い
げ
ん

□
９
．
自
己
啓
発
や
文
化
活
動
に
参
加
す
る
機
会
が
少
な
い
こ
と

じ
こ
け
い
は
つ

ぶ
ん
か
か
つ
ど
う

さ
ん
か

き
か
い

す
く

□
1
0
．
い
つ
で
も
気
軽
に
相
談
で
き
る
場
所
が
少
な
い
こ
と

き
が
る

そ
う
だ
ん

ば
し
ょ

す
く

□
1
1
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
2
．
特
に
な
い

□
1
3
．
わ
か
ら
な
い

と
く

問
1
0
あ
な
た
は
，
高
齢
者
の
人
権
を
守
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，
何
だ
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

こ
う
れ
い
し
ゃ

じ
ん
け
ん

ま
も

ひ
つ
よ
う

な
ん

お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
高
齢
者
を
思
い
や
る
意
識
を
高
め
る
教
育
・
啓
発
を
行
う
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

お
も

い
し
き

た
か

き
ょ
う
い
く

け
い
は
つ

お
こ
な

□
２
．
高
齢
者
の
就
労
機
会
や
職
業
選
択
肢
を
な
る
べ
く
多
く
確
保
す
る
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

し
ゅ
う
ろ
う
き
か
い

し
ょ
く
ぎ
ょ
う
せ
ん
た
く
し

お
お

か
く
ほ

□
３
．
高
齢
者
と
そ
の
他
の
世
代
と
の
交
流
の
機
会
を
増
や
す
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

た
せ
だ
い

こ
う
り
ゅ
う

き
か
い

ふ

□
４
．
高
齢
者
の
た
め
の
保
健
，
医
療
，
福
祉
な
ど
の
サ
ー
ビ
ス
を
充
実
す
る
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

ほ
け
ん

い
り
ょ
う

ふ
く
し

じ
ゅ
う
じ
つ

□
５
．
高
齢
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
よ
う
生
活
保
障
（
年
金
な
ど
）
を
充
実
す
る
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

あ
ん
し
ん

く
せ
い
か
つ
ほ
し
ょ
う

ね
ん
き
ん

じ
ゅ
う
じ
つ

□
６
．
各
種
の
情
報
提
供
や
相
談
体
制
を
充
実
す
る
こ
と

か
く
し
ゅ

じ
ょ
う
ほ
う
て
い
き
ょ
う

そ
う
だ
ん
た
い
せ
い

じ
ゅ
う
じ
つ

□
７
．
高
齢
者
の
人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発
活
動
を
充
実
す
る
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

じ
ん
け
ん

ま
も

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

じ
ゅ
う
じ
つ

□
８
．
認
知
症
な
ど
判
断
能
力
が
十
分
で
な
い
高
齢
者
に
対
し
て
，
成
年
後
見
制
度
な
ど
財

に
ん
ち
し
ょ
う

は
ん
だ
ん
の
う
り
ょ
く

じ
ゅ
う
ぶ
ん

こ
う
れ
い
し
ゃ

た
い

せ
い
ね
ん
こ
う
け
ん
せ
い
ど

ざ
い

産
管
理
に
関
す
る
サ
ー
ビ
ス
を
充
実
す
る
こ
と

さ
ん
か
ん
り

か
ん

じ
ゅ
う
じ
つ

□
９
．
余
暇
を
楽
し
め
る
社
会
環
境
を
整
備
す
る
こ
と

よ
か

た
の

し
ゃ
か
い
か
ん
き
ょ
う

せ
い
び

□
1
0
．
高
齢
者
が
被
害
者
と
な
る
犯
罪
の
取
締
り
を
強
化
す
る
こ
と

こ
う
れ
い
し
ゃ

ひ
が
い
し
ゃ

は
ん
ざ
い

と
り
し
ま

き
ょ
う
か

□
1
1
．
地
域
で
高
齢
者
を
支
え
る
仕
組
み
を
充
実
す
る
こ
と

ち
い
き

こ
う
れ
い
し
ゃ

さ
さ

し
く

じ
ゅ
う
じ
つ

□
1
2
．
高
齢
者
が
生
活
し
や
す
い
環
境
（
住
宅
の
確
保
や
道
路
，
乗
物
，
建
物
な
ど
の
バ
リ
ア

こ
う
れ
い
し
ゃ

せ
い
か
つ

か
ん
き
ょ
う

じ
ゅ
う
た
く

か
く
ほ

ど
う
ろ

の
り
も
の

た
て
も
の

フ
リ
ー
化
の
促
進
な
ど
）
を
整
え
る
こ
と

か
そ
く
し
ん

と
と
の

□
1
3
．
虐
待
防
止
や
，
虐
待
を
受
け
た
高
齢
者
に
対
し
，
適
切
な
対
応
を
行
う
た
め
の
体
制

ぎ
ゃ
く
た
い
ぼ
う
し

ぎ
ゃ
く
た
い

う
こ
う
れ
い
し
ゃ

た
い

て
き
せ
つ

た
い
お
う

お
こ
な

た
い
せ
い

を
整
備
す
る
こ
と

せ
い
び

□
1
4
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
5
．
わ
か
ら
な
い

-
8
-

【
障
害
者
】

し
ょ
う
が
い
し
ゃ

問
1
1
あ
な
た
は
，
障
害
者
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

し
ょ
う
が
い
し
ゃ

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お
お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
障
害
の
あ
る
人
や
障
害
そ
の
も
の
に
つ
い
て
，
人
々
の
理
解
が
不
足
し
て
い
る
こ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と
び
と

り
か
い

ふ
そ
く

□
２
．
仕
事
の
機
会
や
職
種
が
制
限
さ
れ
る
こ
と

し
ご
と

き
か
い

し
ょ
く
し
ゅ

せ
い
げ
ん

□
３
．
就
職
や
仕
事
の
内
容
，
待
遇
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

し
ゅ
う
し
ょ
く

し
ご
と

な
い
よ
う

た
い
ぐ
う

ふ
り

あ
つ
か

う

□
４
．
給
与
や
年
金
な
ど
，
所
得
保
障
が
十
分
で
な
い
こ
と

き
ゅ
う
よ

ね
ん
き
ん

し
ょ
と
く
ほ
し
ょ
う

じ
ゅ
う
ぶ
ん

□
５
．
十
分
な
教
育
を
受
け
る
体
制
が
整
っ
て
い
な
い
こ
と

じ
ゅ
う
ぶ
ん

き
ょ
う
い
く

う
た
い
せ
い

と
と
の

□
６
．
道
路
，
乗
物
，
建
物
な
ど
で
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化
が
十
分
で
な
い
こ
と

ど
う
ろ

の
り
も
の

た
て
も
の

か
じ
ゅ
う
ぶ
ん

□
７
．
障
害
の
あ
る
人
の
暮
ら
し
に
適
し
た
住
宅
が
少
な
い
こ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と

く
て
き

じ
ゅ
う
た
く

す
く

□
８
．
ス
ポ
ー
ツ
活
動
や
文
化
活
動
へ
の
参
加
が
気
軽
に
で
き
な
い
こ
と

か
つ
ど
う

ぶ
ん
か
か
つ
ど
う

さ
ん
か

き
が
る

□
９
．
い
じ
め
や
虐
待
の
対
象
に
さ
れ
る
こ
と

ぎ
ゃ
く
た
い

た
い
し
ょ
う

□
1
0
．
自
立
し
た
生
活
を
送
る
た
め
の
福
祉
サ
ー
ビ
ス
が
十
分
で
な
い
こ
と

じ
り
つ

せ
い
か
つ

お
く

ふ
く
し

じ
ゅ
う
ぶ
ん

□
1
1
．
結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反
対
を
受
け
る
こ
と

け
っ
こ
ん
も
ん
だ
い

し
ゅ
う
い

は
ん
た
い

う

□
1
2
．
じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
，
避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

み
さ

□
1
3
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
4
．
特
に
な
い

と
く

□
1
5
．
わ
か
ら
な
い
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-
9
-

問
1
2
あ
な
た
は
，
障
害
者
の
人
権
を
守
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，
何
だ
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

し
ょ
う
が
い
し
ゃ

じ
ん
け
ん

ま
も

ひ
つ
よ
う

な
ん

お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
地
域
で
自
立
し
て
生
活
し
や
す
い
よ
う
に
，
住
宅
の
確
保
や
道
路
，
乗
物
，
建
物
な
ど

ち
い
き

じ
り
つ

せ
い
か
つ

じ
ゅ
う
た
く

か
く
ほ

ど
う
ろ

の
り
も
の

た
て
も
の

の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化
を
図
る
こ
と

か
は
か

□
２
．
障
害
の
あ
る
人
の
就
労
の
場
や
職
業
の
選
択
肢
を
確
保
す
る
こ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と

し
ゅ
う
ろ
う

ば
し
ょ
く
ぎ
ょ
う

せ
ん
た
く
し

か
く
ほ

□
３
．
障
害
の
あ
る
人
と
な
い
人
と
の
交
流
の
機
会
を
増
や
す
こ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と

ひ
と

こ
う
り
ゅ
う

き
か
い

ふ

□
４
．
個
人
の
ニ
ー
ズ
に
あ
っ
た
福
祉
サ
ー
ビ
ス
を
充
実
す
る
こ
と

こ
じ
ん

ふ
く
し

じ
ゅ
う
じ
つ

□
５
．
障
害
の
あ
る
人
に
対
す
る
各
種
相
談
事
業
を
充
実
す
る
こ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と

た
い

か
く
し
ゅ
そ
う
だ
ん
じ
ぎ
ょ
う

じ
ゅ
う
じ
つ

□
６
．
保
健
・
医
療
・
福
祉
関
係
機
関
の
職
員
の
人
権
に
関
す
る
研
修
に
努
め
る
こ
と

ほ
け
ん

い
り
ょ
う

ふ
く
し
か
ん
け
い
き
か
ん

し
ょ
く
い
ん

じ
ん
け
ん

か
ん

け
ん
し
ゅ
う

つ
と

□
７
．
障
害
の
あ
る
人
を
支
援
す
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
を
育
成
す
る
こ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と

し
え
ん

い
く
せ
い

□
８
．
障
害
の
あ
る
人
の
人
権
を
守
る
た
め
の
教
育
，
啓
発
活
動
を
充
実
す
る
こ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と

じ
ん
け
ん

ま
も

き
ょ
う
い
く

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

じ
ゅ
う
じ
つ

□
９
．
経
済
的
な
安
定
・
向
上
を
図
る
こ
と

け
い
ざ
い
て
き

あ
ん
て
い

こ
う
じ
ょ
う

は
か

□
1
0
．
様
々
な
障
害
に
対
応
で
き
る
医
療
や
機
能
回
復
技
術
の
向
上
に
努
め
る
こ
と

さ
ま
ざ
ま

し
ょ
う
が
い

た
い
お
う

い
り
ょ
う

き
の
う
か
い
ふ
く
ぎ
じ
ゅ
つ

こ
う
じ
ょ
う

つ
と

□
1
1
．
虐
待
の
防
止
や
，
受
け
た
障
害
者
の
保
護
・
自
立
支
援
等
の
体
制
を
整
備
す
る
こ
と

ぎ
ゃ
く
た
い

ぼ
う
し

う
し
ょ
う
が
い
し
ゃ

ほ
ご

じ
り
つ
し
え
ん
と
う

た
い
せ
い

せ
い
び

□
1
2
．
障
害
の
あ
る
人
も
社
会
参
加
し
や
す
く
す
る
た
め
の
合
理
的
配
慮
を
行
う
こ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と

し
ゃ
か
い
さ
ん
か

ご
う
り
て
き
は
い
り
ょ
※

お
こ
な

□
1
3
．
障
害
の
あ
る
人
が
十
分
な
教
育
を
受
け
る
た
め
の
支
援
体
制
を
整
備
す
る
こ
と

し
ょ
う
が
い

ひ
と

じ
ゅ
う
ぶ
ん

き
ょ
う
い
く

う
し
え
ん
た
い
せ
い

せ
い
び

□
1
4
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
5
．
わ
か
ら
な
い

※
「
合
理
的
配
慮
」
と
は
，
障
害
の
あ
る
人
か
ら
助
け
を
求
め
ら
れ
た

ご
う
り
て
き
は
い
り
ょ

し
ょ
う
が
い

ひ
と

た
す

も
と

時
に
，
大
き
な
負
担
に
な
ら
な
い
範
囲
で
必
要
な
配
慮
を
す
る
こ
と

と
き

お
お

ふ
た
ん

は
ん
い

ひ
つ
よ
う

は
い
り
ょ

問
1
3
あ
な
た
は
，
平
成
2
8
年
４
月
に
施
行
さ
れ
た
「
障
害
を
理
由
と
す
る
差
別
の
解
消
の
推
進
に
関
す

と
い

へ
い
せ
い

ね
ん

が
つ

し
こ
う

し
ょ
う
が
い

り
ゆ
う

さ
べ
つ

か
い
し
ょ
う

す
い
し
ん

か
ん

る
法
律
（
障
害
者
差
別
解
消
法
）
」
を
知
っ
て
い
ま
す
か
。
（
こ
の
法
律
は
，
障
害
の
あ
る
人
へ
の

ほ
う
り
つ

し
ょ
う
が
い
し
ゃ
さ
べ
つ
か
い
し
ょ
う
ほ
う

し
ほ
う
り
つ

し
ょ
う
が
い

ひ
と

差
別
を
な
く
す
こ
と
で
，
障
害
の
あ
る
人
も
な
い
人
も
，
互
い
に
，
そ
の
人
ら
し
さ
を
認
め
合
い
な
が

さ
べ
つ

し
ょ
う
が
い

ひ
と

ひ
と

た
が

ひ
と

み
と

あ

ら
共
に
生
き
る
社
会
（
共
生
社
会
）
の
実
現
を
め
ざ
し
て
い
ま
す
。
）
（
○
は
１
つ
）

と
も

い
し
ゃ
か
い

き
ょ
う
せ
い
し
ゃ
か
い

じ
つ
げ
ん

□
１
．
法
律
の
内
容
も
含
め
て
知
っ
て
い
る

ほ
う
り
つ

な
い
よ
う

ふ
く

し

□
２
．
内
容
は
よ
く
知
ら
な
い
が
，
法
律
が
で
き
た
こ
と
は
知
っ
て
い
る

な
い
よ
う

し
ほ
う
り
つ

し

□
３
．
知
ら
な
い

し

-
1
0
-

問
1
4
「
し
ょ
う
が
い
」
の
表
記
に
つ
い
て
は
，
法
令
で
は
「
障
害
」
を
使
っ
て
い
ま
す
が
，
こ
の
表

と
い

ひ
ょ
う
き

ほ
う
れ
い

し
ょ
う
が
い

つ
か

ひ
ょ
う

記
の
在
り
方
に
つ
い
て
は
，
さ
ま
ざ
ま
な
意
見
が
あ
り
ま
す
。
例
え
ば
，

き
あ

か
た

い
け
ん

た
と

・
平
仮
名
の
「
が
い
」
の
字
で
は
実
体
が
見
え
な
い

ひ
ら
が

な
じ

じ
っ
た
い

み

・
障
害
の
「
害
」
の
字
に
つ
い
て
は
否
定
的
な
負
の
イ
メ
ー
ジ
が
あ
る

し
ょ
う
が
い

が
い

じ
ひ
て
い
て
き

ふ

・
障
害
は
個
人
に
あ
る
の
で
は
な
く
，
個
人
を
と
り
ま
く
社
会
の
側
に
障
害
が
あ
る
た
め

し
ょ
う
が
い

こ
じ
ん

こ
じ
ん

し
ゃ
か
い

が
わ

し
ょ
う
が
い

「
障
害
」
の
ま
ま
で
よ
い

な
ど

し
ょ
う
が
い

あ
な
た
は
，
「
し
ょ
う
が
い
」
の
表
記
と
し
て
，
ど
の
表
記
が
望
ま
し
い
と
思
い
ま
す
か
。

ひ
ょ
う
き

ひ
ょ
う
き

の
ぞ

お
も

（
○
は
１
つ
）

□
１
．
障
害

し
ょ
う
が
い

□
２
．
障
碍

し
ょ
う
が
い

□
３
．
障
が
い

し
ょ
う

□
４
．
ど
の
表
記
で
も
よ
い

ひ
ょ
う
き

□
５
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
６
．
わ
か
ら
な
い
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-
1
1
-

【
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
】

ど
う

わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く

さ
べ
つ

問
1
5
あ
な
た
は
，
日
本
の
社
会
に
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
と
言
わ
れ
る
問
題
が
あ
る
こ
と
を
知
っ

と
い

に
ほ
ん

し
ゃ
か
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

い
も
ん
だ
い

し

て
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

□
１
．
知
っ
て
い
る

し

□
２
．
く
わ
し
く
は
な
い
が
知
っ
て
い
る
（
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
）

し
き

□
３
．
知
ら
な
い

し

問
1
6
あ
な
た
が
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
に
つ
い
て
，
初
め
て
聞
い
た
り
知
っ
た
り
し
た
の
は
い
つ

と
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

は
じ

き
し

頃
で
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

こ
ろ

□
１
．
６
歳
未
満
（
小
学
校
入
学
以
前
）

さ
い
み
ま
ん

し
ょ
う
が
っ
こ
う
に
ゅ
う
が
く
い
ぜ
ん

□
２
．
６
歳
～
１
２
歳
未
満
（
小
学
生
の
時
）

さ
い

さ
い
み
ま
ん

し
ょ
う
が
く
せ
い

と
き

□
３
．
１
２
歳
～
１
５
歳
未
満
（
中
学
生
の
時
）

さ
い

さ
い
み
ま
ん

ち
ゅ
う
が
く
せ
い

と
き

□
４
．
１
５
歳
～
１
８
歳
未
満
（
高
校
生
の
時
）

さ
い

さ
い
み
ま
ん

こ
う
こ
う
せ
い

と
き

□
５
．
１
８
歳
～
２
０
歳
未
満

さ
い

さ
い
み
ま
ん

□
６
．
２
０
歳
以
上

さ
い
い
じ
ょ
う

□
７
．
は
っ
き
り
覚
え
て
い
な
い

お
ぼ

問
1
7
あ
な
た
が
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
に
つ
い
て
，
初
め
て
聞
い
た
り
知
っ
た
り
し
た
き
っ
か
け

と
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

は
じ

き
し

は
何
で
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

な
ん

□
１
．
家
族
（
祖
父
母
，
父
母
な
ど
）
か
ら
聞
い
た

か
ぞ
く

そ
ふ

ぼ
ふ

ぼ
き

□
２
．
親
戚
の
人
か
ら
聞
い
た

し
ん
せ
き

ひ
と

き

□
３
．
近
所
の
人
か
ら
聞
い
た

き
ん
じ
ょ

ひ
と

き

□
４
．
職
場
の
人
か
ら
聞
い
た

し
ょ
く
ば

ひ
と

き

□
５
．
学
校
の
友
だ
ち
か
ら
聞
い
た

が
っ
こ
う

と
も

き

□
６
．
学
校
の
授
業
で
教
わ
っ
た

が
っ
こ
う

じ
ゅ
ぎ
ょ
う

お
そ

□
７
．
テ
レ
ビ
，
ラ
ジ
オ
，
新
聞
，
本
，
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
な
ど
で
知
っ
た

し
ん
ぶ
ん

ほ
ん

し

□
８
．
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
の
集
会
や
研
修
会
で
知
っ
た

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

し
ゅ
う
か
い

け
ん
し
ゅ
う
か
い

し

□
９
．
県
や
市
町
村
の
広
報
誌
や
冊
子
等
で
知
っ
た

け
ん

し
ち
ょ
う
そ
ん

こ
う
ほ
う
し

さ
っ
し
と
う

し

□
1
0
．
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
は
知
っ
て
い
る
が
，
き
っ
か
け
は
覚
え
て
い
な
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

し
お
ぼ

□
1
1
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

-
1
2
-

問
1
8
あ
な
た
は
，
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い

と
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お

る
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

お
も

□
１
．
結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反
対
を
受
け
る
こ
と

け
っ
こ
ん
も
ん
だ
い

し
ゅ
う
い

は
ん
た
い

う

□
２
．
就
職
や
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

し
ゅ
う
し
ょ
く

し
ょ
く
ば

ふ
り

あ
つ
か

う

□
３
．
差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

さ
べ
つ
て
き

げ
ん
ど
う

□
４
．
差
別
的
な
落
書
き
を
さ
れ
る
こ
と

さ
べ
つ
て
き

ら
く
が

□
５
．
身
元
調
査
を
さ
れ
る
こ
と

み
も
と
ち
ょ
う
さ

□
６
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
差
別
的
な
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

り
よ
う

さ
べ
つ
て
き

じ
ょ
う
ほ
う

け
い
さ
い

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
８
．
特
に
な
い

と
く

□
９
．
わ
か
ら
な
い

問
1
9
あ
な
た
は
，
平
成
2
8
年
1
2
月
に
施
行
さ
れ
た
「
部
落
差
別
の
解
消
の
推
進
に
関
す
る
法
律
（
部
落

と
い

へ
い
せ
い

ね
ん

が
つ

し
こ
う

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

か
い
し
ょ
う

す
い
し
ん

か
ん

ほ
う
り
つ

ぶ
ら
く

差
別
解
消
推
進
法
）
」
を
知
っ
て
い
ま
す
か
。
（
こ
の
法
律
は
，
現
在
も
な
お
部
落
差
別
が
存
在
す
る

さ
べ
つ
か
い
し
ょ
う
す
い
し
ん
ほ
う

し
ほ
う
り
つ

げ
ん
ざ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

そ
ん
ざ
い

と
と
も
に
，
情
報
化
の
進
展
に
伴
っ
て
部
落
差
別
に
関
す
る
状
況
の
変
化
が
生
じ
て
い
る
こ
と
を

じ
ょ
う
ほ
う
か

し
ん
て
ん

と
も
な

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

か
ん

じ
ょ
う
き
ょ
う

へ
ん
か

し
ょ
う

踏
ま
え
制
定
さ
れ
ま
し
た
。
）
（
○
は
１
つ
）

ふ
せ
い
て
い

□
１
．
法
律
の
内
容
も
含
め
て
知
っ
て
い
る

ほ
う
り
つ

な
い
よ
う

ふ
く

し

□
２
．
内
容
は
よ
く
知
ら
な
い
が
，
法
律
が
で
き
た
こ
と
は
知
っ
て
い
る

な
い
よ
う

し
ほ
う
り
つ

し

□
３
．
知
ら
な
い

し

問
2
0
あ
な
た
の
，
と
て
も
親
し
い
人
が
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
を
受
け
て
い
る
地
区
の
出
身
あ
る

と
い

し
た

ひ
と

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

う
ち

く
し
ゅ
っ
し
ん

い
は
，
現
在
も
住
ん
で
い
る
と
い
う
こ
と
が
わ
か
っ
た
場
合
，
あ
な
た
は
ど
う
し
ま
す
か
。

げ
ん
ざ
い

す
ば
あ
い

（
○
は
１
つ
）

□
１
．
こ
れ
ま
で
と
変
わ
ら
ず
，
親
し
く
付
き
合
う

か
し
た

つ
あ

□
２
．
表
面
的
に
は
変
わ
ら
ず
付
き
合
う
が
，
で
き
る
だ
け
付
き
合
い
を
避
け
る
よ
う
に
す
る

ひ
ょ
う
め
ん
て
き

か
つ

あ
つ

あ
さ

□
３
．
付
き
合
い
は
，
や
め
て
し
ま
う
（
多
分
，
や
め
て
し
ま
う
）

つ
あ

た
ぶ
ん

□
４
．
近
所
か
ら
出
て
行
っ
て
も
ら
う
よ
う
に
仕
向
け
る

き
ん
じ
ょ

で
い

し
む

□
５
．
自
分
か
ら
住
居
を
変
わ
る

じ
ぶ
ん

じ
ゅ
う
き
ょ

か

□
６
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き
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-
1
3
-

問
2
1
仮
に
，
あ
な
た
の
お
子
さ
ん
が
結
婚
し
よ
う
と
す
る
相
手
が
，
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
を
受

と
い

か
り

こ
け
っ
こ
ん

あ
い
て

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

う

け
て
い
る
地
区
の
出
身
あ
る
い
は
，
現
在
も
住
ん
で
い
る
と
わ
か
っ
た
場
合
，
あ
な
た
は
ど
う
し
ま
す

ち
く

し
ゅ
っ
し
ん

げ
ん
ざ
い

す
ば
あ
い

か
。
（
○
は
１
つ
）

□
１
．
子
ど
も
の
意
志
を
尊
重
す
る

こ
い

し
そ
ん
ち
ょ
う

□
２
．
親
と
し
て
は
反
対
す
る
が
，
子
ど
も
の
意
志
が
強
け
れ
ば
仕
方
が
な
い

お
や

は
ん
た
い

こ
い

し
つ
よ

し
か
た

□
３
．
家
族
や
親
戚
の
反
対
が
あ
れ
ば
，
結
婚
は
認
め
な
い
（
や
め
る
よ
う
説
得
す
る
）

か
ぞ
く

し
ん
せ
き

は
ん
た
い

け
っ
こ
ん

み
と

せ
っ
と
く

□
４
．
絶
対
に
結
婚
を
認
め
な
い

ぜ
っ
た
い

け
っ
こ
ん

み
と

問
2
2
あ
な
た
が
，
仮
に
，
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
を
受
け
て
い
る
地
区
の
出
身
あ
る
い
は
，
現

と
い

か
り

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

う
ち

く
し
ゅ
っ
し
ん

げ
ん

在
も
住
ん
で
い
る
人
と
結
婚
し
よ
う
と
し
た
と
き
，
親
や
親
戚
か
ら
強
い
反
対
を
受
け
た
ら
，
あ
な
た

ざ
い

す
ひ
と

け
っ
こ
ん

お
や

し
ん
せ
き

つ
よ

は
ん
た
い

う

は
ど
う
し
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

□
１
．
自
分
の
意
志
を
貫
い
て
結
婚
す
る

じ
ぶ
ん

い
し

つ
ら
ぬ

け
っ
こ
ん

□
２
．
親
の
説
得
に
努
め
る
が
，
最
終
的
に
は
，
自
分
の
意
志
を
貫
い
て
結
婚
す
る

お
や

せ
っ
と
く

つ
と

さ
い
し
ゅ
う
て
き

じ
ぶ
ん

い
し

つ
ら
ぬ

け
っ
こ
ん

□
３
．
家
族
や
親
戚
の
反
対
を
押
し
切
っ
て
ま
で
，
結
婚
し
な
い
（
多
分
し
な
い
）

か
ぞ
く

し
ん
せ
き

は
ん
た
い

お
き

け
っ
こ
ん

た
ぶ
ん

□
４
．
絶
対
に
結
婚
し
な
い

ぜ
っ
た
い

け
っ
こ
ん

問
2
3
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
の
解
決
に
つ
い
て
，
あ
な
た
は
ど
う
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

と
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

か
い
け
つ

お
も

□
１
．
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
を
受
け
て
い
る
地
区
に
関
係
す
る
人
た
ち
だ
け
の
問
題
だ
か

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

う
ち

く
か
ん
け
い

ひ
と

も
ん
だ
い

ら
，
自
分
と
は
直
接
関
係
が
な
い
（
関
係
が
な
い
と
思
う
）

じ
ぶ
ん

ち
ょ
く
せ
つ
か
ん
け
い

か
ん
け
い

お
も

□
２
．
自
分
で
は
ど
う
す
る
こ
と
も
で
き
な
い
問
題
だ
か
ら
，
成
り
行
き
に
任
せ
る
よ
り
仕
方
が

じ
ぶ
ん

も
ん
だ
い

な
ゆ

ま
か

し
か
た

な
い
（
仕
方
が
な
い
と
思
う
）

し
か
た

お
も

□
３
．
自
分
で
は
ど
う
す
る
こ
と
も
で
き
な
い
問
題
だ
が
，
大
事
な
問
題
な
の
で
，
誰
か
し
か
る

じ
ぶ
ん

も
ん
だ
い

だ
い
じ

も
ん
だ
い

だ
れ

べ
き
人
が
解
決
し
て
く
れ
る
と
思
う
（
解
決
し
て
く
れ
た
ら
良
い
と
思
う
)

ひ
と

か
い
け
つ

お
も

か
い
け
つ

よ
お
も

□
４
．
基
本
的
人
権
に
関
わ
る
問
題
だ
か
ら
，
自
分
も
県
民
の
一
人
と
し
て
，
こ
の
問
題
の
解
決

き
ほ
ん
て
き
じ
ん
け
ん

か
か

も
ん
だ
い

じ
ぶ
ん

け
ん
み
ん

ひ
と
り

も
ん
だ
い

か
い
け
つ

に
努
力
す
る
（
努
力
し
た
い
と
思
う
）

ど
り
ょ
く

ど
り
ょ
く

お
も

□
５
．
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
は
も
う
存
在
し
な
い
（
解
消
さ
れ
た
）

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

そ
ん
ざ
い

か
い
し
ょ
う

□
６
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
７
．
わ
か
ら
な
い

-
1
4
-

問
2
4
あ
な
た
は
，
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
を
解
決
す
る
に
は
，
ど
の
よ
う
な
こ
と
が
大
切
だ
と
思

と
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

か
い
け
つ

た
い
せ
つ

お
も

い
ま
す
か
。
（
○
は
２
つ
ま
で
）

□
１
．
行
政
に
お
い
て
，
県
民
が
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
を
正
し
く
理
解
し
，
人
権
の
大
切

ぎ
ょ
う
せ
い

け
ん
み
ん

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

た
だ

り
か
い

じ
ん
け
ん

た
い
せ
つ

さ
が
認
識
で
き
る
よ
う
な
啓
発
活
動
を
積
極
的
に
行
う

に
ん
し
き

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

せ
っ
き
ょ
く
て
き

お
こ
な

□
２
．
学
校
に
お
け
る
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
を
は
じ
め
と
す
る
人
権
教
育
を
充
実
す
る

が
っ
こ
う

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

じ
ん
け
ん
き
ょ
う
い
く

じ
ゅ
う
じ
つ

□
３
．
県
民
自
ら
が
，
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
を
正
し
く
理
解
し
，
差
別
を
し
な
い
よ
う
人

け
ん
み
ん
み
ず
か

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

た
だ

り
か
い

さ
べ
つ

じ
ん

権
意
識
を
高
め
る
努
力
を
す
る

け
ん
い
し
き

た
か

ど
り
ょ
く

□
４
．
家
庭
に
お
い
て
も
，
親
（
大
人
）
が
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
を
正
し
く
学
び
，
子
ど
も

か
て
い

お
や

お
と
な

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

た
だ

ま
な

こ

に
伝
え
て
い
く

つ
た

□
５
．
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
は
，
そ
っ
と
し
て
お
け
ば
，
自
然
に
な
く
な
る

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

し
ぜ
ん

□
６
．
ど
の
よ
う
に
し
て
も
差
別
は
な
く
な
ら
な
い

さ
べ
つ

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
８
．
わ
か
ら
な
い

問
2
5
あ
な
た
は
，
現
在
も
な
お
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
」
が
存
在
す
る
の
は
，
な
ぜ
だ
と
思
い
ま
す

と
い

げ
ん
ざ
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

そ
ん
ざ
い

お
も

か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
の
知
識
が
な
か
っ
た
り
，
無
関
心
だ
っ
た
り
す
る
人
が
い
る
か

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

ち
し
き

む
か
ん
し
ん

ひ
と

ら

□
２
．
落
書
き
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
な
ど
で
差
別
意
識
を
助
長
す
る
人
が
い
る
か
ら

ら
く
が

じ
ょ
う

さ
べ
つ
い
し
き

じ
ょ
ち
ょ
う

ひ
と

□
３
．
こ
れ
ま
で
の
教
育
や
啓
発
が
十
分
で
な
か
っ
た
か
ら

き
ょ
う
い
く

け
い
は
つ

じ
ゅ
う
ぶ
ん

□
４
．
昔
か
ら
あ
る
偏
見
や
差
別
意
識
を
，
そ
の
ま
ま
受
け
入
れ
て
し
ま
う
人
が
多
い
か
ら

む
か
し

へ
ん
け
ん

さ
べ
つ
い
し
き

う
い

ひ
と

お
お

□
５
．
地
域
社
会
や
家
庭
に
お
い
て
話
題
と
な
る
か
ら

ち
い
き
し
ゃ
か
い

か
て
い

わ
だ
い

□
６
．
え
せ
同
和
行
為
（
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
を
口
実
に
企
業
や
官
公
庁
等
に
不
当
な
要

ど
う
わ
こ
う
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

こ
う
じ
つ

き
ぎ
ょ
う

か
ん
こ
う
ち
ょ
う
と
う

ふ
と
う

よ
う

求
を
す
る
行
為
）
な
ど
に
よ
り
「
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
は
怖
い
問
題
で
あ
る
」
と

き
ゅ
う

こ
う
い

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

こ
わ

も
ん
だ
い

思
う
か
ら

お
も

□
７
．
同
和
問
題
（
部
落
差
別
）
は
も
う
存
在
し
な
い
（
解
消
さ
れ
た
）

ど
う
わ
も
ん
だ
い

ぶ
ら
く
さ
べ
つ

そ
ん
ざ
い

か
い
し
ょ
う

□
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
９
．
わ
か
ら
な
い
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-
1
5
-

【
外
国
人
】

が
い
こ
く
じ
ん

問
2
6
あ
な
た
は
，
日
本
に
居
住
し
て
い
る
外
国
人
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い

と
い

に
ほ
ん

き
ょ
じ
ゅ
う

が
い
こ
く
じ
ん

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お

る
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

お
も

□
１
．
異
文
化
や
外
国
人
の
人
権
に
つ
い
て
，
地
域
社
会
の
理
解
が
十
分
で
な
い
こ
と

い
ぶ
ん
か

が
い
こ
く
じ
ん

じ
ん
け
ん

ち
い
き
し
ゃ
か
い

り
か
い

じ
ゅ
う
ぶ
ん

□
２
．
就
職
や
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

し
ゅ
う
し
ょ
く

し
ょ
く
ば

ふ
り

あ
つ
か

う

□
３
．
言
語
が
異
な
る
た
め
，
保
健
・
医
療
・
福
祉
，
防
災
，
教
育
な
ど
日
常
生
活
に
必
要

げ
ん
ご

こ
と

ほ
け
ん

い
り
ょ
う

ふ
く
し

ぼ
う
さ
い

き
ょ
う
い
く

に
ち
じ
ょ
う
せ
い
か
つ

ひ
つ
よ
う

な
情
報
が
得
に
く
い
こ
と

じ
ょ
う
ほ
う

え

□
４
．
外
国
人
が
日
本
語
や
日
本
文
化
を
学
ぶ
た
め
の
機
会
が
充
実
し
て
い
な
い
こ
と

が
い
こ
く
じ
ん

に
ほ
ん
ご

に
ほ
ん
ぶ
ん
か

ま
な

き
か
い

じ
ゅ
う
じ
つ

□
５
．
ア
パ
ー
ト
な
ど
を
容
易
に
借
り
る
こ
と
が
で
き
な
い
こ
と

よ
う
い

か

□
６
．
差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

さ
べ
つ
て
き

げ
ん
ど
う

□
７
．
宿
泊
施
設
や
店
舗
等
へ
の
入
店
や
利
用
を
断
ら
れ
る
こ
と

し
ゅ
く
は
く
し
せ
つ

て
ん
ぽ
と
う

に
ゅ
う
て
ん

り
よ
う

こ
と
わ

□
８
．
生
活
習
慣
や
文
化
が
違
う
こ
と
を
理
由
に
，
嫌
が
ら
せ
な
ど
を
受
け
る
こ
と

せ
い
か
つ
し
ゅ
う
か
ん

ぶ
ん
か

ち
が

り
ゆ
う

い
や

う

□
９
．
結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反
対
を
受
け
る
こ
と

け
っ
こ
ん
も
ん
だ
い

し
ゅ
う
い

は
ん
た
い

う

□
1
0
．
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー
チ
が
行
わ
れ
る
こ
と
（
特
定
の
民
族
や
国
籍
の
人
々
を
排
斥
す
る
差
別

お
こ
な

と
く
て
い

み
ん
ぞ
く

こ
く
せ
き

ひ
と
び
と

は
い
せ
き

さ
べ
つ

的
言
動
）

て
き
げ
ん
ど
う

□
1
1
．
戦
争
・
紛
争
等
の
当
事
国
で
あ
る
こ
と
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

せ
ん
そ
う

ふ
ん
そ
う
と
う

と
う
じ
こ
く

ふ
り

あ
つ
か

う

□
1
2
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
3
．
特
に
な
い

と
く

□
1
4
．
わ
か
ら
な
い

問
2
7
あ
な
た
は
，
日
本
に
居
住
し
て
い
る
外
国
人
の
人
権
を
守
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，
何
だ
と
思
い

と
い

に
ほ
ん

き
ょ
じ
ゅ
う

が
い
こ
く
じ
ん

じ
ん
け
ん

ま
も

ひ
つ
よ
う

な
ん

お
も

ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
外
国
人
の
人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発
活
動
を
充
実
す
る
こ
と

が
い
こ
く
じ
ん

じ
ん
け
ん

ま
も

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

じ
ゅ
う
じ
つ

□
２
．
生
活
習
慣
や
文
化
の
多
様
性
に
対
す
る
理
解
を
深
め
る
イ
ベ
ン
ト
な
ど
を
開
催
す
る
こ

せ
い
か
つ
し
ゅ
う
か
ん

ぶ
ん
か

た
よ
う
せ
い

た
い

り
か
い

ふ
か

か
い
さ
い

と

□
３
．
外
国
人
の
雇
用
環
境
の
改
善
に
努
め
る
こ
と

が
い
こ
く
じ
ん

こ
よ
う
か
ん
き
ょ
う

か
い
ぜ
ん

つ
と

□
４
．
日
常
生
活
に
必
要
な
情
報
を
外
国
人
に
も
理
解
し
や
す
く
提
供
す
る
こ
と

に
ち
じ
ょ
う
せ
い
か
つ

ひ
つ
よ
う

じ
ょ
う
ほ
う

が
い
こ
く
じ
ん

り
か
い

て
い
き
ょ
う

□
５
．
外
国
人
の
た
め
の
相
談
体
制
（
い
く
つ
か
の
言
語
で
対
応
で
き
る
人
権
相
談
所
な
ど
）
を

が
い
こ
く
じ
ん

そ
う
だ
ん
た
い
せ
い

げ
ん
ご

た
い
お
う

じ
ん
け
ん
そ
う
だ
ん
し
ょ

充
実
さ
せ
る
こ
と

じ
ゅ
う
じ
つ

□
６
．
外
国
語
教
育
や
国
際
理
解
教
育
な
ど
異
文
化
に
対
す
る
理
解
を
深
め
る
た
め
の
教
育

が
い
こ
く
ご
き
ょ
う
い
く

こ
く
さ
い
り
か
い
き
ょ
う
い
く

い
ぶ
ん
か

た
い

り
か
い

ふ
か

き
ょ
う
い
く

を
充
実
さ
せ
る
こ
と

じ
ゅ
う
じ
つ

□
７
．
本
邦
外
出
身
者
に
対
す
る
不
当
な
差
別
的
言
動
の
解
消
に
向
け
た
取
組
の
推
進
に
関
す

ほ
ん
ぽ
う
が
い
し
ゅ
っ
し
ん
し
ゃ

た
い

ふ
と
う

さ
べ
つ
て
き
げ
ん
ど
う

か
い
し
ょ
う

む
と
り
く
み

す
い
し
ん

か
ん

る
法
律
（
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー
チ
解
消
法
）
の
周
知
を
図
る
こ
と

ほ
う
り
つ

か
い
し
ょ
う
ほ
う

し
ゅ
う
ち

は
か

□
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
９
．
わ
か
ら
な
い

-
1
6
-

問
2
8
あ
な
た
は
，
平
成
2
8
年
６
月
に
施
行
さ
れ
た
「
本
邦
外
出
身
者
に
対
す
る
不
当
な
差
別
的
言
動
の

と
い

へ
い
せ
い

ね
ん

が
つ

し
こ
う

ほ
ん
ぽ
う
が
い
し
ゅ
っ
し
ん
し
ゃ

た
い

ふ
と
う

さ
べ
つ
て
き
げ
ん
ど
う

解
消
に
向
け
た
取
組
の
推
進
に
関
す
る
法
律
（
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー
チ
解
消
法
）
」
を
知
っ
て
い
ま
す
か
。

か
い
し
ょ
う

む
と
り
く
み

す
い
し
ん

か
ん

ほ
う
り
つ

か
い
し
ょ
う
ほ
う

し

（
こ
の
法
律
は
，
近
年
，
デ
モ
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
書
き
込
み
な
ど
に
よ
り
特
定
の
人
種
や
民
族
へ

ほ
う
り
つ

き
ん
ね
ん

か
こ

と
く
て
い

じ
ん
し
ゅ

み
ん
ぞ
く

の
差
別
を
あ
お
る
「
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー
チ
」
が
社
会
問
題
と
な
っ
て
い
る
こ
と
を
踏
ま
え
制
定
さ
れ
ま
し

さ
べ
つ

し
ゃ
か
い
も
ん
だ
い

ふ
せ
い
て
い

た
。
）
（
○
は
１
つ
）

□
１
．
法
律
の
内
容
も
含
め
て
知
っ
て
い
る

ほ
う
り
つ

な
い
よ
う

ふ
く

し

□
２
．
内
容
は
よ
く
知
ら
な
い
が
，
法
律
が
で
き
た
こ
と
は
知
っ
て
い
る

な
い
よ
う

し
ほ
う
り
つ

し

□
３
．
知
ら
な
い

し
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-
1
7
-

【
Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
等
】

か
ん
せ
ん
し
ゃ
と
う

問
2
9
あ
な
た
は
，
エ
イ
ズ
患
者
・
H
I
V
（
エ
イ
ズ
ウ
イ
ル
ス
）
感
染
者
や
そ
の
家
族
に
関
し
，
現
在
，
ど

と
い

か
ん
じ
ゃ

か
ん
せ
ん
し
ゃ

か
ぞ
く

か
ん

げ
ん
ざ
い

の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お
お
も

□
１
．
退
職
や
退
学
に
追
い
込
ま
れ
る
こ
と

た
い
し
ょ
く

た
い
が
く

お
こ

□
２
．
医
療
機
関
で
治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る
こ
と

い
り
ょ
う
き
か
ん

ち
り
ょ
う

に
ゅ
う
い
ん

こ
と
わ

□
３
．
結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反
対
を
受
け
る
こ
と

け
っ
こ
ん
も
ん
だ
い

し
ゅ
う
い

は
ん
た
い

う

□
４
．
無
断
で
エ
イ
ズ
検
査
等
を
さ
れ
る
こ
と

む
だ
ん

け
ん
さ
と
う

□
５
．
患
者
や
感
染
者
で
あ
る
こ
と
を
無
断
で
他
人
に
伝
え
ら
れ
る
こ
と

か
ん
じ
ゃ

か
ん
せ
ん
し
ゃ

む
だ
ん

た
に
ん

つ
た

□
６
．
差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

さ
べ
つ
て
き

げ
ん
ど
う

□
７
．
宿
泊
施
設
や
店
舗
等
へ
の
入
店
や
利
用
を
断
ら
れ
る
こ
と

し
ゅ
く
は
く
し
せ
つ

て
ん
ぽ
と
う

に
ゅ
う
て
ん

り
よ
う

こ
と
わ

□
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
９
．
特
に
な
い

と
く

□
1
0
．
わ
か
ら
な
い

問
3
0
あ
な
た
は
，
エ
イ
ズ
患
者
・
H
I
V
感
染
者
や
そ
の
家
族
の
人
権
を
守
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，
何

と
い

か
ん
じ
ゃ

か
ん
せ
ん
し
ゃ

か
ぞ
く

じ
ん
け
ん

ま
も

ひ
つ
よ
う

な
ん

だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

お
も

□
１
．
学
校
に
お
け
る
エ
イ
ズ
教
育
を
充
実
す
る
こ
と

が
っ
こ
う

き
ょ
う
い
く

じ
ゅ
う
じ
つ

□
２
．
エ
イ
ズ
問
題
に
つ
い
て
の
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
や
講
座
の
開
催
，
パ
ネ
ル
の
掲
示
な
ど
，
正
し

も
ん
だ
い

こ
う
ざ

か
い
さ
い

け
い
じ

せ
い

く
理
解
す
る
機
会
を
数
多
く
提
供
す
る
こ
と

り
か
い

き
か
い

か
ず
お
お

て
い
き
ょ
う

□
３
．
エ
イ
ズ
患
者
や
H
I
V
感
染
者
な
ど
の
人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発
活
動
を
充
実
す
る
こ
と

か
ん
じ
ゃ

か
ん
せ
ん
し
ゃ

じ
ん
け
ん

ま
も

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

じ
ゅ
う
じ
つ

□
４
．
エ
イ
ズ
患
者
や
H
I
V
感
染
者
な
ど
に
対
す
る
差
別
・
偏
見
の
撤
廃
の
シ
ン
ボ
ル
と
さ
れ
る

か
ん
じ
ゃ

か
ん
せ
ん
し
ゃ

た
い

さ
べ
つ

へ
ん
け
ん

て
っ
ぱ
い

レ
ッ
ド
リ
ボ
ン
の
普
及
運
動
を
推
進
す
る
こ
と

ふ
き
ゅ
う
う
ん
ど
う

す
い
し
ん

□
５
．
エ
イ
ズ
患
者
や
H
I
V
感
染
者
な
ど
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
保
護
を
徹
底
す
る
こ
と

か
ん
じ
ゃ

か
ん
せ
ん
し
ゃ

ほ
ご

て
っ
て
い

□
６
．
エ
イ
ズ
患
者
や
H
I
V
感
染
者
な
ど
の
相
談
体
制
を
充
実
す
る
こ
と

か
ん
じ
ゃ

か
ん
せ
ん
し
ゃ

そ
う
だ
ん
た
い
せ
い

じ
ゅ
う
じ
つ

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
８
．
わ
か
ら
な
い

-
1
8
-

【
ハ
ン
セ
ン
病
患
者
等
】

び
ょ
う
か
ん
じ
ゃ
と
う

問
3
1
あ
な
た
は
，
ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
や
そ
の
家
族
に
関
す
る
人
権
問
題
が
あ
る
こ
と
を
知
っ
て

と
い

び
ょ
う
か
ん
じ
ゃ

も
と
か
ん
じ
ゃ

か
ぞ
く

か
ん

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

し

い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

□
１
．
知
っ
て
い
る

し

□
２
．
く
わ
し
く
は
な
い
が
知
っ
て
い
る
（
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
）

し
き

□
３
．
知
ら
な
い

し

問
3
2
あ
な
た
は
，
ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
や
そ
の
家
族
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が

と
い

び
ょ
う
か
ん
じ
ゃ

も
と
か
ん
じ
ゃ

か
ぞ
く

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

お
お
も

□
１
．
職
場
，
学
校
等
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
を
受
け
る
こ
と

し
ょ
く
ば

が
っ
こ
う
と
う

い
や

う

□
２
．
結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反
対
を
受
け
る
こ
と

け
っ
こ
ん
も
ん
だ
い

し
ゅ
う
い

は
ん
た
い

う

□
３
．
就
職
や
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

し
ゅ
う
し
ょ
く

し
ょ
く
ば

ふ
り

あ
つ
か

う

□
４
．
治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る
こ
と

ち
り
ょ
う

に
ゅ
う
い
ん

こ
と
わ

□
５
．
ハ
ン
セ
ン
病
療
養
所
の
外
で
自
立
し
た
生
活
を
営
む
の
が
困
難
な
こ
と

び
ょ
う
り
ょ
う
よ
う
じ
ょ

そ
と

じ
り
つ

せ
い
か
つ

い
と
な

こ
ん
な
ん

□
６
．
差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

さ
べ
つ
て
き

げ
ん
ど
う

□
７
．
ア
パ
ー
ト
等
へ
の
入
居
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

と
う

に
ゅ
う
き
ょ

き
ょ
ひ

□
８
．
宿
泊
施
設
や
店
舗
等
へ
の
入
店
や
利
用
を
断
ら
れ
る
こ
と

し
ゅ
く
は
く
し
せ
つ

て
ん
ぽ
と
う

に
ゅ
う
て
ん

り
よ
う

こ
と
わ

□
９
．
じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
，
避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

み
さ

□
1
0
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
1
．
特
に
な
い

と
く

□
1
2
．
わ
か
ら
な
い

問
3
3
あ
な
た
は
，
ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
や
そ
の
家
族
の
人
権
を
守
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，

と
い

び
ょ
う
か
ん
じ
ゃ

も
と
か
ん
じ
ゃ

か
ぞ
く

じ
ん
け
ん

ま
も

ひ
つ
よ
う

何
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

な
ん

お
も

□
１
．
学
校
に
お
け
る
ハ
ン
セ
ン
病
問
題
に
関
す
る
教
育
を
充
実
す
る
こ
と

が
っ
こ
う

び
ょ
う
も
ん
だ
い

か
ん

き
ょ
う
い
く

じ
ゅ
う
じ
つ

□
２
．
ハ
ン
セ
ン
病
問
題
に
つ
い
て
，
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
や
講
座
の
開
催
，
パ
ネ
ル
の
掲
示
な
ど
,

び
ょ
う
も
ん
だ
い

こ
う
ざ

か
い
さ
い

け
い
じ

正
し
く
理
解
す
る
機
会
を
数
多
く
提
供
す
る
こ
と

た
だ

り
か
い

き
か
い

か
ず
お
お

て
い
き
ょ
う

□
３
．
ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
等
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
保
護
を
徹
底
す
る
こ
と

び
ょ
う
か
ん
じ
ゃ

も
と
か
ん
じ
ゃ
と
う

ほ
ご

て
っ
て
い

□
４
．
ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
等
の
相
談
体
制
を
充
実
す
る
こ
と

び
ょ
う
か
ん
じ
ゃ

も
と
か
ん
じ
ゃ
と
う

そ
う
だ
ん
た
い
せ
い

じ
ゅ
う
じ
つ

□
５
．
ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
に
対
す
る
社
会
復
帰
を
促
進
す
る
た
め
の
支
援
体
制
を
充

び
ょ
う
か
ん
じ
ゃ

も
と
か
ん
じ
ゃ

た
い

し
ゃ
か
い
ふ
っ
き

そ
く
し
ん

し
え
ん
た
い
せ
い

じ
ゅ
う

実
す
る
こ
と

じ
つ

□
６
．
ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
等
の
人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発
活
動
を
充
実
す
る
こ
と

び
ょ
う
か
ん
じ
ゃ

も
と
か
ん
じ
ゃ
と
う

じ
ん
け
ん

ま
も

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

じ
ゅ
う
じ
つ

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
８
．
わ
か
ら
な
い
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-
1
9
-

【
犯
罪
被
害
者
等
】

は
ん
ざ
い

ひ
が
い
し
ゃ
と
う

問
3
4
あ
な
た
は
，
犯
罪
被
害
者
や
そ
の
家
族
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と

と
い

は
ん
ざ
い
ひ
が
い
し
ゃ

か
ぞ
く

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お

思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

お
も

□
１
．
犯
罪
行
為
に
よ
っ
て
精
神
的
な
シ
ョ
ッ
ク
を
受
け
る
こ
と

は
ん
ざ
い
こ
う
い

せ
い
し
ん
て
き

う

□
２
．
犯
罪
行
為
に
よ
っ
て
経
済
的
負
担
を
受
け
る
こ
と

は
ん
ざ
い
こ
う
い

け
い
ざ
い
て
き
ふ
た
ん

う

□
３
．
事
件
の
こ
と
に
関
し
て
，
周
囲
に
う
わ
さ
話
を
さ
れ
る
こ
と

じ
け
ん

か
ん

し
ゅ
う
い

ば
な
し

□
４
．
警
察
に
相
談
し
て
も
期
待
ど
お
り
の
対
応
が
得
ら
れ
な
い
こ
と

け
い
さ
つ

そ
う
だ
ん

き
た
い

た
い
お
う

え

□
５
．
捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て
精
神
的
負
担
を
受
け
る
こ
と

そ
う
さ

け
い
じ
さ
い
ば
ん

せ
い
し
ん
て
き
ふ
た
ん

う

□
６
．
刑
事
手
続
に
必
ず
し
も
被
害
者
の
声
が
十
分
反
映
さ
れ
る
わ
け
で
は
な
い
こ
と

け
い
じ

て
つ
づ
き

か
な
ら

ひ
が
い
し
ゃ

こ
え

じ
ゅ
う
ぶ
ん
は
ん
え
い

□
７
．
報
道
に
よ
っ
て
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
に
関
す
る
こ
と
が
公
表
さ
れ
た
り
，
取
材
に
よ
っ
て
私

ほ
う
ど
う

か
ん

こ
う
ひ
ょ
う

し
ゅ
ざ
い

し

生
活
の
平
穏
が
保
て
な
く
な
っ
た
り
す
る
こ
と

せ
い
か
つ

へ
い
お
ん

た
も

□
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
９
．
特
に
な
い

と
く

□
1
0
．
わ
か
ら
な
い

問
3
5
あ
な
た
は
，
犯
罪
被
害
者
や
そ
の
家
族
の
人
権
を
守
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，
何
だ
と
思
い
ま
す

と
い

は
ん
ざ
い
ひ
が
い
し
ゃ

か
ぞ
く

じ
ん
け
ん

ま
も

ひ
つ
よ
う

な
ん

お
も

か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
犯
罪
被
害
者
の
立
場
や
気
持
ち
が
正
し
く
理
解
さ
れ
る
よ
う
，
啓
発
活
動
を
行
う
こ
と

は
ん
ざ
い
ひ
が
い
し
ゃ

た
ち
ば

き
も

た
だ

り
か
い

け
い
は
つ
か
つ
ど
う

お
こ
な

□
２
．
マ
ス
コ
ミ
が
取
材
・
報
道
を
行
う
と
き
に
，
犯
罪
被
害
者
の
気
持
ち
に
配
慮
す
る
こ
と

し
ゅ
ざ
い

ほ
う
ど
う

お
こ
な

は
ん
ざ
い
ひ
が
い
し
ゃ

き
も

は
い
り
ょ

□
３
．
犯
罪
被
害
者
の
た
め
の
相
談
窓
口
を
充
実
す
る
こ
と

は
ん
ざ
い
ひ
が
い
し
ゃ

そ
う
だ
ん
ま
ど
ぐ
ち

じ
ゅ
う
じ
つ

□
４
．
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
な
ど
の
精
神
的
ケ
ア
体
制
を
充
実
す
る
こ
と

せ
い
し
ん
て
き

た
い
せ
い

じ
ゅ
う
じ
つ

□
５
．
関
係
す
る
機
関
・
団
体
に
よ
る
支
援
体
制
づ
く
り
を
進
め
る
こ
と

か
ん
け
い

き
か
ん

だ
ん
た
い

し
え
ん
た
い
せ
い

す
す

□
６
．
捜
査
過
程
に
お
い
て
，
犯
罪
被
害
者
の
気
持
ち
に
配
慮
す
る
こ
と

そ
う
さ

か
て
い

は
ん
ざ
い
ひ
が
い
し
ゃ

き
も

は
い
り
ょ

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
８
．
わ
か
ら
な
い

-
2
0
-

【
刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人
】

け
い

お
し
ゅ
っ
し
ょ

ひ
と

問
3
6
あ
な
た
は
，
刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と

と
い

け
い

お
し
ゅ
っ
し
ょ

ひ
と

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お

思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

お
も

□
１
．
出
所
し
た
人
た
ち
に
対
す
る
誤
っ
た
認
識
や
偏
見
が
存
在
し
て
い
る
こ
と

し
ゅ
っ
し
ょ

ひ
と

た
い

あ
や
ま

に
ん
し
き

へ
ん
け
ん

そ
ん
ざ
い

□
２
．
就
職
や
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

し
ゅ
う
し
ょ
く

し
ょ
く
ば

ふ
り

あ
つ
か

う

□
３
．
ア
パ
ー
ト
等
へ
の
入
居
が
困
難
な
こ
と

と
う

に
ゅ
う
き
ょ

こ
ん
な
ん

□
４
．
結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反
対
を
受
け
る
こ
と

け
っ
こ
ん
も
ん
だ
い

し
ゅ
う
い

は
ん
た
い

う

□
５
．
メ
ー
ル
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
等
で
悪
質
な
書
き
込
み
や
嫌
が
ら
せ
を
受
け
る
こ
と

と
う

あ
く
し
つ

か
こ

い
や

う

□
６
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
７
．
特
に
な
い

と
く

□
８
．
わ
か
ら
な
い
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-
2
1
-

【
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵
害
】

じ
ん
け
ん
し
ん
が
い

問
3
7
あ
な
た
は
，
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
に
お
い
て
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と

と
い

じ
ょ
う

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お

思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

お
も

□
１
．
特
定
の
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

と
く
て
い

ひ
と

ひ
ぼ
う
ち
ゅ
う
し
ょ
う

じ
ょ
う
ほ
う

け
い
さ
い

□
２
．
差
別
を
助
長
す
る
よ
う
な
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

さ
べ
つ

じ
ょ
ち
ょ
う

じ
ょ
う
ほ
う

け
い
さ
い

□
３
．
出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯
罪
を
誘
発
す
る
場
と
な
っ
て
い
る
こ
と

で
あ

け
い

は
ん
ざ
い

ゆ
う
は
つ

ば

□
４
．
捜
査
の
対
象
と
な
っ
て
い
る
未
成
年
者
の
実
名
や
顔
写
真
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

そ
う
さ

た
い
し
ょ
う

み
せ
い
ね
ん
し
ゃ

じ
つ
め
い

か
お
じ
ゃ
し
ん

け
い
さ
い

□
５
．
ネ
ッ
ト
ポ
ル
ノ
が
存
在
し
て
い
る
こ
と

そ
ん
ざ
い

□
６
．
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
に
関
す
る
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

か
ん

じ
ょ
う
ほ
う

け
い
さ
い

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
８
．
特
に
な
い

と
く

□
９
．
わ
か
ら
な
い

問
3
8
あ
な
た
は
，
自
分
自
身
が
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
に
お
い
て
，
被
害
を
受
け
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。

と
い

じ
ぶ
ん
じ
し
ん

じ
ょ
う

ひ
が
い

う

（
○
は
１
つ
）

□
１
．
あ
る
［
問
3
8
-
(
1
)
へ
］

□
２
．
な
い

と
い

問
3
8
で
，
１
を
選
ん
だ
方
へ

お
た
ず
ね
し
ま
す
。

と
い

え
ら

か
た

問
3
8
－
(
1
)
そ
れ
は
ど
の
よ
う
な
も
の
で
し
た
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）

と
い □
１
．
あ
な
た
を
誹
謗
中
傷
す
る
情
報
が
掲
載
さ
れ
た

ひ
ぼ
う
ち
ゅ
う
し
ょ
う

じ
ょ
う
ほ
う

け
い
さ
い

□
２
．
無
断
で
あ
な
た
の
実
名
や
顔
写
真
が
掲
載
さ
れ
た

む
だ
ん

じ
つ
め
い

か
お
じ
ゃ
し
ん

け
い
さ
い

□
３
．
無
断
で
あ
な
た
の
経
歴
，
住
所
，
家
族
な
ど
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
に
関
す
る
情
報
が
掲
載

む
だ
ん

け
い
れ
き

じ
ゅ
う
し
ょ

か
ぞ
く

か
ん

じ
ょ
う
ほ
う

け
い
さ
い

さ
れ
た

□
４
．
答
え
た
く
な
い
ほ
ど
の
内
容
だ
っ
た

こ
た

な
い
よ
う

□
５
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

-
2
2
-

問
3
9
あ
な
た
は
，
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵
害
を
解
決
す
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，
何
だ
と
思

と
い

じ
ん
け
ん
し
ん
が
い

か
い
け
つ

ひ
つ
よ
う

な
ん

お
も

い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
に
関
す
る
情
報
や
誹
謗
中
傷
す
る
情
報
を
掲
載
さ
れ
た
人
が
相
談
で

か
ん

じ
ょ
う
ほ
う

ひ
ぼ
う
ち
ゅ
う
し
ょ
う

じ
ょ
う
ほ
う

け
い
さ
い

ひ
と

そ
う
だ
ん

き
る
体
制
を
充
実
す
る
こ
と

た
い
せ
い

じ
ゅ
う
じ
つ

□
２
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
り
人
権
侵
害
を
受
け
た
人
の
救
済
制
度
を
充
実
す
る
こ
と

じ
ん
け
ん
し
ん
が
い

う
ひ
と

き
ゅ
う
さ
い
せ
い
ど

じ
ゅ
う
じ
つ

□
３
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
者
に
対
し
，
モ
ラ
ル
向
上
の
啓
発
を
行
う
こ
と

り
よ
う
し
ゃ

た
い

こ
う
じ
ょ
う

け
い
は
つ

お
こ
な

□
４
．
違
法
な
情
報
発
信
に
対
す
る
監
視
・
取
締
り
を
強
化
す
る
こ
と

い
ほ
う

じ
ょ
う
ほ
う
は
っ
し
ん

た
い

か
ん
し

と
り
し
ま

き
ょ
う
か

□
５
．
人
権
侵
害
と
な
る
可
能
性
の
あ
る
情
報
発
信
に
対
す
る
監
視
を
強
化
す
る
こ
と

じ
ん
け
ん
し
ん
が
い

か
の
う
せ
い

じ
ょ
う
ほ
う
は
っ
し
ん

た
い

か
ん
し

き
ょ
う
か

□
６
．
差
別
を
助
長
す
る
可
能
性
の
あ
る
情
報
発
信
に
対
す
る
監
視
を
強
化
す
る
こ
と

さ
べ
つ

じ
ょ
ち
ょ
う

か
の
う
せ
い

じ
ょ
う
ほ
う
は
っ
し
ん

た
い

か
ん
し

き
ょ
う
か

□
７
．
プ
ロ
バ
イ
ダ
に
対
し
，
違
法
な
，
あ
る
い
は
人
権
侵
害
，
差
別
の
助
長
に
あ
た
る
情
報

た
い

い
ほ
う

じ
ん
け
ん
し
ん
が
い

さ
べ
つ

じ
ょ
ち
ょ
う

じ
ょ
う
ほ
う

掲
載
の
停
止
・
削
除
を
求
め
る
制
度
を
整
備
す
る
こ
と

け
い
さ
い

て
い
し

さ
く
じ
ょ

も
と

せ
い
ど

せ
い
び

□
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
９
．
わ
か
ら
な
い
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-
2
3
-

【
北
朝
鮮
当
局
に
よ
っ
て
拉
致
さ
れ
た
被
害
者
等
】

き
た
ち
ょ
う
せ
ん
と
う
き
ょ
く

ら
ち

ひ
が
い
し
ゃ
と
う

問
4
0
あ
な
た
は
，
北
朝
鮮
当
局
に
よ
っ
て
拉
致
さ
れ
た
被
害
者
等
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人

と
い

き
た
ち
ょ
う
せ
ん
と
う
き
ょ
く

ら
ち

ひ
が
い
し
ゃ
と
う

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん

権
問
題
が
起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

け
ん
も
ん
だ
い

お
お
も

□
１
．
身
体
や
居
住
移
転
の
自
由
が
奪
わ
れ
，
帰
国
で
き
な
い
こ
と

し
ん
た
い

き
ょ
じ
ゅ
う
い
て
ん

じ
ゆ
う

う
ば

き
こ
く

□
２
．
被
害
者
と
そ
の
家
族
は
，
一
緒
に
生
活
す
る
と
い
う
当
然
の
権
利
を
奪
わ
れ
て
い
る
こ
と

ひ
が
い
し
ゃ

か
ぞ
く

い
っ
し
ょ

せ
い
か
つ

と
う
ぜ
ん

け
ん
り

う
ば

□
３
．
未
帰
還
被
害
者
の
家
族
が
，
被
害
者
に
関
す
る
情
報
を
全
く
得
る
こ
と
が
で
き
な
い
こ

み
き
か
ん
ひ
が
い
し
ゃ

か
ぞ
く

ひ
が
い
し
ゃ

か
ん

じ
ょ
う
ほ
う

ま
っ
た

え

と

□
４
．
被
害
者
及
び
そ
の
家
族
に
対
し
，
差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ
と

ひ
が
い
し
ゃ
お
よ

か
ぞ
く

た
い

さ
べ
つ
て
き

げ
ん
ど
う

□
５
．
被
害
者
及
び
そ
の
家
族
を
興
味
本
位
で
見
る
こ
と

ひ
が
い
し
ゃ
お
よ

か
ぞ
く

き
ょ
う
み
ほ
ん
い

み

□
６
．
拉
致
問
題
に
関
す
る
国
民
の
理
解
が
足
り
な
い
こ
と

ら
ち
も
ん
だ
い

か
ん

こ
く
み
ん

り
か
い

た

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
８
．
特
に
な
い

と
く

□
９
．
わ
か
ら
な
い

【
ホ
ー
ム
レ
ス
】

問
4
1
あ
な
た
は
，
ホ
ー
ム
レ
ス
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お
お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
近
隣
住
民
や
通
行
人
等
か
ら
嫌
が
ら
せ
を
受
け
る
こ
と

き
ん
り
ん
じ
ゅ
う
み
ん

つ
う
こ
う
に
ん
と
う

い
や

う

□
２
．
近
隣
住
民
や
通
行
人
等
か
ら
暴
力
を
振
る
わ
れ
る
こ
と

き
ん
り
ん
じ
ゅ
う
み
ん

つ
う
こ
う
に
ん
と
う

ぼ
う
り
ょ
く

ふ

□
３
．
就
職
や
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

し
ゅ
う
し
ょ
く

し
ょ
く
ば

ふ
り

あ
つ
か

う

□
４
．
差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

さ
べ
つ
て
き

げ
ん
ど
う

□
５
．
自
己
責
任
で
そ
う
な
っ
た
と
批
判
を
受
け
る
こ
と

じ
こ
せ
き
に
ん

ひ
は
ん

う

□
６
．
ア
パ
ー
ト
等
へ
の
入
居
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

と
う

に
ゅ
う
き
ょ

き
ょ
ひ

□
７
．
宿
泊
施
設
や
店
舗
等
へ
の
入
店
や
利
用
を
断
ら
れ
る
こ
と

し
ゅ
く
は
く
し
せ
つ

て
ん
ぽ
と
う

に
ゅ
う
て
ん

り
よ
う

こ
と
わ

□
８
．
じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
，
避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

み
さ

□
９
．
経
済
的
に
自
立
が
困
難
な
こ
と

け
い
ざ
い
て
き

じ
り
つ

こ
ん
な
ん

□
1
0
．
社
会
保
障
が
受
け
に
く
い
こ
と

し
ゃ
か
い
ほ
し
ょ
う

う

□
1
1
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
2
．
特
に
な
い

と
く

□
1
3
．
わ
か
ら
な
い

-
2
4
-

【
性
的
指
向
・
性
自
認
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
ア
イ
デ
ン
テ
ィ
テ
ィ
）
】

せ
い
て
き

し
こ
う

せ
い

じ
に
ん

※
性
的
指
向
と
は
好
き
に
な
る
性
の
こ
と
。
恋
愛
感
情
又
は
性
的
感
情
が
ど
の
性
別
に
向
く
か
向
か
な

せ
い
て
き
し
こ
う

す
せ
い

れ
ん
あ
い
か
ん
じ
ょ
う
ま
た

せ
い
て
き
か
ん
じ
ょ
う

せ
い
べ
つ

む
む

い
か
を
表
し
ま
す
。

あ
ら
わ

※
性
自
認
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
ア
イ
デ
ン
テ
ィ
テ
ィ
）
と
は
，
自
分
自
身
で
認
識
し
て
い
る
性
別
の
こ
と
を
い

せ
い
じ
に
ん

じ
ぶ
ん
じ
し
ん

に
ん
し
き

せ
い
べ
つ

い
ま
す
。

問
4
2
あ
な
た
は
，
「
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
」
（
エ
ル
ジ
ー
ビ
ー
テ
ィ
ー
）
と
い
う
言
葉
を
知
っ
て
い
ま
す
か
。

と
い

こ
と
ば

し

（
Ｌ
e
s
b
i
a
n
（
レ
ズ
ビ
ア
ン
）
，
Ｇ
a
y
（
ゲ
イ
）
，
Ｂ
i
s
e
x
u
a
l
（
バ
イ
セ
ク
シ
ュ
ア
ル
）
，

．
．

．

Ｔ
r
a
n
s
g
e
n
d
e
r
（
ト
ラ
ン
ス
ジ
ェ
ン
ダ
ー
）
の
頭
文
字
を
と
っ
て
組
み
合
わ
せ
た
言
葉
で
，
性
的
少

．
か
し
ら
も

じ
く

あ
こ
と
ば

せ
い
て
き
し
ょ
う

数
者
（
性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ
）
を
表
す
言
葉
の
ひ
と
つ
で
す
。
）
（
○
は
１
つ
）

す
う
し
ゃ

せ
い
て
き

あ
ら
わ

こ
と
ば

□
１
．
言
葉
の
意
味
も
含
め
て
知
っ
て
い
る

こ
と
ば

い
み

ふ
く

し

□
２
．
聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
，
意
味
は
わ
か
ら
な
い

き
い

み

□
３
．
知
ら
な
い
（
初
め
て
聞
い
た
）

し
は
じ

き

問
4
3
あ
な
た
の
身
近
な
人
（
家
族
，
友
人
，
知
人
）
な
ど
か
ら
，
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
な
ど
の
性
的
少
数
者
（
性

と
い

み
ぢ
か

ひ
と

か
ぞ
く

ゆ
う
じ
ん

ち
じ
ん

せ
い
て
き
し
ょ
う
す
う
し
ゃ

せ
い

的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ
）
で
あ
る
と
打
ち
明
け
ら
れ
た
り
，
手
助
け
を
求
め
ら
れ
た
り
し
た
場
合
，
あ
な
た

て
き

う
あ

て
だ
す

も
と

ば
あ
い

の
気
持
ち
に
近
い
も
の
は
ど
れ
で
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）

き
も

ち
か

□
１
．
驚
く
が
，
話
を
聞
く

お
ど
ろ

は
な
し

き

□
２
．
驚
い
て
，
話
を
聞
か
な
い

お
ど
ろ

は
な
し

き

□
３
．
自
分
を
信
頼
し
て
く
れ
て
う
れ
し
い
と
思
う

じ
ぶ
ん

し
ん
ら
い

お
も

□
４
．
今
後
は
距
離
を
お
き
た
い
と
思
う

こ
ん
ご

き
ょ
り

お
も

□
５
．
助
け
た
い
と
思
う

た
す

お
も

□
６
．
助
け
た
い
と
は
思
わ
な
い

た
す

お
も

□
７
．
い
ま
ま
で
ど
お
り
接
す
る

せ
っ

□
８
．
わ
か
ら
な
い
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-
2
5
-

問
4
4
あ
な
た
は
，
性
的
指
向
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

せ
い
て
き
し
こ
う

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お
お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
職
場
，
学
校
等
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
を
受
け
る
こ
と

し
ょ
く
ば

が
っ
こ
う
と
う

い
や

う

□
２
．
就
職
や
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

し
ゅ
う
し
ょ
く

し
ょ
く
ば

ふ
り

あ
つ
か

う

□
３
．
差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

さ
べ
つ
て
き

げ
ん
ど
う

□
４
．
ア
パ
ー
ト
等
へ
の
入
居
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

と
う

に
ゅ
う
き
ょ

き
ょ
ひ

□
５
．
宿
泊
施
設
や
店
舗
等
へ
の
入
店
や
利
用
を
断
ら
れ
る
こ
と

し
ゅ
く
は
く
し
せ
つ

て
ん
ぽ
と
う

に
ゅ
う
て
ん

り
よ
う

こ
と
わ

□
６
．
じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
，
避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

み
さ

□
７
．
本
人
の
許
可
な
く
性
的
指
向
を
他
人
に
暴
露
さ
れ
る
こ
と

ほ
ん
に
ん

き
ょ
か

せ
い
て
き
し
こ
う

た
に
ん

ば
く
ろ

□
８
．
同
性
同
士
は
婚
姻
で
き
な
い
こ
と

ど
う
せ
い
ど
う
し

こ
ん
い
ん

□
９
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
0
．
特
に
な
い

と
く

□
1
1
．
わ
か
ら
な
い

問
4
5
あ
な
た
は
，
性
的
指
向
に
関
す
る
人
権
問
題
を
解
決
す
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
は
，
何
だ
と
思
い
ま

と
い

せ
い
て
き
し
こ
う

か
ん

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

か
い
け
つ

ひ
つ
よ
う

な
ん

お
も

す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
相
談
窓
口
を
充
実
す
る
こ
と

そ
う
だ
ん
ま
ど
ぐ
ち

じ
ゅ
う
じ
つ

□
２
．
性
的
指
向
に
関
す
る
正
し
い
理
解
を
深
め
る
た
め
の
教
育
・
啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す

せ
い
て
き
し
こ
う

か
ん

た
だ

り
か
い

ふ
か

き
ょ
う
い
く

け
い
は
つ
こ
う
ほ
う
か
つ
ど
う

す
い
し
ん

る
こ
と

□
３
．
同
性
カ
ッ
プ
ル
の
パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ
制
度
な
ど
性
的
指
向
に
関
す
る
認
知
・
支
援
を

ど
う
せ
い

せ
い
ど
※

せ
い
て
き
し
こ
う

か
ん

に
ん
ち

し
え
ん

行
う
こ
と

お
こ
な

□
４
．
性
的
指
向
に
関
す
る
活
動
を
支
援
す
る
こ
と

せ
い
て
き
し
こ
う

か
ん

か
つ
ど
う

し
え
ん

□
５
．
同
性
同
士
の
婚
姻
を
可
能
と
す
る
こ
と

ど
う
せ
い
ど
う
し

こ
ん
い
ん

か
の
う

□
６
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
７
．
特
に
な
い

と
く

□
８
．
わ
か
ら
な
い

※
「
パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ
制
度
」
と
は
，
一
般
に
，
一
方
又
は
双
方
が
性
的

せ
い
ど

い
っ
ぱ
ん

い
っ
ぽ
う
ま
た

そ
う
ほ
う

せ
い
て
き

少
数
者
で
あ
る
二
人
が
，
互
い
を
人
生
の
パ
ー
ト
ナ
ー
と
す
る
こ
と
を
宣

し
ょ
う
す
う
し
ゃ

ふ
た
り

た
が

じ
ん
せ
い

せ
ん

誓
し
，
そ
れ
を
自
治
体
が
証
明
す
る
制
度
の
こ
と

せ
い

じ
ち
た
い

し
ょ
う
め
い

せ
い
ど

-
2
6
-

問
4
6
あ
な
た
は
，
「
出
生
時
に
割
り
当
て
ら
れ
た
性
別
」
と
「
認
識
す
る
性
」
が
一
致
し
な
い
な
ど
性

と
い

し
ゅ
っ
し
ょ
う
じ

わ
あ

せ
い
べ
つ

に
ん
し
き

せ
い

い
っ
ち

せ
い

自
認
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
ア
イ
デ
ン
テ
ィ
テ
ィ
）
に
悩
ん
で
い
る
方
に
関
し
，
現
在
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問

じ
に
ん

な
や

か
た

か
ん

げ
ん
ざ
い

じ
ん
け
ん
も
ん

題
が
起
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

だ
い

お
お
も

□
１
．
職
場
，
学
校
等
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
を
受
け
る
こ
と

し
ょ
く
ば

が
っ
こ
う
と
う

い
や

う

□
２
．
就
職
や
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

し
ゅ
う
し
ょ
く

し
ょ
く
ば

ふ
り

あ
つ
か

う

□
３
．
差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

さ
べ
つ
て
き

げ
ん
ど
う

□
４
．
ア
パ
ー
ト
等
へ
の
入
居
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

と
う

に
ゅ
う
き
ょ

き
ょ
ひ

□
５
．
宿
泊
施
設
や
店
舗
等
へ
の
入
店
や
利
用
を
断
ら
れ
る
こ
と

し
ゅ
く
は
く
し
せ
つ

て
ん
ぽ
と
う

に
ゅ
う
て
ん

り
よ
う

こ
と
わ

□
６
．
じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
，
避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

み
さ

□
７
．
本
人
の
許
可
な
く
性
自
認
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
ア
イ
デ
ン
テ
ィ
テ
ィ
）
を
他
人
に
暴
露
さ
れ
る

ほ
ん
に
ん

き
ょ
か

せ
い
じ
に
ん

た
に
ん

ば
く
ろ

こ
と

□
８
．
同
性
同
士
は
婚
姻
で
き
な
い
こ
と

ど
う
せ
い
ど
う
し

こ
ん
い
ん

□
９
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
0
．
特
に
な
い

と
く

□
1
1
．
わ
か
ら
な
い

問
4
7
あ
な
た
は
，
性
自
認
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
ア
イ
デ
ン
テ
ィ
テ
ィ
）
に
関
す
る
人
権
問
題
を
解
決
す
る
た
め

と
い

せ
い
じ
に
ん

か
ん

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

か
い
け
つ

に
必
要
な
こ
と
は
，
何
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

ひ
つ
よ
う

な
ん

お
も

□
１
．
相
談
窓
口
を
充
実
す
る
こ
と

そ
う
だ
ん
ま
ど
ぐ
ち

じ
ゅ
う
じ
つ

□
２
．
性
自
認
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
ア
イ
デ
ン
テ
ィ
テ
ィ
）
に
関
す
る
正
し
い
理
解
を
深
め
る
た
め
の

せ
い
じ
に
ん

か
ん

た
だ

り
か
い

ふ
か

教
育
・
啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す
る
こ
と

き
ょ
う
い
く

け
い
は
つ
こ
う
ほ
う
か
つ
ど
う

す
い
し
ん

□
３
．
同
性
カ
ッ
プ
ル
の
パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ
制
度
な
ど
性
自
認
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
ア
イ
デ
ン
テ
ィ

ど
う
せ
い

せ
い
ど

せ
い
じ
に
ん

テ
ィ
）
に
関
す
る
認
知
・
支
援
を
行
う
こ
と

か
ん

に
ん
ち

し
え
ん

お
こ
な

□
４
．
性
自
認
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
ア
イ
デ
ン
テ
ィ
テ
ィ
）
に
関
す
る
活
動
を
支
援
す
る
こ
と

せ
い
じ
に
ん

か
ん

か
つ
ど
う

し
え
ん

□
５
．
性
別
で
区
別
し
な
い
ト
イ
レ
，
更
衣
室
な
ど
の
施
設
を
整
備
す
る
こ
と

せ
い
べ
つ

く
べ
つ

こ
う
い
し
つ

し
せ
つ

せ
い
び

□
６
．
専
門
医
や
専
門
的
な
医
療
機
関
に
つ
い
て
の
情
報
を
提
供
す
る
こ
と

せ
ん
も
ん
い

せ
ん
も
ん
て
き

い
り
ょ
う
き
か
ん

じ
ょ
う
ほ
う

て
い
き
ょ
う

□
７
．
同
性
同
士
の
婚
姻
を
可
能
と
す
る
こ
と

ど
う
せ
い
ど
う
し

こ
ん
い
ん

か
の
う

□
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
９
．
特
に
な
い

と
く

□
1
0
．
わ
か
ら
な
い
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-
2
7
-

【
災
害
時
の
人
権
問
題
】

さ
い
が
い

じ
じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

問
4
8
あ
な
た
は
，
地
震
や
台
風
な
ど
の
災
害
時
に
お
い
て
，
ど
の
よ
う
な
人
権
問
題
が
起
き
る
と
思
い
ま

と
い

じ
し
ん

た
い
ふ
う

さ
い
が
い
じ

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お
お
も

す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
避
難
生
活
で
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
が
守
ら
れ
な
い
こ
と

ひ
な
ん
せ
い
か
つ

ま
も

□
２
．
避
難
生
活
の
長
期
化
に
よ
る
ス
ト
レ
ス
や
そ
れ
に
伴
う
い
さ
か
い
が
生
じ
る
こ
と

ひ
な
ん
せ
い
か
つ

ち
ょ
う
き

か
と
も
な

し
ょ
う

□
３
．
要
配
慮
者
（
障
害
者
，
高
齢
者
，
乳
幼
児
等
）
に
対
し
て
十
分
な
配
慮
が
行
き
届
か

よ
う
は
い
り
ょ
し
ゃ

し
ょ
う
が
い
し
ゃ

こ
う
れ
い
し
ゃ

に
ゅ
う
よ
う
じ
と
う

た
い

じ
ゅ
う
ぶ
ん

は
い
り
ょ

い
と
ど

な
い
こ
と

□
４
．
妊
産
婦
，
外
国
人
，
性
的
少
数
者
（
性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ
）
等
に
対
し
て
十
分
な
配
慮

に
ん
さ
ん
ぷ

が
い
こ
く
じ
ん

せ
い
て
き
し
ょ
う
す
う
し
ゃ

せ
い
て
き

と
う

た
い

じ
ゅ
う
ぶ
ん

は
い
り
ょ

が
行
き
届
か
な
い
こ
と

い
と
ど

□
５
．
被
災
時
の
男
女
の
ニ
ー
ズ
の
違
い
や
身
体
的
性
差
に
対
し
て
十
分
な
配
慮
が
行
き
届
か

ひ
さ
い
じ

だ
ん
じ
ょ

ち
が

し
ん
た
い
て
き
せ
い
さ

た
い

じ
ゅ
う
ぶ
ん

は
い
り
ょ

い
と
ど

な
い
こ
と

□
６
．
支
援
や
被
災
状
況
等
の
必
要
な
情
報
が
行
き
届
か
な
い
こ
と

し
え
ん

ひ
さ
い
じ
ょ
う
き
ょ
う
と
う

ひ
つ
よ
う

じ
ょ
う
ほ
う

い
と
ど

□
７
．
デ
マ
や
風
評
等
に
よ
る
差
別
的
な
言
動
が
起
き
る
こ
と

ふ
う
ひ
ょ
う
と
う

さ
べ
つ
て
き

げ
ん
ど
う

お

□
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
９
．
特
に
な
い

と
く

□
1
0
．
わ
か
ら
な
い

【
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
関
す
る
人
権
問
題
】

し
ん
が
た

か
ん
せ
ん
し
ょ
う

か
ん

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

問
4
9
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
に
伴
い
，
あ
な
た
が
体
験
し
た
り
，
身
の
回
り
で
見
聞
き
し
た
り

と
い

し
ん
が
た

か
ん
せ
ん
か
く
だ
い

と
も
な

た
い
け
ん

み
ま
わ

み
き

し
た
こ
と
で
，
人
権
問
題
だ
と
思
っ
た
こ
と
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

お
も

□
１
．
感
染
者
や
そ
の
家
族
が
，
誹
謗
中
傷
や
差
別
的
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

か
ん
せ
ん
し
ゃ

か
ぞ
く

ひ
ぼ
う
ち
ゅ
う
し
ょ
う

さ
べ
つ
て
き

あ
つ
か

う

□
２
．
医
療
従
事
者
を
は
じ
め
と
す
る
エ
ッ
セ
ン
シ
ャ
ル
ワ
ー
カ
ー
や
そ
の
家
族
が
，
誹
謗

い
り
ょ
う
じ
ゅ
う
じ
し
ゃ

か
ぞ
く

ひ
ぼ
う

中
傷
や
差
別
的
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

ち
ゅ
う
し
ょ
う

さ
べ
つ
て
き

あ
つ
か

う

□
３
．
感
染
者
が
発
生
し
た
医
療
機
関
・
施
設
・
学
校
・
店
舗
な
ど
が
，
誹
謗
中
傷
を
受
け

か
ん
せ
ん
し
ゃ

は
っ
せ
い

い
り
ょ
う
き
か
ん

し
せ
つ

が
っ
こ
う

て
ん
ぽ

ひ
ぼ
う
ち
ゅ
う
し
ょ
う

う

る
こ
と

□
４
．
県
外
か
ら
の
移
動
者
，
ま
た
は
県
外
へ
の
移
動
者
が
嫌
が
ら
せ
を
受
け
た
り
，
非
難
さ
れ

け
ん
が
い

い
ど
う
し
ゃ

け
ん
が
い

い
ど
う
し
ゃ

い
や

う
ひ
な
ん

た
り
す
る
こ
と

□
５
．
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
で
，
感
染
者
や
そ
の
家
族
の
個
人
情
報
が
さ
ら
さ

じ
ょ
う

か
ん
せ
ん
し
ゃ

か
ぞ
く

こ
じ
ん
じ
ょ
う
ほ
う

れ
た
り
，
誹
謗
中
傷
や
デ
マ
が
掲
載
さ
れ
た
り
す
る
こ
と

ひ
ぼ
う
ち
ゅ
う
し
ょ
う

け
い
さ
い

□
６
．
ワ
ク
チ
ン
接
種
を
強
要
さ
れ
た
り
，
様
々
な
事
情
に
よ
り
マ
ス
ク
の
着
用
や
ワ
ク
チ

せ
っ
し
ゅ

き
ょ
う
よ
う

さ
ま
ざ
ま

じ
じ
ょ
う

ち
ゃ
く
よ
う

ン
接
種
な
ど
の
感
染
対
策
を
と
れ
な
い
人
が
，
誹
謗
中
傷
を
受
け
た
り
す
る
こ
と

せ
っ
し
ゅ

か
ん
せ
ん
た
い
さ
く

ひ
と

ひ
ぼ
う
ち
ゅ
う
し
ょ
う

う

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
８
．
特
に
な
い

と
く

-
2
8
-

【
啓
発
に
関
し
て
】

け
い
は
つ

か
ん

問
5
0
あ
な
た
は
，
こ
れ
ま
で
人
権
に
関
す
る
講
演
会
や
研
修
会
，
イ
ベ
ン
ト
な
ど
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ

と
い

じ
ん
け
ん

か
ん

こ
う
え
ん
か
い

け
ん
し
ゅ
う
か
い

さ
ん
か

り
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）

□
１
．
自
主
的
に
参
加
し
て
い
る

じ
し
ゅ
て
き

さ
ん
か

□
２
．
参
加
要
請
な
ど
を
受
け
て
参
加
し
た

さ
ん
か
よ
う
せ
い

う
さ
ん
か

□
３
．
参
加
し
た
こ
と
が
な
い
［
問
5
0
－
(
1
)へ
］

さ
ん
か

と
い

問
5
0
で
，
３
を
選
ん
だ
方
へ

お
た
ず
ね
し
ま
す
。

と
い

え
ら

か
た

問
5
0
－
(
1
)
あ
な
た
が
，
参
加
し
た
こ
と
が
な
い
理
由
は
何
で
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）

と
い

さ
ん
か

り
ゆ
う

な
ん

□
１
．
自
分
に
は
関
係
な
い
と
思
っ
た

じ
ぶ
ん

か
ん
け
い

お
も

□
２
．
関
心
が
な
い

か
ん
し
ん

□
３
．
講
演
会
な
ど
が
開
催
さ
れ
る
こ
と
を
知
ら
な
か
っ
た

こ
う
え
ん
か
い

か
い
さ
い

し

□
４
．
ほ
か
の
行
事
な
ど
と
重
な
り
参
加
で
き
な
か
っ
た

ぎ
ょ
う
じ

か
さ

さ
ん
か

□
５
．
人
権
に
つ
い
て
は
十
分
に
理
解
し
て
い
る

じ
ん
け
ん

じ
ゅ
う
ぶ
ん

り
か
い

□
６
．
参
加
者
が
限
定
さ
れ
て
お
り
参
加
で
き
な
か
っ
た

さ
ん
か
し
ゃ

げ
ん
て
い

さ
ん
か

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

問
5
1
あ
な
た
は
，
ど
の
よ
う
な
方
法
に
よ
る
広
報
啓
発
を
行
う
こ
と
が
効
果
的
だ
と
思
い
ま
す
か
。

と
い

ほ
う
ほ
う

こ
う
ほ
う
け
い
は
つ

お
こ
な

こ
う
か
て
き

お
も

（
○
は
３
つ
ま
で
）

□
１
．
講
演
会
・
研
修
会
の
開
催

こ
う
え
ん
か
い

け
ん
し
ゅ
う
か
い

か
い
さ
い

□
２
．
国
，
県
，
市
町
村
の
広
報
誌
・
冊
子
・
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
・
チ
ラ
シ
な
ど

く
に

け
ん

し
ち
ょ
う
そ
ん

こ
う
ほ
う
し

さ
っ
し

□
３
．
新
聞
の
活
用

し
ん
ぶ
ん

か
つ
よ
う

□
４
．
ラ
ジ
オ
・
テ
レ
ビ
の
活
用

か
つ
よ
う

□
５
．
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
活
用
（
国
・
県
・
市
町
村
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な

か
つ
よ
う

く
に

け
ん

し
ち
ょ
う
そ
ん

ど
）

□
６
．
ポ
ス
タ
ー
な
ど
の
掲
示
物
の
活
用

け
い
じ
ぶ
つ

か
つ
よ
う

□
７
．
映
画
や
Ｄ
Ｖ
Ｄ
の
活
用

え
い
が

か
つ
よ
う

□
８
．
書
籍
の
活
用

し
ょ
せ
き

か
つ
よ
う

□
９
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
1
0
．
わ
か
ら
な
い
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問
5
2
あ
な
た
は
，
令
和
４
年
３
月
に
施
行
さ
れ
た
「
県
人
権
尊
重
の
社
会
づ
く
り
条
例
」
を
知
っ
て
い

と
い

れ
い
わ

ね
ん

が
つ

し
こ
う

け
ん
じ
ん
け
ん
そ
ん
ち
ょ
う

し
ゃ
か
い

じ
ょ
う
れ
い

し

ま
す
か
。
（
こ
の
条
例
は
，
県
，
県
民
，
事
業
者
が
連
携
を
図
り
な
が
ら
，
全
て
の
人
の
人
権
が
尊

じ
ょ
う
れ
い

け
ん

け
ん
み
ん

じ
ぎ
ょ
う
し
ゃ

れ
ん
け
い

は
か

す
べ

ひ
と

じ
ん
け
ん

そ
ん

重
さ
れ
る
社
会
の
実
現
を
め
ざ
す
た
め
に
制
定
さ
れ
た
も
の
で
す
。
）
（
○
は
１
つ
）

ち
ょ
う

し
ゃ
か
い

じ
つ
げ
ん

せ
い
て
い

□
１
．
条
例
の
内
容
も
含
め
て
知
っ
て
い
る

じ
ょ
う
れ
い

な
い
よ
う

ふ
く

し

□
２
．
内
容
は
よ
く
知
ら
な
い
が
，
条
例
が
で
き
た
こ
と
は
知
っ
て
い
る

問
5
2
-
(
1
)
へ

な
い
よ
う

し
じ
ょ
う
れ
い

し
と
い

□
３
．
知
ら
な
い

し

問
5
2
で
，
１
ま
た
は
２
を
選
ん
だ
方
へ

お
た
ず
ね
し
ま
す
。

と
い

え
ら

か
た

問
5
2
－
(
1
)
「
県
人
権
尊
重
の
社
会
づ
く
り
条
例
」
に
つ
い
て
，
ど
の
よ
う
な
方
法
で
知
り
ま
し
た
か
。

と
い

け
ん
じ
ん
け
ん
そ
ん
ち
ょ
う

し
ゃ
か
い

じ
ょ
う
れ
い

ほ
う
ほ
う

し

（
○
は
い
く
つ
で
も
）

□
１
．
ポ
ス
タ
ー
や
パ
ン
フ
レ
ッ
ト

□
２
．
県
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
）

け
ん

□
３
．
県
政
か
わ
ら
版
や
市
町
村
の
広
報
誌

け
ん
せ
い

ば
ん

し
ち
ょ
う
そ
ん

こ
う
ほ
う
し

□
４
．
人
権
に
関
す
る
講
演
，
研
修
会

じ
ん
け
ん

か
ん

こ
う
え
ん

け
ん
し
ゅ
う
か
い

□
５
．
家
族
や
友
人
か
ら
教
え
て
も
ら
っ
た

か
ぞ
く

ゆ
う
じ
ん

お
し

□
６
．
職
場
，
学
校
で
教
え
て
も
ら
っ
た

し
ょ
く
ば

が
っ
こ
う

お
し

□
７
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
８
．
覚
え
て
い
な
い

お
ぼ

問
5
3
あ
な
た
は
，
人
権
が
尊
重
さ
れ
る
社
会
を
実
現
す
る
た
め
に
は
，
ど
の
よ
う
な
こ
と
に
力
を
入
れ
て

と
い

じ
ん
け
ん

そ
ん
ち
ょ
う

し
ゃ
か
い

じ
つ
げ
ん

ち
か
ら

い

い
け
ば
よ
い
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
３
つ
ま
で
）

お
も

□
１
．
学
校
に
お
い
て
，
人
権
教
育
を
充
実
さ
せ
る
こ
と

が
っ
こ
う

じ
ん
け
ん
き
ょ
う
い
く

じ
ゅ
う
じ
つ

□
２
．
人
権
意
識
を
高
め
る
た
め
の
社
会
教
育
・
啓
発
を
充
実
さ
せ
る
こ
と

じ
ん
け
ん
い
し
き

た
か

し
ゃ
か
い
き
ょ
う
い
く

け
い
は
つ

じ
ゅ
う
じ
つ

□
３
．
国
民
一
人
ひ
と
り
が
，
自
ら
人
権
意
識
を
高
め
る
よ
う
努
め
る
こ
と

こ
く
み
ん
ひ
と
り

み
ず
か

じ
ん
け
ん
い
し
き

た
か

つ
と

□
４
．
人
権
に
特
に
関
わ
り
の
あ
る
職
場
に
勤
め
る
者
の
人
権
意
識
を
高
め
る
こ
と
（
行
政

じ
ん
け
ん

と
く

か
か

し
ょ
く
ば

つ
と

も
の

じ
ん
け
ん
い
し
き

た
か

ぎ
ょ
う
せ
い

職
員
，
教
職
員
，
医
療
・
福
祉
関
係
者
，
警
察
官
，
消
防
士
，
マ
ス
コ
ミ
関
係
者

し
ょ
く
い
ん

き
ょ
う
し
ょ
く
い
ん

い
り
ょ
う

ふ
く
し
か
ん
け
い
し
ゃ

け
い
さ
つ
か
ん

し
ょ
う
ぼ
う
し

か
ん
け
い
し
ゃ

な
ど
）

□
５
．
企
業
，
民
間
団
体
，
マ
ス
メ
デ
ィ
ア
が
積
極
的
に
取
り
組
む
こ
と

き
ぎ
ょ
う

み
ん
か
ん
だ
ん
た
い

せ
っ
き
ょ
く
て
き

と
く

□
６
．
社
会
的
に
弱
い
立
場
に
あ
る
人
を
救
済
支
援
し
て
い
く
こ
と

し
ゃ
か
い
て
き

よ
わ

た
ち
ば

ひ
と

き
ゅ
う
さ
い
し
え
ん

□
７
．
人
権
侵
害
に
対
す
る
法
的
規
制
を
強
化
す
る
こ
と

じ
ん
け
ん
し
ん
が
い

た
い

ほ
う
て
き
き
せ
い

き
ょ
う
か

□
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：

）
た

ぐ
た
い
て
き

□
９
．
わ
か
ら
な
い

-
3
0
-

【
自
由
意
見
】

じ
ゆ
う

い
け
ん

問
5
4
様
々
な
人
権
問
題
に
つ
い
て
，
あ
な
た
が
，
か
ね
て
考
え
て
お
ら
れ
る
こ
と
，
ま
た
，
国
，
県
，

と
い

さ
ま
ざ
ま

じ
ん
け
ん
も
ん
だ
い

か
ん
が

く
に

け
ん

市
町
村
な
ど
に
対
し
て
，
ご
意
見
や
ご
要
望
が
あ
り
ま
し
た
ら
，
次
の
欄
に
自
由
に
お
書
き
く
だ
さ

し
ち
ょ
う
そ
ん

た
い

い
け
ん

よ
う
ぼ
う

つ
ぎ

ら
ん

じ
ゆ
う

か

い
。
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全
て
の
方
へ

す
べ

か
た

最
後
に
，
あ
な
た
ご
自
身
の
こ
と
に
つ
い
て
お
伺
い
し
ま
す
。

さ
い
ご

じ
し
ん

う
か
が

そ
れ
ぞ
れ
，
当
て
は
ま
る
も
の
に
１
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

あ

■
あ
な
た
の
性
別
は
？

せ
い
べ
つ

□
１
．
男
性

だ
ん
せ
い

□
２
．
女
性

じ
ょ
せ
い

□
３
．
（

）

■
あ
な
た
の
年
齢
は
？
（
令
和
５
年
９
月
１
日
現
在
の
満
年
齢
）

ね
ん
れ
い

れ
い
わ

ね
ん

が
つ

に
ち
げ
ん
ざ
い

ま
ん
ね
ん
れ
い

□
１
．
１
８
歳
～
１
９
歳

さ
い

さ
い

□
２
．
２
０
歳
～
２
９
歳

さ
い

さ
い

□
３
．
３
０
歳
～
３
９
歳

さ
い

さ
い

□
４
．
４
０
歳
～
４
９
歳

さ
い

さ
い

□
５
．
５
０
歳
～
５
９
歳

さ
い

さ
い

□
６
．
６
０
歳
～
６
９
歳

さ
い

さ
い

□
７
．
７
０
歳
以
上

さ
い
い
じ
ょ
う

■
あ
な
た
の
職
業
は
？

し
ょ
く
ぎ
ょ
う

□
１
．
農
林
漁
業
者
（
家
族
従
事
者
を
含
む
）

の
う
り
ん
ぎ
ょ
ぎ
ょ
う
し
ゃ

か
ぞ
く
じ
ゅ
う
じ
し
ゃ

ふ
く

□
２
．
企
業
の
経
営
者
・
自
営
業
者
（
家
族
従
事
者
を
含
む
）

き
ぎ
ょ
う

け
い
え
い
し
ゃ

じ
え
い
ぎ
ょ
う
し
ゃ

か
ぞ
く
じ
ゅ
う
じ
し
ゃ

ふ
く

□
３
．
企
業
や
工
場
，
商
店
な
ど
に
勤
め
る
人

き
ぎ
ょ
う

こ
う
じ
ょ
う

し
ょ
う
て
ん

つ
と

ひ
と

□
４
．
学
校
の
教
職
員
（
大
学
・
短
大
・
専
門
学
校
・
幼
稚
園
・
保
育
所
な
ど
を
含
む
）

が
っ
こ
う

き
ょ
う
し
ょ
く
い
ん

だ
い
が
く

た
ん
だ
い

せ
ん
も
ん
が
っ
こ
う

よ
う
ち
え
ん

ほ
い
く
し
ょ

ふ
く

□
５
．
医
療
・
保
健
・
福
祉
関
係
者
（
医
師
・
歯
科
医
師
・
薬
剤
師
・
看
護
師
・
保
健
師
な

い
り
ょ
う

ほ
け
ん

ふ
く
し
か
ん
け
い
し
ゃ

い
し

し
か

い
し

や
く
ざ
い
し

か
ん
ご

し
ほ
け
ん
し

ど
）

□
６
．
公
務
員
（
学
校
・
医
療
・
保
健
・
福
祉
関
係
以
外
）

こ
う
む
い
ん

が
っ
こ
う

い
り
ょ
う

ほ
け
ん

ふ
く
し
か
ん
け
い
い
が
い

□
７
．
そ
の
他
の
専
門
職
・
自
由
業
（
弁
護
士
・
公
認
会
計
士
・
芸
術
家
な
ど
）

た
せ
ん
も
ん
し
ょ
く

じ
ゆ
う
ぎ
ょ
う

べ
ん
ご

し
こ
う
に
ん
か
い
け
い
し

げ
い
じ
ゅ
つ
か

□
８
．
そ
の
他
（
学
生
・
無
職
な
ど
，
上
記
以
外
の
人
）

た
が
く
せ
い

む
し
ょ
く

じ
ょ
う
き

い
が
い

ひ
と

～
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
～

き
ょ
う
り
ょ
く

１
０
月
２
０
日
（
金
）
ま
で
に
ご
投
函
く
だ
さ
る
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

が
つ

に
ち

き
ん
よ
う
び

と
う
か
ん

ね
が

あ
な
た
の
住
所
・
氏
名
な
ど
は
記
入
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

じ
ゅ
う
し
ょ

し
め
い

き
に
ゅ
う

ひ
つ
よ
う

-
3
2
-

鹿
児
島
県
人
権
啓
発
イ
メ
ー
ジ
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー

か
ご
し
ま
け
ん
じ
ん
け
ん
け
い
は
つ

こ
の
機
会
に
人
権
に
つ
い
て
，
考
え
て
み
た
い
方
は
，
県
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
へ
ア
ク
セ
ス
し
て
み
て

き
か
い

じ
ん
け
ん

か
ん
が

か
た

け
ん

く
だ
さ
い
。

県
の
行
っ
て
い
る
様
々
な
施
策
や
主
な
人
権
課
題
に
つ
い
て
，
わ
か
り
や
す
く
紹
介
し
て
い
ま

け
ん

お
こ
な

さ
ま
ざ
ま

せ
さ
く

お
も

じ
ん
け
ん
か
だ
い

し
ょ
う
か
い

す
。

【
県
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
】

け
ん

ホ
ー
ム
>
く
ら
し
・
環
境
>
人
権
・
男
女
共
同
参
画

か
ん
き
ょ
う

じ
ん
け
ん

だ
ん
じ
ょ
き
ょ
う
ど
う
さ
ん
か
く

（
h
t
t
p
s
:
/
/
w
w
w
.
p
r
e
f
.
k
a
g
o
s
h
i
m
a
.
j
p
/
k
u
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s
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i
-
k
a
n
k
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o
/
j
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n
k
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n
/
i
n
d
e
x
.
h
t
m
l
）

け
ん
ち
ゃ
ん

じ
ん
ち
ゃ
ん
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信頼度95％の信頼係数　2

± 6.00 ± 8.00 ± 9.17 ± 9.80 ± 10.00

± 4.24 ± 5.66 ± 6.48 ± 6.93 ± 7.07

± 3.46 ± 4.62 ± 5.29 ± 5.66 ± 5.77

± 3.00 ± 4.00 ± 4.58 ± 4.90 ± 5.00

± 2.68 ± 3.58 ± 4.10 ± 4.38 ± 4.47

± 2.45 ± 3.27 ± 3.74 ± 4.00 ± 4.08

± 2.27 ± 3.02 ± 3.46 ± 3.70 ± 3.78

± 2.12 ± 2.83 ± 3.24 ± 3.46 ± 3.54

± 2.00 ± 2.67 ± 3.06 ± 3.27 ± 3.33

± 1.90 ± 2.53 ± 2.90 ± 3.10 ± 3.16

± 1.87 ± 2.50 ± 2.86 ± 3.06 ± 3.12

± 1.34 ± 1.79 ± 2.05 ± 2.19 ± 2.24

　　　　　回答比率

標本数

10% 20% 30% 40%

600

50%

90% 80% 70% 60% 50%

100

200

300

400

500

※
母集団－標本数

＝1として算出している
母集団－1

700

800

900

1,000

1,028

2,000

○ 標本誤差 

 今回の調査の回答結果から，調査対象となる母集団全体（鹿児島県内に居住する１８歳以上の者）の比率を

推定するため，単純無作為抽出の場合の標本誤差＜算出式＞と＜早見表＞を次に示す。 

統計学上の標本誤差は，比率算出の基数（回答サンプル数）及び回答の比率によって誤差幅が異なる。今

回調査の誤差幅は，±3.12％以内となる。 

 

＜算出式＞ 

 

 

 

● 母集団  1,319,039人［鹿児島県の18歳以上の人口（令和４年10月１日現在）］ 

 

＜早見表＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

母集団－標本数 回答比率（100－回答比率）

母集団－1 標本数
標本誤差（％）＝ ±信頼度95％の信頼係数　× ×√ 
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人権についての県民意識調査報告書 

令和６年３月 

 

【調査企画】 

鹿児島県総務部男女共同参画局人権同和対策課 

〒８９０－８５７７ 

鹿児島県鹿児島市鴨池新町１０番１号 

℡ ０９９-２８６-２５７３ 

 

【調査・集計・分析】 

株式会社 東京商工リサーチ 

〒８９０－００５３ 

鹿児島県鹿児島市中央町９番１号 鹿児島中央第一生命ビルディング５F 

℡ ０９９－２５０－１７８８ 

 

 

 




